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4 TP Uccnenosanne dbyHKImit

Hexkoropsie moJiesnbie cBejieHust

Teopema 1. Ecim byuxnus f(), nveronas mpon3BoaHyI0 Ha OTpe3ke [a; b], Bozpacraer
(y6urBaeT) ma sTOM OTpeske, To ee f'(z) > 0(f'®) < 0)Va € [a; ).

Teopema 2. (Heobxomumbie ycnoBust skcrpemyma). Ecan auddepennupyemast Gynknmst
f(x) umeer B TOUKe T, MAKCUMYM UJIU MUHUMYM,

to f'(z,) = 0.

Onpedeserue 1. Touka, B KOTOPOl MpOU3BOHAS PAaBHA HYJIO WU He CYNIECTBYET, Ha-
3BIBAETCS KPUTUIECKOIT (CTAIMOHAPHOI).

Teopema 3. (TlepBoe mpaBuIIO ONpe/ieeHns IKcTpeMyMa). [Tycrh hyHKIUS HenpepbiBHA
B HEKOTOPOM MHTEPBAJIe, COAEPZKAIIEM KPUTHIECKYIO TOUKY (KpoMme, MOKeT ObITh, caMOil
toukn). Ecin npu nepexozie caeBa HApaBo depe3 9Ty TOUYKY MPOU3BOIHAS MEHSET 3HAK
¢ TJII0CA HA MHUHYC, TO B 9TOI TOuke (DyHKIUS nMeeT MakcuMmyMm. Ecjiu ke pu nepexoje
cJIeBa HAlpaBO Yepe3 3Ty TOUYKY IPOU3BO/IHASI MeHseT 3HAK C MUHYCA Ha ILJIIOC, TO B TOMH
TOYKe (DYHKIMS UMeeT MUHHMYM.

Teopema 4. (Bropoe mpasuyio omnpegenenus skcrpemyma). Ilycth dyHKIUS TBAK B
muddepernupyeMa B HEKOTOPOil OKPeCTHOCTH KPATHYICCKOi Touku. Torma oHa mMeer B
910# Touky Maxcumym, ecau f”(z) < 0 u munnmywm, ecom f”(z) > 0.

Onpedeaenue 2. Kpuasi Ha3biBaeTCsl BHINYKJIONH Ha uHTEpBase (a;b), eciim Bce TOUYKU
KPHBOIT JiezxkaT HuzKe JiIoOoil ee KacaTeJbHONW HA 9TOM MHTEPBaJje W BOUHYTOM, ecu Bce
TOYKHU KPWBOIl J1ezKaT BHITIE JI000i ee KacaTeJhbHOM.

Onpedenerue 3. Touka, oTAESIONAsA BBINYKIYIO YacTh I'pacduka (pyHKIHH OT BOTHY-
TOIi, HA3BIBAETCS TOUYKOM Ieperuda.

Teopema 5. Ecim Bo BCex Toukax unrepsasa (a;b) Bropast npoussonnas dbyuxuuun f(z)
orpunaresibHa (M0JI0KUTEIbHA), TO KpuBas ¥ = f(Z) HA 9TOM MHTEpBaJe BbILyK/Ia (BO-
THYTA).
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BapwmanT 1

2
ot =222479 , x < A4,
1. Tl gy f(x) = { —2? 4 +7 , x> 4
TOYKa T = 4 sBJIsIeTCs
1) meycrpanumoii Toukoit pa3psiBa I poga  2) TOUKON HENPepBIBHOCTH.

3) ycrpanumoit Toukoit paspeiBa I poga  4) toukoit paspsisa 11 poxa.

2. OnpeeuTh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3pPbiBa MEPBOTO poja (DyHKIHH

(x —4)(x —8)
- (z—8)(x—10)
3. Haiitu nanvenninuii nepuos, pyHkun y = 2 sin % + 4 sin 7;—:]6
3z? —4
4. Haiitu BCce acuMnTorsl rpaduka GyHKIun y = o " HOCTPOUTH T'PaOuK.
w —

r—3
z+1

5. YrioBoit ko3 duiueHT KacaTeabHol K rpaduky OyHKINNT § = B TOUKe T, = 4.

6. Oynkmua y = 223 + 1822 — 427 + 15 Bo3pacTaeT U BLITYK/Ia Ha MTPOMEKYTKe
1) [-11;-8] 2) [47] 3) [-8 5] 4) [-5:4] 5) (-7;1)

7. Oynxnus y = o' — 502% + 7 yObIBaeT U BOrHYTa Ha IIPOMEKYTKe

1) (2;5) 2) (5;9) 3) (=2;2)
4) (=5;=2) 5) (=9;=5) 6) (=9;—4)

8. OmnpeeuTb cyMMy KpUTHUeCKHX Touek gpynkmun y = (2z% — 2z — 38)e 7.
9. Uccaenopars Ha ext dynknuio y = 22 — 160 — 5 — 32In(x — 8).
10. OmpesemTh KOOPIMHATH TOYKH max byHKIu y = 8% — 9622 + 168z + 2.

11. Haiirn nanGosbinee suauenue pyukmun y = 2° — 1522 + 487 — 1
Ha orpeske [6; 13].

12. Touka x = —3 gBAgeTCd TOUKOil IMepern6a KpuBoil y = —2z° + ba? — 4z + 2, ecomm
3Hadenue b paBHO....

13. Touka x = —4 apigeTcs TOUKOi mepernba Kpupoit y = 43 + bx? + 2z — 2, ecim
3HavYeHne b paBHO....

14. Uccaenosars dbyakmmio y = x* — 26x° + 18022 — 22 + 4 Ha BBIIYKIOCTD.

2
15. I[IposecTr nmomHoe uccaegopanne dbyHKnum y = (2 + 6)e>® T67+2
U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosmoe ucciepopanue dynknun y = y/6(z — 6)(x — 11)2.
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BapmnanT 2

x2—|—16$+15 , x < —4,
1. Jdnga dbyuxnunf(z) = { —22 462 +6 T ; —4.

Touka T = —4 gaBjsgercs
1) Toukoii paspsiBa Il poma 2) HeycrpanumMoil Toukoil paspsiBa I posa.

3) TouKoil HenmpepbBHOCTH — 4) ycTpaHUMOl TOUKOi paspbiBa I poa.

2. Onpee uTb TOYKY YCTPAHIMOTO Pa3pbIBa IEPBOr0O poia yHKIHH
x? — 14z + 48

YT 100+ 88
x x
3. Haiitu nanmenbinii nepuos, GyHKIUA ¢y = 5 sin 7{—0 + 2 cos %
227 + 4

4. HaiitTu BCce acuMnToThl rpaduka GyHKINN y = U TIOCTPOUTDH rpaduK.

522 — 6

5. Yriosoii KosddunuenTt KacateabHolt K rpaduxy dyukmun y = (—4z — 3)e %% B
Touke x, = 0.

6. Oyuxmusa y = 22° + 212? — 482 + 6 Bo3pacTaeT W BOIHYTa HA TPOMEKYTKE
1) [-9-5] 2) (=53) 3)[36] 4) (=81) 5)(-11;-9]

7. Oynxnus y = ot — 3222 + 10 Bospacraer u BOrHyTa Ha IPOMEIKYTKE

D) (511)  2) (-T;-3) 3) (—4;-2)

4) (=7:-4) 5)(%4)  6) (-22)
8. OnpenennTh npousBeieHne KpUTHIeCKUX Touek dpynknuu y = (5z2 — 25z + 35)e 7.
9. Uccaenoparh na ext dbynknuio y = (23 — 142% + 56z — 56)e* 0,

10. OupeeuTh KOOPAMHATH TOUYKM min dpynkmun y = 8x° + 4822 + 72z — 5.

11. HaiiTn namMenblnee 3uadenne Gynkmun y = x5 — 622 + 9z + 4
Ha orpeske [—1;6].

12. Oupesesuts cymmy aberuce Touek neperuba kpusoit y = (22 + 2z — 4) (2% — 3z + 2).

13. OmpesesmTh HanMeHbIIee TieJIoe 3HaYeHne ITapaMeTpa p, IPH KOTOPOM KpHBad
y = 22* + px® + 222 + 32 + 4 He UMeeT TOUEK meperuba.

14. Uccaenosars Gynknuio y = —z* + 1423 — 6022 + 42 — 4 na BBHIIYKJIOCTD.

2 g
15. TIposectu nosnoe uccieposanne gyuxuun y = (—3x + 5)e!0? T6o-3
U TOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosmoe uccaenosanue dbynkimn y = /5(x — 5)2(z — 9).
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BapwmnanT 3

2+ 120 +6 , <0,

1. Jna byukuuuf(x) = { — 224+ 62+ 6 z > 0.

TOYKA T = —J ABJdeTCs
1) meycrpanumoii Toukoii pas3pbiBa [ poga  2) roukoit paspeiBa II posa.
3) TOYKON HermpephIBHOCTH 4) ycrpanumoii Toukoii paspbiBa I poza.

2. Ompee uTh TOUKY yCTPAHHMOTO pa3phiBa IepBOro pofa (pyHKIUH
3 — 1722 4+ 70z

x2 — 232+ 130 °

y:

T T
3. Haiitu nanmenbminii nepuoj, GyHKIUA Yy = 3 COS 5 4 cos T

3x2 —4

4. HaiitTn BCce acuMnToThl rpaduka QyHKImm y = ———
222 +5

U TIOCTPOUTDH rpaduK.

5. YrioBoit koaddunuent kacareabHoil K rpaduky dbyakunu y = (3r — 2) cosdz B
TOouKe T, = 0.

6. Oynkmua y = 223 + 3022 + 962 + 15 mMeeT max Ha TPOMeXKYTKe
1) [=6;0] 2) [0;3] 3) (—8;=2) 4) [-12-9] 5) [-9;—6]

7. Oyuxnus y = x* — 502 + 14 mMeeT min Ha IPOMeKyTKe
1) (=5;-2) 2) (=10;=5) 3) (2;5)
1) (-22) 5) (5:10)  6) (~10;—4)

4o? —4x + 4
8. OnpegeuTh CyMMy KPUTHYECKUX TOYEK (PYHKIUH §j = ——————————.
eCU
9. Uccaenopars Ha ext dynknuo y = (23 + 222 — 2z — 2)e377,
10. OmpememTh KOOPIAMHATH TOYKM min dyHKmmn y = —22° — 322 + 122 + 1.

11. Haiitn nanbosbinee 3nadenne gyakmun y = x° + 922 + 152 + 3
Ha oTpeske [—6;2].

12. Oupejie/inTh HAUMEHbBIIEE 1E/10€ 3HAYCHUE MAPAMETPaA P, IPH KOTOPOM KpuBast
y = (2z' + p2® + 52 — 2z + 2) He umeer Touex neperuda.

13. OmpesesmTh HanMeHbIIee TieJioe 3HaYeHne ITapaMeTpa p, IPH KOTOPOM KpHBad
y = x* + 323 4 pr? + Tx + 2 He UMeeT TOUEK meperuba.

14. Vccnenosars dynxknuio y = x2 + 5287 — 2 — 18 In(x — 5) Ha BHITYKIOCTD.

2
15. IIposectu nosinoe uccieposanue GyHxuuu y = 3e'* T6o+5

U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosmoe uccieposanue gynknun y = </ —2(3 — z)(x — 7).
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BapwuanTr 4

2
=14 +41 , x <3,
1. Jdnga dbyuxnunf(z) = { 2 tdr+3 | >3
TOYKA T = 3 gBJSETCS
1) Toukoii paspsiBa Il pona 2) ycrpanumoit Toukoit paspeiBa I poja.

3) Toukoil HenpepbiBHOCTH — 4) HeycTpaHUMOiT TOUKOiT pa3pbiBa | poja.

2. OnpegenTh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MEPBOTO poja (DyHKIHH
x? —8x + 12

Y= 13 1522 1 b4z
3. Haiitu nanmenbmuii nepuoy, GyHknun y = 5tg Z—x + 3ctg 7;_:16
—4 2
4. Haiitu Bce acuMuTorsl rpaduka GyHKIum y = G )z +2) U OCTPOUTH IpaduK.
x—4)(z+4)

5. Yrumosoit koaddunuent kacarenbHoii Kk rpaduky dbyuknun y = (—3x — 2)sin6x B
Touke x, = 0.

6. Oyuxuus y = 22° + 3022 + 54x + 9 umeeT min Ha TPOMEIKYTKe
1) (1;3] 2) [-10;-6] 3) (=12;-10) 4) (=9;-1) 5) [-2;1]

7. Oynxmus y = ot — 5022 + 13 uMeer TOUKy mepernba Ha TPOMEYKYTKe
1) (=10;=5) 2) (—10;—4) 3) (2:5)
1) (-5-2) 5) (5:10)  6) (-22)

422 — 287 + 44
8. OmpenennTh Npon3BeieHNe KPUTHIECKAX TOUYeK (DyHKIUN Y = .
em
9. Uccrenopars Ha ext dynkiuio y = (222 — 25z + 5)e’* S,
10. OmpegesmTh KOOPAMHATE TOYKN max dyuxnmn y = —6x° + 3622 + 90z + 3.

11. Haiiti namvenbinee 3uadenne Gbyakmun iy = 2 — 922 + 15z + 1
Ha orpeske [—3;10].

12. Onpexennth gncao Todek neperudba Kpupoit y = 4(z — 7)(z — 9)(x — 13)(z — 18).

13. OnpeneuTh 3HAYEHUE MapaMeTpa P, TP KOTOPOM PACCTOSTHUE MEYKIY TOYKAMU
neperu6a xpusoit y = x* + 323 + pr? + 4 + 1 pasno 2.

14. Uccaenosars dhysknnio y = 2 + 2o — 4 + v/z + 11 #a BHTYKIOCTS.

2 _
15. IIpoBecTr mosHOe HccaenoBanne GyHKIuH y = 607 +722

1 IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. TIposectn nosmoe uccaenosanme bynkmmm y = ¢/ —3(7 — x)(12 — x)2.
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BapwmnanT 5

2 —6x+5

1. Jlna dbynxmuu f(x) = 2x — 10
2¢ — 8 , T >Db.

, T <0DH,

TOYKA T = D 4BJIETCH
1) Toukoii paspsia II poga 2) HeycTpaHUMOi TOYKO# paspbiBa I poja.

3) ycrpanuMoii TouKoit pa3peiBa I poga  4) TOUKOi HEmpepbIBHOCTH.

2% — 11z + 24
2. Oupe/iesinTh TOYKHA pa3pbiBa BTOPOIo poja QyHKIMH § = ———————.
x? — 19z + 88
T T
3. Haitiru nanmenbiuii nepuoj, pynknuu y = —4sin 9 2tg 5
3 2
z° — 102* 4 21z
4. Haiitu Bce acuMnToTH rpaduka GYHKIUA § = 716 ) U TIOCTPOUTH
I‘ JE—
rpaduk.
23
5. [Ipu Kakux 3HaYEHUAX T KacaTeJbHas K KPUBOU Yy = 3 22 + 2 — 4 napajue/bna

npgamoit y = 4x + 37

6. Oynkmusa y = 223 + 922 — 108z + 7 uMeeT TOUKy meperuba Ha IPOMEKYTKe
1) [6:8) 2) [-8-3] 3) [-3:6] 4) [-11;-8) 5) (~6:3)

7. OyHKIINA Y 4 7222 4 11 uMeeT max Ha TPOMEIKYTKe

D 610 2) (3:6)  3) (=6:;—3)
0 (~8-6) 5)(-3:3) 6) (~8& —5)
422 + 61 — 1

8. OupeneuTb CyMMy KPUTHIECKUX TOUYEK (DYHKIUH Y = 5
T

9. Uccrenopars Ha ext dynknuwo y = x? — 20x — 5 — 98In(x — 10).

10. Oupegesmutsb yriioBoit kodddunuent npsamoit y — kx + b, npoxomsmieit depe3
SKCTpeMaJibHbIe TOUKH GyHKInn y = x5 — 2422 + 15z + 3.
16

11. Eciiu m - nanmennbiiee, a M - naubosibiiiee 3nadenust pyukmum y = - + 8 + 0
T —

na orpeske [3; 9], To 3nauenune Boipaxkenus m + M pasHo...
12. OnpexgennTh gncao Todek neperunba Kpupoit y = x(x — 4)(z — 9)(z — 11)(x — 14).

13. Touka ¥ = —4 gBageTcsd TOUKOI Mepernba KpuBoit y = —3° + bw? + 3z — 4, ecm
3HavdeHue b paBHO....

14. Uccrenosars dyukiuio y = z2 — 4z + 4In(xr — 2) Ha BBIIYKJIOCTD.

15. IIposectu noanoe uccieposanue dbynxkuun y = 6 In(4x? + 9z + 5)
U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosHoe ucciemosanue bynkmun y = {/6(7 — x) (22 — 20z + 100).
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BapuanT 6

2?2 — 14z + 132 o
1. s bynxmun f(z) = Az — 44 ! :
3z — 31 . x> 11

touka r = 11 aBjisiercs
1) yerpanumoii Toukoii paspsisa I poga  2) Toukoit paspeiBa 11 poja.

3) TOYKOi HempepHIBHOCTH 4) HeyCTpaHUMOl TOUKO# paspbiBa I pona.

3 — 1722 + 66

2. OnpegemuTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOro poja byHKIUHA Y =

2?2 — 251 + 154
3. Haitru nanmenbiuii nepuoy, GyHKIuu y = 5 COS ? + 6 ctg g
202 — 3w+ 1

4. Hakonnas acumnrora (r — +00) K rpadguky yHKINm 3y = 5
x JR—

nepecekayT och Oy B TOUKE...

o 373 2
5. [Ipn Kakux 3HaYeHNIX T KacaTeabHas K KPpUBOil Yy = 3 Tee+ 42z + 1

nepHeHInKy/asipHa npsmoit © — 3y + 1 = 07

6. Oynkmua y = —22° — 2122 + 487 + 10 yOBIBaeT U BOrHYTa Ha IPOMEKYTKe
1) (=81) 2)[-9;-5] 3)[-5;3] 4) [-12,-9] 5) [3;6]

7. Oynxnug y = o' — 722% + 8 umeer TOUKy meperuba Ha HPOMEZKYTKe

1) (~6;0)  2) (=3;3) 3) (~10;—6)
4) (~10;-5) 5) (6:11) 6) (~6;—3)

422 + 6z + 4
8. OmnpeneuTh Mpou3BeeHNe KPUTHIECKAX TOYEK (DYHKIUN Y = i1
T

9. Nccaenosars na ext dynkmuio y = (23 — 222 + 20 — 2)e* 3.

10. OnpeaeuTh KOOPAUHATEI TOUKH TJI00AJTBHOTO MUHUMYMa (hyHKIHN
y = x* + 83 — 1822 + 259.
36
11. Eciim m - naumenbiee, a M - HauOo/blee 3HavYeHus GyHKIAn y = x — 6 + PR
x _—
Ha orpeske [4;10], To 3Hauenue Boipazkenus m + M paBHo...

12. OnpejesiuTh YuCI0 TOYeK neperuba Kpusoit y = 6(z — 2)%(z — 7)2.

13. OmpesemTh HanMeHbBIIee TieJIoe 3HaYeHne TapaMeTpa p, IPH KOTOPOM KpHBad
y = 3z 4+ par® + 222 — 42 — 1 He UMeeT ToUeK meperuba.

x—3
14. Uccrenoarh GyHknuio y = In | 9\ + 3 HA BBINYKJIOCTb.
:E J——
15. IIposectu noanoe ucciaeposanue bynxkuun y = —41In(72% + 5z + 4)

U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposecru nosmoe uccieposanue dbynknun y = 3/ —3(2 — x)(22 — 10z + 25).
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BapwmanT 7

2?2 — 10z — 11 -1
1. Jna dynxmm f(r) = 4x — 44 7 ’
—2x + 25 , T >11.

touka r = 11 aBjisiercs
1) TouKOii HENpepLIBHOCTH 2) Toukoii paspsia II posa.

3) HeycTpaHUMO#N TOUKO#H paspeiBa I poga  4) yerparumoii Toukoit paspsisa I poja.

x? —6x +8

2. Onpene 0 a3 a BTOPOTO POJa = )
HpEJIeJIUTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOIo pojia (pyHkinuu y P 1322 + 362

T
3. Haittu naumenniuii nepuos Gyukiuu y = —4 sin’ 5 + 2tg 3
—2x% +2x —4
4. Hakonnas acumnrora (r — +00) K rpadguky yHKINm 3y = 4+
-

nepecekayT och Oy B TOUKE...

5. OnpeeuTh TaHTeHC OCTPOrO YIia MexKIy KpuBbIMU y = 6(z — 1)? u
y = 522 4 162 + 3 B TOUKe € abciuccoii T = —3.

6. Oynkmua y = —22° — 272% — 487 + 13 yOpIBaeT U BBIIYKJA Ha IPOMEIKYTKe
1) (=8-1) 2)[2:5] 3) (—=11;-9] 4) (—=6;2) 5) [-9; —6]

7. Oynxnus y = vt — 7222 + 14 umeer min Ha TPOMeEKyTKe
1) (=6;=3) 2) (=9;—6) 3) (5;13)
4) (6;13)  5) (=3;3)  6) (3;6)

o] 4x* + 5x + 4
8. OmnpegenTh CyMMy KPUTHYECKUX TOUEK (DYHKIUH Y = 216
x

9. Uccnenosars na ext dynkmuio y = (22 + 322 — 3z — 3)e’ 2.

10. OupeneuTh KOOPAMHATHI TOUYKH TT0OATBHOIO MaKCUMyMa (DyHKITHH
y =zt — 8x3 4 1822 — 359.

11. Haiiti manbosbinee 3nadenne gyakmun y = x> + 1222 + 452 + 1
Ha orpeske [—4;0].

12. OnpeieTh YuCI0 TOUeK mepernba kpusoit y = 2(x — 7)%(x + 9).

13. OnpegenTh HANMeHbIIIEe IeJI0e 3HAYeHNE TTApaMeTpa P, IPH KOTOPOM KPHBAas
y = x* + 523 4+ pr? + 42 — 1 He UMeeT TOUeK Ieperuda.

14. Uccaenosars Gynknuio y = xt — 142° + 6022 + 22 — 3 Ha BBIIYKJIOCTD.

—41n(10z + 2)
10z + 2

15. IIpoBecTn nosHoe uccjepoBanue pyHKIUA Y =

U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosnoe uccaenosanue bynkmun y = /3(x — 4)(z — 9)2.



12 TP Uccnenosanne dbyHKImit

BapuanT 8

2
[ a?-bx+22 , z<2
1. [ pymemmf (z) = { 22+ T7x+6 , x>2.
TOYKA T = 2 gBJSeTCH
1) yerpanumoit Toukoit paspbiBa [ poga  2) TOYKON HEIPEPHIBHOCTH.

3) Toukoii paspsia II poga 4) HeyCcTpaHMUMOI TOUYKOI pa3pbiBa I posa.

2. OnpeaenTh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MEPBOTO poja (DyHKIHH
(x —7)(z — 10)

(x —10)(x — 16)

T

T
3. Haiitn namvenpinmit nepuos, byHKnnn y = 4 cos? 2 2ctg 5

5r2 — 2
3x2 -7

4. HaiitTu BCce acuMnToThl rpaduka GyHKINN y = U TIOCTPOUTDH rpaduK.

Tr— 2

5. YrioBoit ko3 duiimenT kacare/bHON K rpaduky QyHKIuu y = B TOUYKE T, = 3.

6. Oynknusa y = —22° — 3022 — 542 + 13 umeer min Ha IPOMEKYyTKe
1) [-7:1] 2) [-10;=7] 3) (=9;—1) 4) [-12;-10] 5) [1;3]

7. CDyHKLU/Iﬂ y = —x* 4+ 3222 + 12 Bo3pacTaeT W BBITYKJIa HA MIPOMEIKYTKe

D) (C7i—4) 2) (C7:-3) 3) (2:4)
522 5 @10 6) (o2

5/22% + 20 — 2
8. OmpegenTs TPOU3BeIeHNe KPUTHYCCKNX TOUeK (DYHKIIH I = — s
T

9. Uccremopars Ha ext dynkmuio y = (—Hz? — 20z + 5)el® 3,

10. OmpegesmTh KOOPAMHATE TOUKN max (ynxmmn y = 623 + 1822 — 144x — 2.

11. Haiiti namvenbImee 3uadenne Gbynknmm y = x> — 2122 + 135z + 2
Ha orpeske [1;11].

12. OnpejeuTh YuCI0 ToYeK neperuba Kpupsoit y = 4(z — 2)?(x? + 5).

13. OnpeneuTh 3HaUEHNE TApaMeTpa p, IPH KOTOPOM PACCTOSHUE MKy TOUKAMUI
neperu6a kpupoit y = x* + 723 + pr? — 5z + 3 pasno 3.

14. Uccaemosars dyrkmuio y = —rt + 1023 — 2422 — 42 + 2 Ha BBIIYKJIOCTD.

In(3z + 8)

15. IIpoBecTn nosiHOE UccaegoBanne PYHKIUA Y = 3 + 3516
-3z

U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectn nosmoe uccaenosanue bynkmn y = /3(x — 2)2(z — 7).
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2
=4 +15 , v <1,
1. [ pymemmf (z) = { —2?+8x+2 , x>1.
TOUKa T = 1 gaBigercsa
1) TOYKO{ HENPEPBIBHOCTH  2) HEYCTPAHUMON TOYKOMN paspeiBa I poja.

3) Toukoit paspsiBa Il poga 4) ycrpanumoii Toukoii paspsiBa I posa.

2. OnpegeuTh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MEPBOTO poja (DyHKIHH

2 =17z 470
YT e T3t 130
3. Haiitu nanmennimuit nepuos bynkimn y = 3 sin’ W—: + 5ctg %x
422 4+ 9

4. Haiitu BCce acuMnTorsl rpaduka GyHKIun y = U TIOCTPOUTDH rpaduk.

202 — 7

5. Yriosoii KosddunuenTt Kacare bHoll K rpaduxy dyukmun y = (2 + 1)e™** B Touke
z, = 0.

6. Oynkmusa y = —22° — 1822 + 427 + 9 uMeer Max Ha TPOMEKYTKe
1) 3;6] 2) (=7:1) 3) [0;3] 4) [-9;—4] 5) (—=12-9)
7. Oyuxmng y = —x* + 5022 + 14 yOBIBaeT W BBITYKTA HA TPOMEIKYTKE

(2 2 (5:8)  3) (-9 -5)
£ (-9 —4) 5) (-5-2) 6) (2:5)

8. OnpeneuTh cyMMy KpUTHUeCKHX Todek dbyHkmun y =| 5z% + 5z + 2 |,
9. Nccaenosars Ha ext dynkmuio y = 2 — 14z +5 — 321In(x — 7).
10. OmpesemTh KOOPIMHATH TOYKH min dbyEkmmn y = 62° — 922 — 1082 — 5.

11. Haiitn nanbosbiee 3uadenne dbynkmmm y = r° — 1822 + 96z — 1
Ha orpeske [0; 10].

12. Touka ¥ = —2 gBageTcsa TOUKOi Mepernba KpuBoit y = —3° + bw? + 4z — 3, ecm
3Ha4deHue b paBHO....

13. Touka x = 1 gBageTca TOUKOil mepernba Kpusoit y = 42° + ba? — 32 + 4, ecan
3Hadenue b paBHO....

14. Uccaeposars dynkmuio y = 22 + 2402 — 4 — 18In(x — 2) Ha BBIIYKJIOCTD.
15. [Ipoeectu nosnoe ucciepopanue by y = (4 + 6)e!0+0
U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectn nosmoe uccaenosanne dbynkmmm y = ¢/ —3(7 — z)(x — 11)2
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2
=200 4+65 , x<8§,
1. Jdnga dbyuxnunf(z) = { i dr 1 x> 8
TOYKa T = 4 sgBJIsIeTCs
1) Toukoii paspsisa II poga 2) ycTpaHuMoit TOYKO# paspeiBa I poja.

3) HeycTpaHUMO# TOYKOM paspeiBa | poga  4) TOYKOil HENPEPHIBHOCTH.

2. OnpeneauTsh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MepBOro poaa pyHKIUN
x3 — 1822 4+ T7x

22 — 241 + 143 °

y:

T T
3. Haittu nanvenwimmit nepuos, pysknnm y = 6 cos? 5 + 3tg o5

222 — 10
322+ 7

5. Yruosoit koaddunuent kacarenbnoii k rpaduxy dbyuxnun y = (2x + 3) cos 7x B
TouKe T, = 0.

4. Haiitu BCce acuMnTorsl rpaduka GyHKIun y = U TIOCTPOUTH IrpaduK.

6. Oynkmua y = —22° — 2122 + 487 + 10 mmeer TOUKy mepernba Ha HPOMEZKYTKe
D) [F12:-9) 2) [-9-5] 3) [-5:4] 4) (~81) 5) [4:6)

7. Oynxmusa y = —z* + 7222 + 6 nMeeT max Ha TPOMEKYTKe
1) (=10;=6) 2) (=3;3)  3) (6;12)
4) (3;6) 5) (=6;=3) 6) (=10;-5)

8. Oupese uTb cyMMy KpuTHdecKux Todek dbynknun y = (422 — 321 + 64)e 7.

9. Uccrenopars Ha ext dynkmuio y = (3 — 822 + 20z — 20)e*S.

10. OmpegesmTh KOOPAMHATE TOYKN min dhyuxmun y = — 102 + 4522 + 300z + 3.

11. Haiitn namvenblee 3uadenue bynkmun y = r° — 1522 + 63z — 4
na orpeske [0; 11].

12. Oupeenurs cymmy aberuce Touex Ieperuba kpusoit y = (v — 3z — 2)(2? + 2z + 4).

13. OnpeseuTh HAMMEHbIIIEE TIEJ0e 3HAYCHNE TTapaMeTpa p, MPpU KOTOPOM KpPUBAas
y = 62* + pzd + 622 — 42 + 4 He MMeeT TOUEK Heperuda.

14. Uccaenosars dbysknmio y = x° — 4x + 4 + v/z + 11 Ha BHITYKIOCTb.

10z+5

15. IIpoBectu nosmHoe uccaegoBanue pyukmun y = 10 + o016
—2x
U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. TIposectn nosmoe nccaenosanme bynkmun y = 3/ —6(5 — z)(9 — x)2.
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2+ 100 +4 |, < -2,
1. [ pymemmf (z) = { —2?24+8r+5 x> =2

TOYKA & = —2 ABJISETCS
1) meycrpanumoii Toukoii pas3pbiBa [ poga  2) roukoit paspeiBa II posa.
3) ycrpannmMoit TouKoit paspeiBa I poga  4) TOYKOiT HENPEPHIBHOCTH.

2. Ompee uTh TOUKY yCTPAHHMOTO pa3phiBa IepBOro pofa (pyHKIUH
2 —12x+ 35

3 — 2022 + 91z

y =
T T
3. Haiitu nanmenbmnii nepuo, GyHKIUA ¢y = 3 sin T + 4 sin 5

z(z +1)(z +3)
2 —6)(z +6)

4. HaiitTu BCce acuMnToTsl rpaduka GyHKIUN y = U TOCTPOUTH T'PpaduK.

5. Yruosoit koaddunuent kacarenbHoii K rpaduky dbyukmun y = (2x — 3) sin6x B
TouKe X, = 0.

6. Oyuxmusa y = 22° + 122% — 1262 + 9 Bo3pacTaeT n BHITYKJa Ha TPOMEKYTKe
1) [-9-4] 2) (=7:3) 3) [5:7] 4) [-12,-9] 5) [-4;5]

7. CDyHKLLI/IS{ y = —x* —l— 5022 + 16 umeer TouKy neperuba Ha IPOMEXKYTKE
1) (=5;-2) 2) (=9;-5) 3) (2;5)
1) (-2:2) " 5) (~9:-4) 6) (5:10)
42? — 8z — 28
8. OmpenemuTh cyMMy KPUTHYECKUX TOUeK PYHKIUH §§ = —————————.
ell'

9. Uccaenopars na ext dynknuio y = (23 — 622 + 22 + 2)e3~

10. OmpesesmTh KOOPIAMHATE TOYKN max yHKIn y = —2x° + 2422 — 422 — 1.

25

11. Ecan m - nanmenniiiee, a M - nanboabiiee 3natdenust dpyukmmnm y = = + 10 + D
x _

na orpeske [6; 10], To 3nauenne Beipaxenus m + M pasHo...

12. Onpeie/IuTh HANMEHBIIee TeJI0e 3HAUeHne TIapaMeTpa p, IpH KOTOPOM KpHBast
y = (72" + p2® + 72% — 42 — 1) He uMeeT ToUYeK meperuda.

13. OnpegenTh HANMEHbIIIEe IeJI0e 3HAYEHNE TTApaMeTpa P, PH KOTOPOM KPHBAs
y = a* + 723 4+ pr? + bx + 2 He EMeeT TOUEK meperuba.

14. Uccneposars dynkmuio y = 2% — 8z + 16 In(z — 4) Ha BBIIYK/IOCTD.

2
15. IIposectu nomnoe ucciaegopanue by y = (—3z — 1)ed7 2o+l
U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu mosHoe uccaenosanue bynkmun y = /2(4 — z) (22 — 12z + 36).
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2?2 —2x — 8 .
1. Jna dynxmm f(r) = 20 — 8 7 ’
3r—9 , x> 4.

TOYKa T = 4 sBJjIsieTCs
1) TouKOii HENpepLIBHOCTH 2) Toukoii paspsia II posa.

3) HeycTpaHUMO#N TOUKO#H paspeiBa I poga  4) yerparumoii Toukoit paspsisa I poja.

22— Tz + 10

2. Onpene 0 a3 a BTOPOTO POJa =
HpEJIeJIUTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOIo pojia (pyHkinuu y 2 125535

T T
3. Haitru naumenbiunii nepuoy, pyHknuu ¢y = 5 sin o + 5 cos 5
3 4 22?2 — Ox)

x? — 36

4. HaiiTu Bce acuMnToThl rpacduxa OYHKINNA § = U TOCTPOUTH I'PadhUK.

3
x
5. [Ipn kKakKWX 3HAYEHUAX T KacaTeabHas K KpUBOH y = 37 422 4+ 18x + 4 mapasespHA

npgamoit y = 6x — 47

6. Oynkiua y = 223 + 1522 — 842 + 8 Bo3pacTaeT U BOIHYTAa HA MPOMEXKYTKE
1) [46] 2) (=7:2) 3)[-9;—5] 4) (=5:4) 5) (=125 9]

7. ®yukmuda y = —xt + 1822 + 14 umeer min Ha TpoMerKyTKe
) (=3—1) 2) (~1;1)  3) (=5 —2)
4) (3;10)  5) (=5;=3) 6) (1;3)
S5a? — 15z + 15
8. OmpeneuTh MpoW3BeeHNe KPUTHIECKNX TOUYEK (DYHKINN Y = .
em

9. Uccrenopars Ha ext dynknuio y = (5x? + 24z — 6)e™ 2,

10. Onpegesmutsb yriioBoit kodddunuent npsamoit y — kx + b, mpoxomsmieit depe3
SKCTpeMasIbHble TOuKH ByHKImn y = 2° + 922 — 122 — 1.

36
r—4

11. Eciu m - nanumenbiiee, a M - nanbosibiiiee 3Havenus pyHkuum §y = r — 8 +

na orpeske [7; 11], To 3nauenne soipaxenus m + M pasHo...
12. OnpegenuTs 4ucao Todek neperudba Kpusoit y = 5(z — 3)(z — 7)(x — 9)(x — 13).

13. OupejgenTh 3HaYEHUE TAPAMETPA P, IIPU KOTOPOM PACCTOSTHUE MEXK/LY TOYKAMUI
neperu6a kpupoit y = x* + 423 + pr? + 22 — 1 pasno 4.

r+3
7| — 2 Ha BBIIYKJIOCTD.

14. Uccaenosars Gynknuio y = In |

x —
15. IIposectn momHoe uccaesosanue Gpyukmun y = (—3x + 3)e +77-3
U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nmosHoe uccaenosanue bynkmun y = v/ —3(5 — x) (22 — 20z + 100).
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BapwmnanT 13
x? — 142 + 132 <11
1. Jlna dbynxmuu f(x) = 4o — 44 ! ’
—2x + 24 , x> 11.

Touyka T = 11 aBigerca

1) yerpanumoii Toukoii paspsiBa I poga  2) HeycTpaHUMOl TOUKOl paspbiBa I pona.

3) TOYKOi HempepHIBHOCTH 4) roukoit paspeia II poja.

3 — 1022 + 24x
2. OupenenTh TOYKH paspbiBa BTOPOro poja MyHKIUA § =

22— 18z + 72
T T
3. Haiiru naumenbiuii nepuoj, GyHkuuu y = —3 cos 5 + 5 cos 5
202 — 3w — 1
4. Hakonnas acumnrora (r — +00) K rpadguky yHKINm 3y = 6
x _

nepecekayT och Oy B TOUKE...

o 373 2
5. [Ipn Kakux 3HaYeHNIX T KacaTeabHas K KPpUBOil Yy = 3 5x° 4+ 192 — 2

mepHeHInKy/IsipHa npsmoi ©x — 2y — 1 = 07

6. Oyuxmma y = 22° + 2422 + 422 + 16 mMeeT max Ha TPOMEIKYTKe
1) (=7-1) 2) [-15,-9] 3) [154] 4) [-9;=5] 3) [-51]

7. Oynxnuga y = —z* + 7222 + 7 uMeeT TOUKy neperuba Ha IPOMEIKYTKe
1) (3;6)  2)(6:11) 3) (=11;-6)
1) (~6,-3) 5) (~3;3) 6) (~11;-5)

522 +2x —3
8. OmnpegenTh CyMMy KPUTHYECKUX TOUEK (DYHKIUH Y = T
T

9. Nccaenopars na ext dynkmuio y = r2 — 16z — 4 — 18In(z — 8).

10. OnpegeuTh KOOPAXHATE TOUKH IJI06ATLHOI0 MEHEMYMa (byHKITHH
y = x* + 83 — 1822 + 255.

11. Haiiti nanbonbinee 3uadenne ¢ynkmun y = x° + 3z — 24z + 3
Ha orpeske [—1;7].

17

12. OmpegenuTh uncao Tovuek nepernba Kpusoit y = z(x — 6)(z — 10)(z — 14)(x — 19)/

13. Touka x = 3 sBJIASETCS TOUKOIl TTepernda KpuBoit y = —22° + ba? — 4 — 2, ecom

3HadeHue b paBHO....

14. Uccaenosars Gynknuio y = ot + 62° — 2422 — 4r — 4 Ha BLILYKJIOCTD.

2
15. IIposecTu nosnoe ucciaeposanne Gynxuun y = 3¢5 10246

U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. ITposecru nosmoe uccieposanue dbynkuun y = /6(z — 2)(x — 4)2.
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BapuaaT 14
% — 17x + 52 13
_ x
1. Jlna dbynxmuu f(x) = 3z — 39 ’ ’
32 — 36 . x> 13

Touka r = 13 gaBjisercst
1) yerpanumoii Toukoii paspsisa I pojia 2) TOYKON HempepbHIBHOCTH.

3) HeycTpaHUMO# TOUKOMH paspeiBa I poga 4) Toukoii paspsisa 11 poja.

22 — 14x + 48
x3 — 2122 4+ 104z

T T
3. Haiiru naumenbiuii nepuoy, pyuknuu y = 6tg 5 + 2ctg 0

32+ 20 —4
6—=x

2. OnpegemuTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOro poja byHKIUHA Y =

4. Hakonnas acumnrora (r — +00) K rpadguky yHKINm 3y =
nepecekayT och Oy B TOUKE...

5. OnpeeuTh TaHTeHC OCTPOrO yIa Mexkay KpubbiMu y = —3(x — 0)%
y = —42% 4+ 62 — 5 B TOUKe € abciuccoil T = —5.

6. Oyuxmug y = 22° + 2722 + 48z + 9 mMeeT min Ha TPOMEZKYTKe
1) (2:4) 2) (~8-1) 3) [-2:2] 4) (~12;-10) 5) [~10;5

7. Oynxnus y = —z* + 7222 + 6 uMeeT max Ha TPOMEKYTKe
1) (-10;-6) 2) (513)  3) (~3:3)
4) (3;6) 5) (—=10; =5) 6) (—6;—3)
42 4 5z 4 2
8. OmpenenuTh Npou3BeeHNe KPUTHIECKUX TOUYeK (DYHKIUN Y = —Q2i2
x

9. Uccrenopats Ha ext dynknuio y = (23 — 312 4 22 — 2)e”T5,

10. OupegennTh KOOPAMHATH TOYKH TJI00AJIHHOrO MakcuMyma (byHKIMN
y =zt — 83 + 1822 — 363.

11. HaiiTn HamMenbImee 3uadenne GynKmmm y = 5 — 622 + 9z — 3
na orpeske [0; 7].

12. Omnpee/iuTh YUCI0 ToYeK mepern6a Kpupoit y = 5(z — 3)%(z — 7)2.

13. OupejeuTh HaUMeHbIIEE [e/I0€ 3HAYeHHue MapaMeTpa P, IPH KOTOPOM KpUBad
y = 22* + pad + 22? — 22 — 4 He nMeeT TOUEK HEperudA.
14. Uccnenopars dynknuio y = —zt + 823 — 1822 — 20 — 4 Ha BBIIYKIOCTD.

2 6
15. IIpoBecTn mosnoe mccaeoBanne MyHKIuHN y = Helt T62-2
U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosnoe uccaenosanue dbynkmun y = /6(x — 5)2(z — 9).



TP Uccnenosanne dbyHKImit 19

BapwmanT 15

=21z +78 |, x <4,
1. Jina dynmmf(x) = { —22+5x+6 , >4
TOYKA T = 4 sgBJIsieTcs
1) TouYKOiI HENpPEepbIBHOCTH  2) yCTPAHUMON TOYKOM paspbiBa I poja.

3) Toukoit paspsia II poga 4) meycrpanumoii Toukoii paspsisa I poja.

2. OnpeaeuTh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3pPhiBa MEPBOTO pojia (DyHKIHH

_ (z—3)(x —6)
Y= @ —6)(z—10)
3. Haiitu nanmenbinii nepuos, pyHkun y = 4 sin % + 3tg %

5x2 — 3

4. HaiitTu BCce acuMnToThl rpaduka GyHKINN y = 522 1
x —

U TIOCTPOUTDH rpaduK.

r+4
5. YrioBoit ko3 duimenT kacare/ibHOM K rpaduky pynknumn y =
x

B TOYKe T, = 4.

6. Oynknusa y = 223 + 1822 — 427 + 5 uMeer TouKy neperuba Ha IPOMEKYTKe
1) [=9—4] 2) [-4;3] 3)[3;6) 4) [-12;-9) 5) (-=T;1)

7. CDyHKLU/Iﬂ y = 2* — 5022 + 16 yOpIBaeT U BOTHYTa Ha IPOMEIKYTKe
) (=7-5) 2) (=22) 3)(59)
4) (=7;—4) 5) (=5;,-2) 6) (2;5)

o222 + 62 + 1
8. OmpenennTh CyMMy KPUTHUIECKUX TOUEK (DYHKIUH Y = Qi3
x

9. Uccrenopars Ha ext dynkmuio y = (3 — 622 + 22 + 2)e3~
10. OmpegesmTh KOOPAMHATE TOUKN max dyuxmmn y = 625 — 7222 + 2162 — 2.

11. Haiiti manbompimee 3uadenne GyHKmun y = o° — 3v2 — 9z — 4
Ha orpeske [—4;6].

12. OnpejeuTh vucja0 Touek neperuba kpusoit y = 2(z — 3)?(x + 5).

13. OnpeneuTh HAMMEHbIIIEe TIeJ0e 3HAYCHIe TTapaMeTpa p, IPpU KOTOPOM KpUBAas
y = 2t + 523 + pr? + 22 — 3 He nMeeT ToUeK Heperuda.

14. Uccrenosars dynkiuio y = z° + 528z — 1 — 181In(x — 5) Ha BBILYKJIOCTD.

15. IIposecTu nomHoe ucciaegopanue dbyaxknun y = 21In(2x? 4+ 8z — 3)
U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosmoe uccieposanue bynkmun y = ¢/ —4(6 — x) (v — 11)2.
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22 +100 -1 |, =< -3,
1. Jina dynmmf(x) = { —2? + 62 + 2 x> —3.

TOYKA T = —J ABJdeTCs
1) Toukoii paspsisa II poga 2) ycTpaHuMOil TOYKO# paspeiBa I posa.

3) HeyCcTpaHUMO# TOYKOM paspeiBa I poga  4) TOYKOil HENPEPHIBHOCTH.

2. OnpeseuTh TOYKY YCTPAHUMOIO pa3pbiBa IEPBOro pojia (pyHKIHH

_ x?—6x+8
YT 12+ 32
T
3. Haiitu nanmenbminii nepuoj, GyHKIUA Yy = 3 COS 7 — 3ctg 0
4% + 3
4. HaiitTu BCce acuMnToThl rpaduka GyHKINN y = 622 — 10 U TIOCTPOUTH rpaduK.
l‘ p—

5. Yriosoii KosddunuenT KacaTebHoit K rpaduxy dynkmun y = (2r — 4)e™>* B TOUKe

z, = 0.

—2x% — 272% — 48x + 10 yObIBaeT U BOTHYTa Ha IIPOMEYKYTKe

6. (DyHKHI/IH Yy =
2) (=8—=1) 3) [=9;=5] 4) [1;4] 5) [-12;-9]

1) [=51]

7. Oynxnus y = ot — 722% + 14 Bospacraer u BOrHYTa Ha IPOMEZKYTKE
1) (3;6) 2) (=7:-6) 3) (=7;—5)
4) (6;11) 5) (=6;—=3) 6) (=3;3)

4/bx? + 62 —1
8. OnpeneuTh Npou3BeieHNe KPUTHIECKUX TOYEK (DyHKIUU Y = —ata
x

9. Uccaemopars Ha ext dynknuio y = (—Hz? + 122 — 3)et® 5,
10. OmpesemTh KOOPIMHATH TOYKH min dbyuxmmn y = 623 + 8122 + 324x + 1.

11. Haiitn nanMenbinee 3uauenue pynkmun y = r° — 3x2 — 92 + 3
Ha orpeske [—5; 7].

12. OmnpeeuTh YUCI0 ToYeK meperuta Kpupoit y = 2(z — 2)?(x? + 5).

13. OnpenenTh 3HAYEHHE TAPAMETPa P, IIPH KOTOPOM PACCTOSTHHE MKy TOYKAMUI
nepernba kpusoit y = x* + 523 4 pz? 4+ 3z + 1 pasno 6.

14. UccaenosaTrsh GyHKIHO 3§ = 22 — 22 — 3 4+ /o + 5 Ha BBITIYKIOCTD.

15. TIposectu nosnoe uccieposanne gyuxuun y = —31In(7z2 + 9z + 3)
U TOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectn nosmoe uccaenosanue bynxkiun y = 3/ —4(7 — z)(9 — )2
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2 +6x+3 , <2,
1. Nnst pymxmunf(z) :{ 2482 +T , x>

TOuKa T = —1 gaBagercs
1) meycrpanumoii Toukoii pas3pbiBa [ poga  2) roukoit paspeiBa II posa.

3) ycrpannmMoit TouKoit paspeiBa I poga  4) TOYKOiT HENPEPHIBHOCTH.

2. Ompee uTh TOUKY yCTPAHHMOTO pa3phiBa IepBOro pofa (pyHKIUH
3 — 1222 + 322

2 — 182+ 80 °

y:

T X
3. Haiitu manmvenbiuii nepuos GyHKimn y = —2 sin’ v + 2tg e

52 — 17

4. HaiitTn BCce acuMnToThl rpaduka QyHKIum y = ———
222 +9

U TIOCTPOUTDH rpaduK.

5. Yruosoit koaddunuent kacarenbnoii k rpaduxy byuxknun y = (3x + 2) cos 7x B
TOuKe T, = 0.

6. Oyuxmua y = —2x° — 27x? — 48x + 14 yObIBaeT U BBIIYK/Ia HA TTPOMEIKYTKE
1) (=8-1) 2) (=52) 3) (=11;-9] 4) [-9;-5] 5) [2;5]

7. (DyHKLU/IH y = 2 — 1822 + 5 uMeeT min Ha IpoOMeIKyTKe
1) (=9;-3) 2) (=9;-2) 3) (37)
1) (=3;-1) 5) (1 ) 6) (-1;1)

8. OnpeesuTb cyMMy KpUTHUeCKHX Todek dpynkmun y =|2z% + 4z + 1 |,

9. Uccaenosars na ext dynknuio y = x° — 14r + 1 — 8In(x — 7).

10. OmpesemTh KOOPAMHATE TOYKH min yHkmun y = —6x° + 1172% — 648z — 1.
36
11. Eciim m - naumenbiree, a M - Hanbosibiree 3Hadenus QYHKIUA §y = & + 9 + 3
l‘ _
Ha orpeske [1; 6], To 3nauenne Beipaxkenus m + M pagHo...
12. Touka x = —1 gaBageTca TOUKOil mepernba KpuBoit y = —4x> + ba? + 3z + 3, ecrn

3Hadenue b paBHO....

13. Touka x = 3 sBJISETCS TOUKOI Tepernba Kpupoit y = 42° + ba? — 3z + 2, ecan
3HadeHue b paBHO....

14. Uccaenosars dynkmuio y = 22 + 8z + 16 In(z + 4) Ha BBIITYKIOCTD.

5In(9z + 10)

15. IIpoBecTu noJjiHoe uccjiegoBanne GyHKIUN Y =
9z + 10

U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectn nosmoe ucciaenosanue bynkmn y = /6(3 — z) (22 — 14z + 49).

21
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Pl +2 , r<—4,
1. Jna byukuuuf(x) = { 2248 +7 T > —4.

TOYKa T = —4 sBJIsIeTCs
1) yerpanumoii Toukoii paspsisa [ poga  2) roukoit paspeia II posa.
3) HeyCcTpaHUMO# TOYKOM paspeiBa I poga  4) TOYKOil HENPEPHIBHOCTH.

2. Ompee uTh TOUKY yCTPAHHMOTO pa3phiBa IepBOro pofa (pyHKIUH
x2 — 14x + 48

3 — 1822 + 80z~

y:

T T
3. Haiitn nammvenpinmii mepuos GyHKINN y = —4 cos? e 2ctg —.

7
z(z —0)(z + 2)
x—T)(x+7)

4. Haiitu BCce acuMnTorsl rpaduka GyHKIUN y = U TIOCTPOUTH IrpaduK.

5. Yruosoit koaddunuent kacarenbHoii Kk rpaduky dbyuknun y = (—3x — 2)sin7x B
TouKe X, = 0.

6. Oyuxmusa y = —2x° — 302? — 54x + 9 mveeT min Ha TPOMEKYTKe

1) [12:-10] 2) [2:5] 3) [-6:2] 4) (~%1) 5) [~10;—6]
7. Oynxnus y = ot — 1822 + 6 umeer TouKy nepernba Ha HPOMEXKYTKe
1) (39  2)(=L1)  3)(=7;-2)

4) (=7;,=3) 5) (=3;-1) 6) (1;3)

8. OnpeesnTb CyMMy KPUTHUECKHX TodeK GyHKmun y = (4% — 32)e 2.

9. Uccaenopars na ext dbynknuo y = (3 — 1022 + 30z — 30)e™3,
10. OupeeuTh KOOPAMHATH TOUYKH max dpynkmun y = —2x3 — 1222 + 30z — 4.
25
11. Eciiu m - nanumenbiiee, a M - nanbosibiiee 3nadenus pyuknuu y = r — 9 + 1
l‘ J—

Ha orpeske [4;9], To 3Hauenue BuIpaxkenus m + M paBHo...
12. Onpeenuts cymmy aberucce Todek neperuba kpusoit y = (r2 — 3z + 4) (2 + 4o — 1).

13. OnpeneuTh HAMMEHbIIIEe TIeJI0e 3HAYeHIe TapaMeTpa p, IPpU KOTOPOM KpPUBAas
y = 2x* + pa3 + 222 — 22 — 4 ne nMeer ToueK Heperuda.

r—1
14. Uccaeposars Gynknuio y = In | 5| — 4 Ha BBILYKJIOCTb.

T

In(5z + 3)

15. IIpoBecTn nosHOE UccaegoBanue PYHKIUA Y = O + 67 + 3
x

U TOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosnoe uccaenosanue dbyukimn y = ¢/ —4(3 — z)(2? — 10z + 25).
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x? —6x — 7 e
_— x
1. Jlna dbynxmuu f(x) = dr — 28 ’ ’
2¢ — 12 , x>,

TOYKA T = 7 SIBJISIETCS
1) meycrpanumoii Toukoit paspsiBa I poga  2) yerpanumoii Toukoii paspbiBa I pona.

3) TOYKOi HempepHIBHOCTH 4) roukoit paspeia II posa.

2 — 122 + 32

2. Onpene 0 a3 a BTOPOTO POJa = )
HpEJIeJIUTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOIo pojia (pyHkinuu y 22— 200 96

T T
3. Haittu naumenniuii nepuos pyukiuu y = 2sin’ Y + 6 ctg o

x3 4 222 — 8x)
x? — 49

4. HaiiTu Bce acuMnToThl rpacduxa OYHKINNA § =

U TOCTPOUTH I'PadhUK.
23

5. [Ipn kKakKWX 3HAYEHUAX T KacaTeabHas K KpUBOH y = 37 422 4+ 152 + 2 mapasespHa

npgamoit y = 3r — 27

6. Oynknusa y = —22° — 1822 + 427 + 9 umeer max Ha IPOMEXKYTKe
1) [-9:—4] 2)[0;4] 3) (=7;1) 4) (46] 5) (—12;,-9)

7. (DyHKHI/IH y=at
1 (=9,-2) 2) (-
H(13) 53

— 1822 4 13 mMeeT max Ha TPOMEKYTKe

9;-3) 3) (=1;1)

8 6) (=3i—1)

8. OmnpenenuTh npousBeieHne KPUTHIECKUX Touek dbyHKnun y = (222 — 6x + 6)e”

9. Nccaenopars na ext dynkmuio y = (2 + 22 — 62 — 6)e* 2.

10. Oupenenuts yriioBoit KoaddunuenT mpsamoit y — kx + b, npoxojsdineit depes
SKCTpeMasbHble Toukn GyHKnun y = o5 + 922 — 152 — 4.

11. Haiiti nanbosbinee 3uadenne dbynkmun y = r° — 922 + 24z + 1
Ha orpeske [3;8].

12. OnpeenuTh HANMEHbIIIEE TEI0e 3HAYCHHe MapaMeTpa p, IPH KOTOPOM KpUBast
y = (2z* + p2® + 922 + 22 + 4) He umeer Touex neperuda.

13. OupejeuTh HaUMEHbBIIIEe TeJ10e 3HAUYCHHe [TapaMeTpa P, IPpU KOTOPOM KpUBasd
y = a2t + 62% 4+ pr? + 8 — 4 He UMeeT TOUeK Ieperuda.

14. Uccnenosars Gynknuio y = xt — 1623 + 7222 + 42 + 2 na BBIIYKJIOCTD.

15. IIposectu mosnHoe ucciegosanue gpynxnuu y = (6x — 1)et0s
U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. TIposectn nosmoe uccaenosanme bynkmm y = /5(x — 3)(x — 5)2.
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22 — 31+ 72 —6

1. Iz dynkmuu f(z) = 3z —18 ’
3z — 15 , x>06.

Touka * = 0 sBJsieTcs
1) TouKOii HENpepLIBHOCTH 2) HeycTpaHUMO# TOYKO# paspbiBa I poja.

3) ycrpannMoii Toukoit paspeiBa I poga  4) Toukoii paspsisa II poaa.

23 — 82% + 15z
2. OnpegemuTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOro poja byHKIUHA Y = .
x? — 13z + 40
T T
3. Haiitu naumenbmmii nepuos Gysxuum y = 2 cos? 0 4tg 5
—3z% —2x —2

4. Hakonnas acumnrora (r — +00) K rpadguky yHKINm 3y = 1
‘/E JE—
nepecekayT och Oy B TOUKE...

o 373 2
5. [Ipn Kakux 3HaYeHNIX T KacaTeabHas K KPpUBOil Yy = 3 62 + 292 + 3

MepHeHInKy/IsipHa npsMoit © + 2y — 2 = 07

6. Oynkmua y = —22° — 302? — 54z + 13 umeeT TouKy mepernba Ha IPOMEKYTKe
1) [-10;=7] 2) (=9;-1) 3) [-12,-10) 4) [2;5) 5) [-T7;2]

7. Oynxnuga y = o' — 502% + 6 umeer TOUKy meperuba Ha HPOMEZKYTKe

1) (=7;—4) 2) (=50) 3)(-2;2)

1) (5:11)  5) (~T;-5) 6) (~5:-2)

4o? — 24x + 24

ex

8. OmnpegenTh CyMMy KPUTHYECKUX TOUEK (DYHKIUH Y =

9. Vccaenosars Ha ext dynkmuio y = (422 + 10z — 2)e’* 4,

10. OupesgesuTh KOOPAUHATH TOYKH IVI00AJIBHOIO MUHUMYMa (DYHKIIAN
y = x* + 83 — 1822 + 259.

11. Haiiti namMenbinee 3uadenne dbynkmmm y = > — 2122 + 135z — 1
Ha orpeske [1;14].

12. Onpegesurs ancao Tovyek nepernba kpusoit y = 6(z — 5)(x — 9)(z — 13)(z — 15).

13. OmnpesenuTh 3HAaUEHHE TApAMeTpa P, IPU KOTOPOM PACCTOSHEE MEZK/Iy TOUYKAMU
nepern6a kpusoit y = x* + 323 + pr? — 3z — 4 pasno 5.
14. Uccaenosars dyukunio y = —x* — 102® — 2422 + 42 + 1 Ha BBIIYKIOCTD.

e3:c+9

15. IIpoBecTn noJsiHoe uccaegoBanue PyHKIUA Yy = 3 + I
R x —

U TOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectn nosmoe uccaenosanue byukimn y = /6(x — 7)2(z — 9).
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x? — 162 + 28 U
_— T
1. Jdna bynxmunf(r) = 4x — 56 : ’
—3x + 45 , x> 14.

Touka r = 14 gaBjisiercst
1) TouKOii HENpepLIBHOCTH 2) ycTpaHuMOil TOUKO# paspeiBa I poja.

3) HeycTpaHUMO# TOUKOMH paspeiBa I poga 4) Toukoii paspsisa 11 poja.

22— 17x + 66
x3 — 24x2 4+ 143z

2. OnpegemuTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOro poja byHKIUHA Y =

. X . TT
3. Haitiru naumenbiuii nepuoj, pyHknuu y = —2sin - + 5sin —.

8
322 +3r—1

4. Hakonnas acumnrora (r — +00) K rpadguky yHKINm 3y = 5
—x

nepecekayT och Oy B TOUKE...

5. OnpeeuTh TaHTeHC OCTPOrO YIVia MexkK1y KpuBbiMu y = 3(x — 3)? u
y = 22% + 14z + 32 B Touke ¢ abcuuccoit x = —1.

6. Oynkmua y = 223 + 182% — 427 + 7 Bo3pacTaeT U BLIIYKJIa Ha IIPOMEKYTKe
1) [-15-9] 2) (=71) 3) [-9:=5] 4) [47] 5) [-5:4]

7. Oynxnus y = * — 7222 + 16 umeer min Ha TpPOMeKyTKe
1) (3;6) 2) (6;10) 3) (—6;-3)
4) (5;10) 5) (=3;3) 6) (—8;—6)

422 + 4 — 20

8. OmnpeneuTh MPOU3BeJICHNE KPUTHIECKUX TOUeK (DYHKIHN § = .
e
9. Uccaenosars na ext Gynknuio y = 2% — 6x + 1 — 981In(x — 3).

10. OupeeuTh KOOPAMHATHI TOUYKH IJ106AIbHOIO MaKCUMyMa (pyHKIHH
y = ot — 83 + 1822 — 364.

11. Haiitn naunGosbiree 3uauenue pynkmun y = r° — 1522 + 63z — 2
Ha orpeske [—1;11].

12. OmpezgenuTh 4ncyao To4dek nepernba Kpusoit y = z(x — 5)(x — 9)(z — 13)(x — 17).

13. Touka x = —4 apiageTcs TOUKOi mepernba Kpupoit y = 33 + bx? — 3z + 4, ecim
3HavYeHne b paBHO....

14. Uccremosars dynkimio y = 22 + 780z — 3 — 181In(x — 7) Ha BBIIYKJIOCTD.

2
15. [Iposectu nosnoe ucciepopanue by y = (—3x — 4)ele H57+3
U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosnoe ucciaenosanue bynxmuu y = /—5(5 — z)(z — 8)2.
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4+ 10z +1 , z< -3,
1. Jna byukuuuf(x) = { 22 460+ 7 x> —3.

TOYKA T = —J ABJdeTCs
1) Toukoii paspsisa II poga 2) ycTpaHuMOil TOYKO# paspeiBa I posa.

3) HeyCcTpaHUMO# TOYKOM paspeiBa I poga  4) TOYKOil HENPEPHIBHOCTH.

2. OnpeseuTh TOYKY YCTPAHUMOIO pa3pbiBa IEPBOro pojia (pyHKIHH
_ (= 6)(z—10)
"~ (z—10)(z — 15)°

T T
3. Haiitu nanmenbmuii nepuoj GyHKIUA y = —2sin - + 4 cos 0

5x2 —9

75— W HOCTpOHUTH rpaduk.
3r4 —4

4. HaiitTu BCce acuMnToThl rpaduxka OYyHKIUA §y =

T+ 2

5. YryioBoit ko3 duimenT kacare/bHON K rpaduky QyHKIumu y = B TOUKe T, = 1.

6. Oynkmua y = 223 + 152% — 842 + 6 Bo3pacTaeT U BOIHYTa Ha IPOMEXKYTKe
1) (=7:2) 2) (-11;-8] 3) [-8=5] 4) (=5:5) 5) [5:7]

7. Oynxnus y = —z* + 3222 + 6 Bo3pacTaeT U BHITYKJIA HA MTPOMEKYTKe
1)(4;7) 2) (—4;-2) 3) (=9;-3)
4) (=22) 5) (=9;-4) 6) (2:4)
5x2 + 21 — 2
8. OupegeuTb CyMMy KPUTHYECKUX TOYEK (DYHKIMH Y = S
x

9. Uccaenopars na ext dynknuio y = (23 — 1322 + 50z — 50)e* 3,

10. OmpesesmTh KOOPIMHATE TOYKN max dyuknnu y = 2x° — 30x% + 962 — 2.
11. HaiiTn mamvenbimee 3uadenne Gbynknmm y = x> — 2122 + 144z + 2

Ha orpeske [2;11].

12. OnpegenuTs 4ucio Todek neperuba Kpusoit y = 6(z — 4)%(z — 9)%.

13. Oupeje/uTh HaUMeHbIIEE He/I0€ 3HAYeHHe MapaMeTpa P, IPH KOTOPOM KpUBad
y = 62 + pr® + 42% — 3z + 2 He umeer Touek nepernda.

14. Uccrenosars dynkiuio y = z° + 2x — 3 + v/ + 5 Ha BBIIYKJIOCTD.

15. IIposectu mosHoe uccesoBanue Gyukmun y = (4 — 1) +32-1

U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. Ilposectu nosmnoe ucciaenosanue bynkmuu y = /—5(2 — z)(7 — z)2.
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2?2 +4r -3 , <=2,
1. Jina dynmmf(x) = { 2 dr 4, x> -2

TOYKA T = —2 gBJIdeTCs
1) meycrpanumoii Toukoil paspsiBa I poga  2) TOYKOI HENPepHIBHOCTH.

3) ycrpannmoit Toukoit paspeiBa I poga  4) Toukoii paspsisa 11 pona.

2. OnpeseuTh TOYKY YCTPAHUMOIO pa3pbiBa IEpPBOro poja (pyHKIHH

_x2—10x+21
y_x2—20:v+91'

T T
3. Haiitu nanmenbminii nepuoy, GyHKIUA Y = D COS o + 6 cos -
622 + 3
3x2 -7

4. HaiitTu BCce acuMnToThl rpaduka GyHKINN y = U TIOCTPOUTDH rpaduK.

5. Yriosoii KosddunuenT KacaTeabHoit K rpaduxy dynkmun y = (3r — 3)e™4 B Touxe

z, = 0.

6. Oyuxmusa y = 22° + 1822 — 422 + 15 uMeeT max Ha TPOMEIKYTKe
1) [-8:=5] 2) (=7:1) 3) [-5:3] 4)[3;5] 5) [-11;—8§]

7. Oyuknus y = —x + 1822 + 10 yObIBaeT U BLIIYKJIA HA IPOMEXKYTKE
1)(13) 2) (=5;-3) 3) (=3;-1)
4) (=L1) 5) (=5-2) 6) (3;6)
522 +3r + 1
8. OmpenennTh Npou3BeieHNe KPUTHIECKUX TOUYeK (DYyHKIUN Y = 2 T5
x

9. Uccrnenopars Ha ext dbynknuio y = (23 + 82 + 20z + 20)eb~*

10. OnpegesmTh KOOPAMHATH TOYKH min dpyuxnuu y = 4x° + 1822 — 120z — 3.

49

11. Eciu m - nanmennbiiee, a M - nanbosibiiiee 3navenust pyukmun y = + 7 + g
l’ —

na orpeske [0; 6], To 3nauenue Boipaxkenus m + M pasHo...
12. OnpeeuTh YUCI0 ToYeK neperuba Kpupoit y = 5(z — 7)%(x + 12)./

13. OupejenTh HaMMEHBIIEE 1E10€ 3HAYCHHE [TapaMeTpa P, IPU KOTOPOM KpHUBas
y = 2* + 223 + pa® + 37 + 4 He uMeeT TOUEK HEperuda.

14. Uccrenosarh dyukiuio y = z2 — 4z + 4In(xr — 2) Ha BBIIYKJIOCTD.

2
15. TIposecTn mosnoe uccaegoBanue GyHKmun y = — 28 F5e+0

U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectn nosmoe uccaenosanue bynkmn y = /4(2 — z) (2?2 — 8z + 16).
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2?2 +5r—-2 | <2,
1. Jina dynmmf(x) = { —2? + Tz + 2 T > 2.

TOuKa T = —1 gaBagercs
1) yerpanumoii Toukoit pa3pbiBa [ poga  2) TOYKON HEPEPHIBHOCTH.

3) Toukoii paspsia II poga 4) HeycTpaHMMOI TOUKOI paspbiBa I posa.

2. Ompee uTh TOUKY yCTPAHHMOTO pa3phiBa IepBOro pofa (pyHKIUH
3 — 1222 + 322

2 — 192 + 88 °

y:

T T
3. Haiitu nanmenbmiuii nepuoy, GyHkua y = —3 tg e 3ctg -
202 — 4

4. HaiitTn BCce acuMnToThl rpaduka QyHKmm y = ———
42245

U TIOCTPOUTDH rpaduK.

5. Yruosoit koaddunuent kacarenbnoii k rpaduxy byuxkmun y = (4x + 1) cos 7x B
TOuKe T, = 0.

6. Oynkmua y = 223 + 1522 — 362 + 10 uMeeT min Ha TPOMEIKyTKe
1) (-11;-8) 2) [-8;—4] 3) (46] 4) [-1;4] 5) (=6;1)

7. Oynkuus y = —x* + 7222 + 12 uMeer max Ha IPOMEZKYTKe
1) (=10;=6) 2) (=3;3)  3) (6;9)
0 (36)  5) (-10;-5) 6) (—6;3)
241 4+ 31 — 2
8. OmpenenTh cyMMy KPUTHIECKUX TOUeK (DYHKIUH Y = S
x
9. Uccrenopars Ha ext dynknuio y = (5z? — 25z + 5)e’* .
10. OnpeenTh KOOPAXHATE TOUYKH min dpynkmun y = —22° + 3022 — 96z + 3.
36
11. Eciiu m - naumenbiiee, a M - nauboibiiiee 3navenus pyaknum y = r — 9 + 5
l’ —_—

Ha orpeske [7; 15], To 3nauenune soipazxenus m + M pasHo...
12. OnpeeuTh YuCI0 ToYeK neperuta Kpusoit y = 2(z — 2)%(x? + 4).

13. OnpeneuTh 3HAUEHNE TApaMeTpa p, IPH KOTOPOM PACCTOSHIE MKy TOUKAMUI
neperu6a kpupoit y = x* + 623 + pr? + 42 — 3 pasno 5.

T

—1
14. Uccaenosars Gynknuio y = In | 9| + 1 Ha BBILYKJIOCTD.

x —
2
15. IlposecTn mosmoe mcciegoBanne GyHKmun y = 6e* H5rt!

U IOCTPOUTH ee rpadukK.

16. IIposectu nosHoe uccaenosanue dbynkmun y = v/ —6(4 — x)(22 — 162 + 64).
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2
=22 4+18 , w<1,
1. Jna dynxuan f(z) = { — 2> +8x+7 , x>1.
TOUKa T = 1 gaBigercsa
1) meycrpanumoii Toukoii paszpbiBa [ poga  2) roukoit paspeia II posa.

3) TOYKON HermpepbhIBHOCTH 4) ycrpaHuMoii Toukoii paspbiBa I posa.

2. OnpegenTh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MEPBOTO poja (DyHKIHH
2?2 —8x+15

YT B 1202 1 350
3. Haiitu nanmenbinuii nepuoj, pyHKun ¢y = 5 sin g + 3tg %
2 5
4. Haiitu BCce acuMuTorsl rpaduxka GyHKIum y = Hr+2)@+5) U HOCTPOUTH I'paduK.
x —6)(x +6)

5. Yruosoit koaddunuent kacarenbHoii K rpaduky byukmun y = (4dr — 3)sin 3z B
Touke x, = 0.

6. Oyuxuus y = 22° + 152% — 841 + 6 uMeeT TOUKY meperuda Ha TPOMEIKYTKe
1) [—4:4] 2) [47) 3) [-9—4] 4) (-7;2) 5) [-12-9)

7. CDyHKHI/IH y = —2* 4+ 502% + 12 nMeeT TOUKY Tepernba Ha MPOMEKYTKe
1) (=7;-5) 2) (=5-2) 3) (511)
4) (=7-4) 5)(25)  6)(=22)

/pr? + 31+ 3
8. OnpeneuTh Npou3BeeHNe KPUTHIECKUX TOYEK (DyHKIUU Y = 12
x

9. Uccaenosars na ext Gynknuio y = 2% — 20z + 1 — 50 In(z — 10).
10. OmpesemTh KOOPIAUHATH TOYKH max GyHKInH 4y = —6x° — 922 + 362 — 2.

11. Haiiru naunGosbiree suauenue pynkimun y = r° — 922 — 21z — 1
Ha orpeske [3;9].

12. Touka x = 3 gBIgeTCA TOUKOll mepernba Kpupoit y = —22° + ba? + 22 — 3, ecan
3Hadenue b paBHO....

13. Touxa x = 2 apagercd TOUKOH Hepernba Kpupoit y = 4x> + bx? — 4xr — 2, econ
3HavYeHne b paBHO....

14. Uccnenopars dynxnuio y = xt + 1023 + 242? — 37 + 3 Ha BBIIYKJIOCTD.

15. TIposectu nosnoe uccieposanne gynxunu y = —21n(4x? + 7o — 2)
U TOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosnoe uccaenosanue byukimn y = /2(x — 5)(x — 7)2.



30 TP Uccnenosanne dbyHKImit

BapwuanT 26
22+ 27 — 8 <9
1. Jna ynxun f(z) = 3:—6 0 °°
-3z +8 , T > 2.

TOYKA T = 2 SIBJISIETCS
1) yerpanumoii Toukoii paspsisa I pojia 2) Toukoii paspsiBa II posa.

3) HeyCTpaHUMON TOUKOH paspeiBa [ poga  4) TOUKOil HENPEPHLIBHOCTH.

2. 0 b 22 — 9z + 14
. Oupesie/iurh TOYKH pas3pbiBa BTOPOro poja QyHKIMH § = ———————————.
pesaen pasp pOro poJia PyHKIUH Y 22 172 +70
T T
3. Haiiru nanmenbiuii nepuo, GyHKIuu y = 3 cos e 3ctg 9
3 — T2? + 6x)

4. HaiiTu Bce acuMnToThl rpacduxa OYHKINNA § = U TOCTPOUTH I'PadhUK.

2 — 36

3
x
5. [Ipu Kakux 3HaUEHUIX T KacaTeabHasd K KPUBOU y = 3 8x2 + 531 — 4

napaJuieibHa IpsaMoit y = —2x + 67

6. Oynkiusa y = —22° — 1822 + 427 + 9 yOblBaeT U BOTHYTa HA IPOMEKYTKE
1) [=5:3] 2) (=7:1) 3) [-9:=5] 4) [3;6] 5) [-11;—9]

7. CDyHKHI/IH y = —xt + 322% + 7 mMeer min Ha IPOMeEKyTKe
1) (=7;-4) 2) (4 ) 3) (=7, -3)
H(24)  5) (~4-2) 6) (-22)

8. OnpeneuTh cyMMy KpUTHUeCKHX Todek dpynkmun y =| 4z% + 5z + 2 |,
9. Uccaeoars na ext bynknuwo y = (23 — 3z 4+ bz — 5)e” 1.

10. Oupenenuts yriioBoit KoaddunuenT mpsamoit y — kx + b, npoxojsdineit depes
SKCTpeMaabHble TouKn GyHKIHH y = o5 + 48722 + 127 — 2.

11. Haiiti nanvenbinee 3uadenne ¢ynkmmm y = 2 — 622 + 9z + 1
Ha orpeske [0; 8.

12. Onpeseutsh cymmy aberuec Touek neperuba kKpupoit y = (z2 + 2z — 2) (2% + 2z — 4).

13. OnpesesnTh HANMEHbIIIEE IeJI0e 3HAYEHNE TTApaMeTpa p, PH KOTOPOM KPHBas
y = 4x* + p2® + 522 + 42 + 1 He uMeeT Touek meperuba.

14. Uccnenopars dynknuio y = —z* + 1823 — 482? — 27 + 4 Ha BBHITYKIOCTD.

15. TIposectu nosnoe uccieposanne gynxnnn y = 31In(bx? + 7z + 4)
U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. TIposectn nosmoe uccaenosanue bynkmn y = /2(x — 4)2(z — 6).
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BapwmanT 27
22 — 162 + 192 1
x
1. Jlna dbynxmuu f(x) = 4xr — 48 ’ ’
3r — 34 , x> 12.

Touka r = 12 gaBjisiercst
1) yerpanumoii Toukoii paspsiBa I poga  2) HeycTpaHUMOl TOUKOl paspbiBa I pona.

3) TOYKOi HempepHIBHOCTH 4) roukoit paspeia II poja.

23 — 1322 + 40x
2. OupenenTh TOYKH paspbiBa BTOPOro poja MyHKIUA § =

2 — 21z + 104"
. . . o T
3. Haitiru naumenbiuii nepuoj, pyHknuu y = —2sin 5 + 6tg i
—21% + 31 — 2
4. Haxnonnas acumnrora (r — +00) K rpaduky GyHxmmn y = Tt ;
I‘ E—

nepecekayT och Oy B TOUKE...

o 373 2
5. [Ipn Kakux 3HaYeHNIX T KacaTeabHas K KPpUBOil Yy = 3 20 —9x — 3

mepHeHInKy/IsipHa npsMoit © — 4y + 5 = 07

6. Oynkmua y = —22° — 1222 + 722 + 8 y6BIBaeT U BBHITYKJA Ha TPOMEIKYTKe
1) (=4;:4) 2) [-8;—4] 3) (=6;2) 4) [47] 5) (—11; 8]

7. Oynxnua y = —z* + 1822 + 13 umeeT TouKy Ieperuba Ha IPOMEKYTKe
1) (3;10)  2) (=3-1) 3) (=5 -2)
4) (=5;-3) 5) (=1;1)  6) (1;3)

8. OnpejeuTh cyMMy KpUTHUecKHX Todek GyHKmun y = (222 — 6z + 2)e 2.
9. Uccaenosars na ext dynknumio y = (23 — 102% + 162 + 16)e372.

10. OmpesemTh KOOPIMHATH TOYKH TJI00AJILHOTO0 MEHAMYMa, (DYHKITHHT
y = x* + 823 — 1822 + 255.

11. Haiitn nanGobiree 3uavenue pyukmun y = x° — 1522 + 72 — 1
Ha orpeske [1;10].

12. OmpesemTh HanMeHbBIIee TieJIoe 3HaYeHne TapaMeTpa p, TPH KOTOPOM KpHBad
y = (72" + p2® + 82% — 22 — 1) He uMeeT TodYek meperuda.

13. OnpenennTh HanMeHBIEE TEJI0€ 3HAYEHHNE apaMeTpa P, IPH KOTOPOM KpPHUBast
y = ot + 323 + px? + 92 — 3 He nMmeer Touek meperuba.

14. Uccremosars dynkimio y = 22 + 240z — 2 — 181In(x — 2) Ha BBIIYKJIOCTD.

61n(4z + 8)

15. IIposectu noJsitoe uccjejjoBauue PyHKIUU Y = 153
x

U TOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectn nosmoe uccaenosanue bynkmun y = ¢/ —4(2 — z)(x — 5)2.



32 TP Uccnenosanne dbyHKImit

BapwmnanT 28
2? — 14z + 33 <11
_ x
1. Jlna dbynxmuu f(x) = 4o — 44 ’ ’
—3x + 35 , x> 11.

touka r = 11 aBjisiercs
1) TouKOii HENpepLIBHOCTH 2) Toukoii paspsia II posa.

3) HeycTpaHUMO#N TOUKO#H paspeiBa I poga  4) yerparumoii Toukoit paspsisa I poja.

22— 15x + 54
3 — 2202 4+ 117z

2. OnpegemuTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOro poja byHKIUHA Y =
T T
3. Haiitu naumensmmii nepuos Gyuxuum y = 4 cos? T 4 ctg -
—22% +3x —4
6—x

4. Hakonnas acumnrora (r — +00) K rpadguky yHKINm 3y =
nepecekayT och Oy B TOUKE...

5. OnpeeuTh TaHTeHC OCTPOrO YIIa MexK1y KpHBBIMU y = 6(x — 7)% u
y = 52 4 822 + 297 B TOUKe C abcuuccoii v = —1.

6. Oynkmua y = —22° — 3322 — 108z + 13 uMmeer min Ha TpoMeKyTKe
D [010:-7) 2) 21210 )[4 4) [-7:1] 5) (-9 -2)

7. Oynxnus y = —z* + 1822 4 13 nMeeT max Ha IPOMEIKYTKE

1) (=5;=2) 2) (=5 -3) 3) (=3;-1)

4) (1;3) 5) (2;7) 6) (—1;1)

42 + 122 — 12

633

8. OmpeneuTh cyMMy KPUTHUECKUX TOUYEK (DYHKIUH Y =

9. Uccaenopars Ha ext dynknuio y = (—2z% + 122 — 6)e?® ™4,

10. OupeeuTh KOOPAMHATHI TOUYKH IJ106AIbHOIO MaKCUMyMa (pyHKIHH
y = a2t — 83 + 1822 — 357.

11. Haiitn nanMenbiee snadenue pyukmun y = z° — 922 + 152 + 3
Ha orpeske [—3;7].

12. OmpegenuTh "ncyao To4uek nepernba Kpusoit y = 2(x — 7)(x — 11)(z — 15)(z — 19).

13. OnpenennTh 3HAUEHHE TTAPAMETPa P, IIPH KOTOPOM PACCTOSTHHE MEXKLY TOUYKAMUI
nepernba kpusoit y = x* + 73 4 pz? 4+ 3z + 3 pasno 6.

14. Uccrenosars dynkiuio y = 2% + 6x — 3 + /= + 3 Ha BBIIYKJIOCTD.

In(5z + 2)

15. IIpoBectu nosiHoe uccjiegoBanue pyHKuum y = 5 + 512
x

U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectn nosmoe uccaenosanue bynkmn y = ¢/ —5(7 — x)(10 — x)2.



TP Uccnenosanne dbyHKImit

BapwmnanT 29
2
_J r+4r+4 , < —1,
1. Nl dpymxumnf(z) = { —22+6x+8 , x> —1.
TOuKa & = —1 gaBJsgercs
1) TouYKOii HeNmpepbIBHOCTH 2) roukoit paspeia II posa.

3) HeycTpaHUMO# TOYKO# paspeiBa I poga  4) ycrpanumoii Toukoii paspsisa I poxa.

2. OnpeneauTsb TOYKY YCTPAHHMOIO pa3pblBa I€pBOro poaa (pyHKIUI
(x —2)(x —T)

x—T)(r—13)

YT

T T
3. Haiitu Hanmenbimmii nepuos byHKImE 3y = 3 sin’ o " 3ctg R

6x2 —5

4. HaiitTu Bce acuMnToTsl rpaduka QyHKnun y = 37 7
:L‘ f—

U IOCTPOUTDH I'PaduK.

T+ 2
5. YrioBoit koaddunuent KacarejbHON K rpaduky QyHKIUN y =
x

B TOYKeE

T, = —4.

6. Oyuxmua y = —2x° — 152 + 84z + 13 uMeeT max Ha IPOMEFKYTKe
1) [-8;=5] 2) (=11;-8) 3) (=7;2) 4) (5;8] 5) [0;5]

7. Oynxnus y = ot — 5022 + 6 yObIBaeT 1 BOrHYTa HA IPOMEXKYTKE
1) (“10,-4) 2) (-22) 3) (=5 -2)

1) (-10:=5) 5) (5:12) 6) (2:5)

222 — 6x — 18

8. OnpenenuTh Tpou3BeileHNe KPUTUICCKUX TOUEK (DYHKIUH y = -
e

9. Uccrenoparh Ha ext dbynknuio y = x° — 6x + 3 — 32In(x — 3).

10. OmpesesmTh KOOPIAMHATE TOYKN max pyHxnmn y = 22° — 3322 + 168z + 2.

11. Ecau m - nanmennbiiiee, a M - nanbosbiinee 3uadenust pyukmmn y = = + 10 +

na orpeske [0; 5], To 3nauenne Buipaxkenus m + M pagHO...

12. OmpezgesmuTh 4ncgo To4Yek mepernba Kpusoit y = z(x — 6)(x — 11)(z — 16)(x — 18).

13. Touka x = —1 sBIgeTca TOUKOH nepernba Kpupoit iy = —32° + bxr? — 3z + 3, ecam

3HavdeHue b paBHO....

14. Uccnenosars dynkiuio y = z% — 4z + 4In(x — 2) Ha BBIIYKJIOCTD.

15. TIposectu nosnoe uccieposanne gyuxuun y = (—4x + 1)eb*3

U TOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectn nosmoe uccaenosanue bynkimun y = /6(5 — z) (22 — 14z + 49).

33
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BapwmanT 30

=16 +73 , x <4,
1. [ pymemmf (z) = { —2?+8x+8 , >4
TOYKA T = 4 sgBJIsieTcs
1) meycrpanumoii Toukoil paspsiBa I poga  2) TOYKOI HEnpPepbIBHOCTH.

3) ycrpanumoit Toukoit paspeiBa I poga  4) toukoii paspsisa 11 poxa.

2. OnpegeuTh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MEPBOTO poja (DyHKIHH

_ x?—6x+8
(T Y
3. Haittn namvenwinmii nepuos GyHKINN y = —2 COS> % +5tg %

622 +5

4. Haiitu BCce acuMnTorsl rpaduka GyHKIun y = o002 — 1
w —

U TIOCTPOUTDH rpaduk.

5. Yriosoii KosddunuenTt Kacare bHoll K rpaduxy dyukimun y = (2x + 3)e > B TouKe
z, = 0.

6. Oynkmusa y = —22° — 1822 + 962 + 6 umeer TouKy nepernba Ha MTPOMEKYTKe
1) [£12;-10) 2) {—5; 4] 3) [-10;—5] 4) [7) 5) (=8:2)

7. CDyHKHI/ISI y = x* — 3222 + 7 Bo3pacTaeT W BOIHYTa Ha IMPOMEKYTKe
1) (=4, -2) )(,0) 3) (=9;—4)
£ (-2:2) 5) (24) 6) (-%-3)
52 + b + 4
8. OmpenennTs cyMMy KPUTHIECKUX TOUeK (DYHKIUH Y = S
x

9. Uccrenopars Ha ext dbynknuio y = (3 — 3x? — 3z + 3)e” 2,

10. OupeeuTh KOOPAMHATH TOUYKH min dynkmun y = 8x° + 1222 — 288z + 1.

36
r—8

11. Ecsim m - nHaumenbinee, a M - nauboJibiiee 3Hadenust GyHKIUM iy = & — 8 +

Ha orpeske [9; 16], To 3Hauenue Buipaxkenus m + M pasHo...
12. OnpejeuTh YucI0 Touek nepernba Kpusoit y = 4(z — 3)%(z — 8)2.

13. OupenenuTh HauMeHBIIIEe Te10€ 3HAUYCHHe apaMeTpa p, IpU KOTOPOM KpHUBasd
y = 4z + prd + 42% + 3z + 3 He UMeeT ToUeK meperuda.

z —
14. Uccnenoars Gyuknuio y = In | 2] — 4 Ha BBIMYKJIOCTb.
x —

e59ch6

15. IIpoBecTn nosHOE UccaegoBaHNe (DYHKIUA Y = 5 + Fr 0
x
U TOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectn nosmoe uccaenosanue dbyukmn y = ¢/ —3(4 — x) (22 — 122 + 36).
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2?2+ 1l +6 , <0,

1. Jna byukuuuf(x) = { — 224+ 52x+6 z > 0.

TOYKA £ = —3 ABJIAETCA

1) TouYKOii HeNmpepbIBHOCTH 2) HeycTpaHUMOI TOYKO# paspbiBa I posa.

3) ycrpanumoit Toukoit paspeiBa I poga  4) Toukoii paspsisa Il pona.

2. Ompee uTh TOUKY yCTPAHIMOTO pa3phiBa IepBOro pofa (pyHKIUH
3 — 8x2 + 12

x?2 — 14 + 487

y =

T T
3. Haiitu nanmenbmnii nepuo, GyHKIUA ¢y = 2 sin 9 + 6sin S
622 — 9
ba? + 2

5. Yruosoit koaddunuent kacarenbnoii k rpaduxy byuxkmun y = (3x + 2) cos 2x B
TOuKe T, = 0.

4. HaiitTu BCce acuMnToThl rpaduka GyHKINN y = U TIOCTPOUTDH rpaduK.

6. Oynkmua y = 223 + 3022 + 542 + 16 BozpacTaeT U BEIIYK/Ta Ha HPOMEYKYTKe
1) [F10;-6] 2) (<9;~1) 3) [6;2] 4) [-12;-10] 5) [2:4]

7. Oyuxnus y = x* — 722? + 14 uMeeT min Ha IPOMeKyTKe
1) (6:12)  2) (=7:=5) 3) (=3;3)
4) (=7;-6) 5) (=6;=3) 6) (3;6)

522 + 5z + 2

8. OmnpeneuTh Npou3BeieHNe KPUTHIECKUX TOYEK (DYHKIUN Y = 6
x

9. Nccaenosars na ext dynkmuio y = (23 + 42 + 6z + 6)eb2.
10. OmpesemTh KOOPIAMHATH TOYKN min ¢byuKmmn y = —8x° + 96x% — 360x + 1.

11. Haiitu nanbosbinee 3uadenne dbynkmum y = r° — 3x2 — 24x + 3
na orpeske [0; 6].

12. OmpeeuTh YUCI0 TOYeK meperuta Kpupoit y = 5(x — 4)?(x + 8).

13. OnpegesmuTh HAMMEHbBIIIEE TEJI0€ 3HAYEHNE TapaMeTpa p, IPU KOTOPOM KPUBAast
y = 2* + 323 + pa® + 32 — 3 He mMeeT ToUeK Meperuda.

14. Uccnenopars dynknuio y = ot — 62° — 6022 — 37 — 3 Ha BHITYKIOCTE.

15. TIposectn momHoe uccaeoBanue GpynKmun y = (—2x — 2)ed+102+3

U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosmoe uccieposanue dynknun y = /2(z — 2)(x — 4)2.

35
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BapwmnanT 32

;C2—|-9$_2 s 33'<_37
1. Jna byukuuuf(x) = { 22452 +3 r > —3.

TOYKA T = —J ABJdeTCs
1) yerpanumoii Toukoii paspsiBa [ poma  2) HeycTpanumoii Toukoii paspbiBa I posa.

3) TOYKON HermpephIBHOCTH 4) roukoit paspeia I poja.

2. OnpeneuTh TOYKY YCTPAHUMOTO pa3pbiBa IEpBOro pojia (pyHKIHH
2?2 —Tx + 10

x3 — 1522 + 502"

y =

3. Haiitu nanmenbinii nepuos, GyHKIUA ¢y = 5 sin % + 6 cos %x

z(r —2)(x +4)
x —3)(z+3)

4. Haiitu BCce acuMnTorsl rpaduka GyHKIUN y = U TIOCTPOUTH IrpaduK.

5. Yruosoit koaddunuent kacarenbuoii K rpaduky dbyuxmun y = (4dx — 3)sin 3z B
TouKe X, = 0.

6. Oyuxmmsa y = 22° + 272 + 48z + 7 BO3pacTaeT n BOTHYTa Ha MPOMEKYTKe
1) (=6;2) 2) (=8;—-1) 3) [-9;—6] 4) (=11;-9] 5) [2;5]

7. CDyHKLLI/IS{ y = 2* — 5022 + 15 umeer TouKy neperuba Ha IPOMEKYTKe

) (o >7<5_, 2) 3) (5,9)
0 (-9 -5) 5 (25 6 (-22)

oJ4x? +4x + 4
8. Onpeneanth CyMMy KPUTHIECKUX TOUYEK (DYHKIAH Y = —13
x

9. Uccaenopars Ha ext dynkmuio y = (—22% — 12z + 3)et®5,

10. OmpesemTh KOOPIMHATH TOYKH max byHKmmn y = —4x° + 60x? — 1922 + 2.

11. Haiitn nanMenbiee snavenue pyukmun y = z° — 1222 4+ 452 — 2
Ha orpeske [2;7].

12. OmnpeeuTh YUCI0 ToYeK mepernta Kpupoit y = 2(z — 4)%(x? +9).

13. OupejenTh 3Ha4YeHNe TapaMeTpa p, IPH KOTOPOM PACCTOSIHUE MeKy TOYKaMH
neperu6a kpusoit y = x* + 323 + pa? — 3z — 3 pasno 5.

14. Uccaenosars dbyaKmmio y = —x* — 42 + 4822 — 32 + 1 Ha BBIIYKIOCTD.

15. TIposectn momHoe ucceosanue Gynkmun y = (6x + 2)ed* +97-2
U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu mosHoe uccaenosanue bynkmun y = /3(x — 6)2(z — 8).
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BapwmnanT 33

22 — 8x + 12 —6

1. Jlna dbynxmuu f(x) = 2z — 12 ’ ’
2¢ — 10 , T > 0.

Touka * = 0 sBJsieTcs
1) TouKOii HENpepLIBHOCTH 2) HeycTpaHUMO# TOYKO# paspbiBa I poja.

3) ycrpannMoii Toukoit paspeiBa I poga  4) Toukoii paspsisa II poaa.

x? — 14x + 45
2 21z + 108"

2. OnpegemuTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOro poja byHKIUHA Y =

T T
3. Haitiru nanmenbiuii nepuoj, pynknuu y = 6 cos 9 + 2 cos 5

3 2
x° + x° —6x
4. HaiiTu Bce acuMnToThl rpacduxa OYHKINNA § = 2—9)
x _

3
x
5. [Ipm Kakux 3HAYEHNIX T KacaTeabHas K KpUBOil y = 3 422 4+ 13z =5

napaJuiesibHa IpsaMoi y = 1o — 47
6. Oynknusa y = 223 + 1822 — 427 + 14 umeer max Ha IPOMEKYTKE
1) [-4;:3] 2) [-11;-8] 3) [-8;—4] 4) [3;5] 5) (-T7;1)

7. CDyHKHI/IH y = 2% — 5022 4 12 mMeeT max Ha TPOMEIKYTKe

D (C8-5) 2) (25 3) (5:12)
£ (-5-2) 5) (-8-4) 6) (-2:2)

8. OnpeneuTh cyMMy KpUTHUeCKHX Todek dpynkmun y =| 2z% + 5z + 1 |,
9. Nccaenopars na ext dynkmuio y = r2 — 6z + 4 — 181In(z — 3).

10. Oupenenuts yriioBoit KoaddunuenT mpsamoit y — kx + b, npoxojsdineit depes
SKCTpeMaabHble TouKn GyHKmmn y = 2° + 4522 — 62 + 2.

11. Haiitu nanbosbinee 3nadenne gpynkmun y = 13 — 1222 + 452 + 3
Ha orpeske [2;7].

12. Touka x = —2 gBageTcd TOUKOH mepernba KpuBoi y = —23 + ba? — 2o — 2, econ
3HavdeHue b paBHO....

13. Touka x = 4 gBageTca TOUKOil mepernba KpuBoit y = 32° + ba? + 2x + 3, ecin
3HadeHue b paBHO....

14. Uccaemosars dynkmuio y = 22 + 5287 — 3 — 181In(x — 5) Ha BHIIYKJIOCTD.

2
15. IIposecTn mosHOe HccaeoBanue MyHKINH y = 265 F50+3

U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosmoe uccaeposanue gynknun y = ¢/ —2(3 — z)(x — 7).

U IOCTPOUTH I'paduK.
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BapwuanT 34

22 — 22 + 60 _s

1. Jlna dbynxmuu f(x) = dx — 20 ’ ’
2¢ — 8 , T >D.

TOYKA T = D 4BJIETCH
1) meycrpanumoii Toukoit paspsiBa I poga  2) yerpanumoii Toukoii paspbiBa I pona.

3) TOYKOi HempepHIBHOCTH 4) roukoit paspeia II posa.
2 — T2® + 10z
2. OnpeseauTb TOYKKM pa3pbiBa BTOPOro poja GyHKIUU iy = )
x? — 162 + 55
T T
3. Haiiru naumenbiuii nepuoy, pynknuu y = 2tg 5 + 3ctg -
—222 + 22+ 3
4. Hakonnas acumnrora (r — +00) K rpadguky yHKINm 3y = i 1 +
x JE—

nepecekayT och Oy B TOUKE...

o $3 2
5. [Ipn Kakux 3HaYeHNIX T KacaTeabHas K KPpUBOil Yy = 3 20 — 11x — 2

MepHeHInKy/IsipHa npsaMoit © + y + 2 = 07

6. Oynkmua y = 223 + 212? — 482z + 11 uMeeT min Ha TPOMeEIKyTKe
1) [-1;3] 2) [-9;=5] 3) (=12,-9) 4) (=8;1) 5) (3;6]
7. Oynxnug y = o' — 722% + 6 umeer ToUKy meperuba Ha HPOMEZKYTKe
1) (=9;=5) 2) (=6;0) 3) (6;10)
4) (—=9;—6) 5) (=3;3) 6) (—6;—3)

8. OnpeeuTb cyMMy KpUTHUecKHX Todek pynkmun y = (2% — 30)e™?.

(_
(=3;

9. Uccaenosars na ext dynknuio y = (v° — 322 — 3z + 3)e™ ™.

10. OmpesemTh KOOPIMHATH TOYKH TJI00AJILHOTO0 MEHAMYMa, (DYHKITHHT
y = x* + 823 — 1822 + 258.

11. Haiitu nanvenbinee 3uadenne dynkmmm y = 2 — 1222 + 36z + 2
Ha orpeske [—1;11].

12. Onpeseuts cymmy abermuec Touek neperuba kpupoit y = (z2 + 3z — 2) (2% — 2z + 4).

13. OupesesuTh HAMMEHbBIIIEE TEJI0€ 3HAYEHNE TTapaMeTpa p, IPU KOTOPOM KPUBAast
y = 4x* + pz® + 922 + 42 — 2 He MMeeT TOUEK Heperuda.

14. Uccremosars dyrkimio y = z° + 3x — 3 + v/ + 8 Ha BBIIYKJIOCTD.

24 g
15. IIposecTn moHoe HccaeoBanue GyHKIHR y = — 2% 971
U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosmoe uccieposanue bynkmun y = ¢/ —2(7 — x)(11 — x)2.
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22 — 10x + 16 _3
1. Mna dynxnuu f(z) = 3r—24 ’
-3z + 26 , T >8.

TOYKA T = 8 SIBJISIETCS
1) meycrpanumoii Toukoit pa3psiBa I poga  2) TOUKON HENPepPBIBHOCTH.

3) Toukoii paspeiBa II posma 4) yerpaHuMoii Toukoii paspbiBa I pona.
2. 0 b 2?2 — Tz + 10
. Oupesie/iuTh TOYKHM pas3pbiBa BTOPOro poja PYHKIMH Y = .
pe/t pasp poro pora GymKmma § = —5——es
T T
3. Haitru nanmenbiunii nepuoj, pynknuu y = 4 sin o> + 2tg =
—22% — 4x — 2
4. Hakonnas acumnrora (r — +00) K rpadguky yHKINm 3y = 5
-z
nepecekayT och Oy B TOUKE...
5. OnpeeuTh TaHTeHC OCTPOrO YIJa MexK1y KpHBbIMHE y = 6(x — —2)% u

y = 52 — 222 + 39 B TOuUKe € abciuccoit T = —5.

6. Oynkmua y = 223 + 272 + 487 + 10 umeer Touky neperuba Ha IPOMeEKYTKe
1) [25) 2) [-12:-10) 3) (~8;-1) 4) [-6:2] 5) [~10;—6]

7. Oynxnus y = ot — 7222 + 5 uMeer min Ha TPOMeKyTKe
1) (511)  2)(3;6) 3) (—8;—6)
4) (=6;-3) 5) (6;11) 6) (—3;3)

8. OupejesuTh mpousseaenne Kpurudeckux todex gynxkmuu y = (222 — 10z + 10)e 2.
9. Uccrenopars Ha ext dynknuto y = (23 + 322 + 5z + 5)e 2.

10. OnpegemuTh KOOPAMHATHI TOYKH IJI00AJIBHOIO MaKCUMyMa (hYyHKIAN
y = 2" — 8% + 182% — 360.

11. Ecau m - nanmensbiiee, a M - nanbosbiinee 3uatdenust pyukmun y = = + 10 + 3
:L‘ —_—
na orpeske [7; 10], To 3nauenune Boipaxkenus m + M pasHo...

12. OupegennTh HaUMEHbIIee 11e10€ 3HAYeHue IapaMeTpa p, IpH KOTOPOM KpUBAasd
y = (42" + pz® + 92% + 3z + 1) He umeer Touek neperuda.

13. OupesesmuTh HAWMMEHbBIIIEE TEJI0€ 3HAYEHNE TTapaMeTpa p, IPU KOTOPOM KPUBAast
y = 2t + 423 + pr® + 22 — 4 He MMeeT TOUEK Meperuda.

14. Uccnemosars dynkimio y = z2 + 8 + 16 In(z + 4) Ha BBITYKIOCTD.

15. TIposectu nosnoe ucciegobanne gynxknuu y = 6In(52% + 9z — 2)
U TOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectn nosnoe uccaenosanue bynkimun y = /4(6 — z) (22 — 18z + 81).
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> +22+2 , 1< -1,
1. [ pymemmf (z) = { —2? + 42 +6 x> —1.

TOuKa T = —1 gaBagercs
1) meycrpanumoii Toukoii pas3pbiBa [ poga  2) roukoit paspeiBa II posa.

3) ycrpannmMoit TouKoit paspeiBa I poga  4) TOYKOiT HENPEPHIBHOCTH.

2. OnpeseuTh TOYKY YCTPAHUMOIO pa3pbiBa IEPBOro pojia (pyHKIHH
_ (z=5)(x—10)
(- 10)(z — 14)°

T
3. Haiitu nanmenbminii nepuoy GyHKIUA Y = 2 COS E — 3ctg 5

622 — 2

~— ¢ U HOCTPOUTH Tpaduk.
424 -9

4. HaiitTu BCce acuMnToThl rpaduxka OYyHKIUA §y =

r—3
5. YrioBoit koaddunuent KacarejbHON K rpaduky QyHKIUN y =
:L' —

B TOYKEe
T, = —3.

6. Oyuxmus y = —2x° — 1822 + 422 + 16 yObIBaeT U BOTHYTa Ha TPOMEIKYTKE
1) [3:6] 2) [-12;-9] 3) [-9;—4] 4) (=7:1) 5) [-43]

7. Oyukuus y = —x + 1822 + 9 Bo3pacTaer U BBHIIYK/A HA HPOMEXKYTKE
1)(310) 2) (=1;1) 3) (=3;-1)
4) (-5-3) 5) (1:3)  6) (~5-2)
522 — 15
8. OmpeneanTs cyMMy KPUTHYECKUX TOYeK DYHKIUH § = —————.
627

9. Uccrenopars Ha ext dynkuio y = (—4z% — 12z + 6)e?* 4

10. OmpesesmTh KOOPAMHATE TOYKN max yHxnmn y = 8z° — 24x% — 72x — 2.

36
-7

11. Ecau m - nanumensbiiee, a M - nanbosbiinee 3navenust pyukmmn y = v — 10 +

na orpeske [8; 16], To 3nauenune Buipaxkenus m + M pasHo...
12. Ompenenuth 4ncgo To4uek mepernba Kpusoit y = 5(x — 4)(x — 7)(z — 9)(z — 12).

13. OnpenenTh 3HAYEHHE TAPAMETPa P, IIPH KOTOPOM PACCTOSTHAE MEXK/LY TOUYKAMUI
nepernba kpusoit y = x* + 323 + pr? — 5z — 3 pasno 4.

r—1
14. Uccnenosars dynknuio y = In | 7| — 4 Ha BBINYKJIOCTb.
x —_—

15. [Iposectu nosnoe ucciaeposanue by y = 4In(1022 + 6z + 1)
1 IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. TIposectn nosmoe nccaenosanme bynkmm y = ¢/ —6(7 — z) (2?2 — 22z + 121).
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=122 +51 , x <3,
1. [ pymemmf (z) = { —2>+8x+6 , >3
TOYKA T = 3 gBJSETCH
1) TOuYKOii HENpepbIBHOCTH 2) ycTpaHuMoil TOYKOit paspeiBa I poja.

3) HeycTpaHUMO# TOYKOI paspeiBa I poga 4) toukoii paspsisa II poxa.

2. OnpegenTh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MEPBOTO pojia (DyHKIHH

27— 10z +21
(T Y
3. Haiitu nanmennimuit nepuos bynkimn y = 3 sin’ W—: — 2tg %x

52 + 2

4. Haiitu BCce acuMnTorsl rpaduka GyHKIun y = 29
w —

U TIOCTPOUTDH rpaduk.

5. Yruopoit KoadduuenT KacareabHoil K rpaduky dbynkmun y = (—2z — 4)e™* B

Touke x, = 0.

6. Oynkmusa y = —22° — 1522 + 362 + 15 yObIBAET U BBITYKJIA HA ITPOMEIKYTKE
1) (—11;-8] 2) [57] 3) [-8—4] 4) (~6:1) 5) (—4;4)

7. CDyHKHI/ISI y = —x* + 1822 + 8 yOBIBaeT U BLITYKJa Ha IIPOMEKYTKe
1) (=L1) 2)(=3;-1) 3) (=8;-2)
939 5 (L3 6) (-&-3)
2% — 8x + 8
8. OmpenennTh Npon3BejieHNe KPUTHIECKHX TOYeK PYHKIUA §y = ——————.
e[L’

9. Uccrenoparh Ha ext dbynknuio y = x2 — 10x + 5 — 721In(z — 5).
10. OmpegesmTh KOOPAMHATE TOYKN min dyuxnun y = 423 — 622 — 1442 + 1.

11. Haiiti manbompimee 3uadenne Gyakman y = x° + 322 — 24z — 1
Ha orpeske [—1;6].

12. Onpenennth 9ucao Todek neperudba Kpupoit y = x(x — 2)(z — 7)(z — 9)(x — 13).

13. Touka ¥ = —4 gBageTcsd TOUKOil mepernba KpuBoit y = —2° + bw? — 2z + 2, ecan
3Hadenue b paBHO....

14. Uccaenosars Gynkmmio y = ot — 42° — 4822 — 37 + 2 Ha BHIMYKIOCTD.

—21n(10z + 7)

15. I[IpoBecTn noJiHOE UccaeoBanne (PYHKIUA Y = 10+ 7
x

U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosmoe uccieposanue dynknun y = /3(z — 7)(x — 9)2.

41
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2
2 +22+6  , <2,
1. Nl dpymxumnf(z) = { —22462+6 , x>2.
Touka r = (0 gBigercsa
1) yerpanumoii Toukoit paspbiBa [ poga  2) Heycrpanumoii Toukoii paspbiBa I posa.

3) TOYKON HermpepbhIBHOCTH 4) roukoit paspeia II poja.

2. OnpeneauTsh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MepBOro poaa pyHKIuN
3 — 8x2 4+ 12x

x2 —18x +72°

y =
3. Haittu namvennimmit nepuos, hyHKInm y = 2 cos> g + 6 ctg 7;—96
3z2 -5
622+ 9

5. Yruosoit koadpdunuent kacareabnoii k rpaduky byukuun y = (4r — 1) cos2x B
TOouKe T, = 0.

4. Haiitu BCce acuMnTorsl rpaduka GyHKIun y = U TIOCTPOUTDH rpaduk.

6. Oynkmua y = —22° — 2722 — 487 + 11 umeer min Ha TPOMeEKyTKe
1) [=5:1] 2) (=8;—1) 3) [-11;=9] 4) [-9;=5] 5) [1;4]

7. Oynxmusa y = —z* + 1822 4+ 7 nMeeT max Ha TPOMEKYTKe
1) (=1;1) 2)(1;3) 3) (3;9)
4) (=8:=2) 5) (=8;=3) 6) (=3;-1)

222 + 3z +3

8. OmnpeneuTb CyMMy KPUTHIECKUX TOYEK (DYHKIUH Y = 3
T

9. Uccaenosars na ext dynknuio y = (x® — 3z2 + bz — 5)e™ .
10. OmpesesmTh KOOPIMHATH TOYKH min byHKmun y = —2x° + 272? — 108z — 3.

11. Haiitn nanMenbinee snadenue pyukmun y = 2° — 622 + 92 + 3
na orpeske [0; 5].

12. Omnpee/iuTh YUCI0 ToYeK mepernta Kpupoit y = 2(z — 7)%(x — 11)%,

13. OupejesuTh HAMMEHbBIIIEE TEJI0€ 3HAYEHNE TapaMeTpa p, IPU KOTOPOM KPHUBAast
y = 3a* + pz® + 822 — 42 + 4 He MMeeT ToUEK Heperuda.

14. Uccnenopars dbynknuio y = —zt + 2623 — 2162? — 22 + 4 Ha BBIIYKJIOCTD.

In(8z + 4)

15. IIposecru nositoe uccjejoBaune yHknuu y = 8 + 2+ 6
—2x

U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosnoe ucciaenosanue bynkmun y = /3(x — 6)2(z — 9).
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=10z +34 , x <3,
1. [ pymemmf (z) = { —22+6x+2 , >3
TOYKA T = 3 gBJSETCS
1) Toukoii paspsisa II poga 2) TOYKOIl HEHPEPHIBHOCTH.

3) ycrpanumoit Toukoit paspeiBa I poga  4) meycrpanmmoii Toukoii paszpsiBa I poxa.

2. OnpeneauTsh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MepBOro poaa pyHKIUN
x? — 13z + 36

Y7 o4 1 1350
3. Haiitu nanmennimuit nepuos bynkimn y = 5sin? 1—0 + 4 ctg %x
4 6
4. Haiitu BCce acuMuTorsl rpaduxka GyHKIum y = wz+4)@+6) U HOCTPOUTH I'paduK.
x —8)(x +38)

5. Yruosoit koaddunuent kacarenbHoii K rpaduky byukmun y = (3x — 3)sin 3z B
Touke x, = 0.

6. Oyuxuus y = —2x° — 1822 + 422 + 5 mMeeT max Ha IPOMEIKYTKe
1) (=12,-9) 2) [-9;—4] 3) (3;6] 4) (=7;1) 5) [0;3]

7. CDyHKHI/IH y = —2* 4+ 3222 + 12 nMeeT TOUKY TIepernba Ha MPOMEZKYTKe
1) (=22) 2) (=9;,-3) 3) (24)
£ (1:9) 5) (~9:—4) 6) (~4-2)
o 4x* +5r — 3
8. OmnpeneuTb CyMMy KPUTHIECKUX TOYEK (DYHKIUH Y = T
x

9. Uccaenosars na ext Gynknuio y = (23 + 22 — 62 — 6)e? ™.

10. OmpesesmTh KOOPIUHATH TOYKH max byHknun y = —4x® + 3022 — 48z — 1.

11. Haiiru nanGosbinee snavenue pyukuun y = 2° — 1822 + 105z + 2
Ha orpeske [2; 11].

12. OmnpeeuTh YUCJI0 ToYeK neperuta Kpupoit y = 2(z — 2)?(x + 5).

13. OupegenTh HaMMEHBIIEE TEJ10€ 3HAYCHHE [TapaMeTpa P, IPU KOTOPOM KpHUBas
y = o* 4+ 623 4 p2? 4+ 92 + 3 He umeer TOuUeK neperunda.

14. Uccnenosars dyukmuio y = 22 + 240z + 2 — 18In(x — 2) Ha BBIIYKJIOCTD.

15. IIposectu nomnoe uccaeposanue by y = (—3x + 3)e32+?

U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposecru nosmoe uccaeposanune bynknun y = 3/ —2(7 — x)(x — 10)2.
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% — 17x + 52 13
_ x
1. Jlna dbynxmuu f(x) = 3z — 39 ’ ’
3x — 36 , T >13.

Touka r = 13 gaBjisercst
1) TouKOii HENpepLIBHOCTH 2) HeycTpaHUMO# TOYKO# paspbiBa I poja.

3) ycrpannMoii Toukoit paspeiBa I poga  4) Toukoii paspsisa II poaa.

5. 0 b x? — 17z + 70
. Oupejie/iuTb TOYKHU pas3pbiBa BTOPOIo pojia pyHKIuM Yy = .
penen pasp pOro poJia PyHKIUH Y 22 — 237 + 130
T T
3. Haiitu naumensumii nepuos Gyuxuum y = 6 cos? -~ 3tg 7
23 — 622 — Ox

4. HaiiTu Bce acuMnToThl rpacduxa OYHKINNA § = U TOCTPOUTH I'paduK.

2 — 64

3
x
5. [Ipm Kakux 3HAYEHNIX T KacaTeabHas K KpUBOil y = Y + 22 — 122 — 5 mapanaeapHa

npgamoit y = —4x — 27

6. Oynkiusa y = —22° — 2122 + 487 + 14 umeer TouKy nepernba Ha HPOMEXKYTKe
1) [=53] 2) [-11-9) 3) [36) 4) [-9;-5] 5) (=8;1)

7. ®yukmuda y = —xt + 5022 + 14 umeer min Ha TPOMerKyTKe
1) (=22)  2) (~7;—5) 3) (—T;—)
4) (=5-2) 5) (25)  6)(59)

/b + 62 + 2
8. OnpenenuTh Tpou3BeieHne KPUTHICCKUX TOUEK (DYHKIHUH y = T
xXr

9. Uccrenopars Ha ext dynkmuio y = (222 — 12z + 6)e* 4,

10. Onpegenutsb yriioBoit kKo dunuent npsamoit y — kx + b, mpoxoasmieit gepe3
IKCTpeMaababie Toukn GyHKmmn y = x5 + 4522 — 3z — 1.

11. HaiiTn HamMenbImee 3uadenne GynKnmm y = x> — 3x2 — 9z + 1
Ha orpeske [—4;6].

12. OnpegenuTs 4ucio Todek neperuba kpusoit y = 6(x — 2)%(z? + 5).

13. OupegenTh 3HAYCHUE TAPAMETPA P, IIPU KOTOPOM PACCTOSTHUE MEXK/LY TOYKAMUI
neperu6a kpupoit y = x* + 423 + pr? — 5z + 3 pasno 2.

14. Uccnenosars dyukmuio y = z2 + 2z + 4 + v/ + 5 Ha BBIIYKJIOCTD.

€2x+9

20+ 4

15. IIpoBecTn nosHOE UccaegoBaHNe DYHKIUNA § = 2 +

U TOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectn nosmoe uccaenosanue bynxkimun y = ¢/ —2(2 — z)(4 — )2
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22 — 122 + 80 <10
_ x
1. Jna dynxmm f(r) = 4x — 40 ’ ’
3r — 28 , x> 10.

touka r = 10 aBjisiercst
1) Toukoii paspsia II poga 2) TOYKOI HEMPEPHIBHOCTH.

3) ycrpannMoit Toukoit paspeiBa I poga  4) meycrparuMmoii Toukoit paspsisa I poja.

3 — 1022 + 24x
2. OupenenTh TOYKH paspbiBa BTOPOro poja MyHKIUA § =

2?2 — 162 + 60
3. Haitiru naumenbiuii nepuoj, pyHknuu y = —2sin W—f — 4sin ?
—4x? — 31 + 2
4. Haxnonnas acumnrora (r — +00) K rpaduky GyHxmmn y = < 196+
I‘ E—

nepecekayT och Oy B TOUKE...

o 373 2
5. [Ipu Kakux 3HaYEHUIX T KacaTeJbHasd K KPUBOU Yy = 3 62 4+ 30x + 6

mepHeHInKy/asipHa npsmoit © + 3y — 2 = 07

6. Oyuxmma y = 22° + 272% + 48z + 12 Bo3pacTaeT 1 BHITYKJIa Ha TPOMEKYTKE
1) [2;5] 2) [-9-6] 3) (—=8—1) 4)[-11;-9] 5) [-6;2]

7. Oynxnuga y = —z* + 1822 + 7 uMeeT ToUKy neperuta Ha IPOMEIKYTKe
1) (=3;-1) )(310) 3) (=1;1)
4) (=5;=2) 5) (=5;=3) 6) (1;3)

8. OnpeeuTb cyMMy KpUTHUeCKHX Touek dpynkmun y =| 2z% + 2z +4 |,
9. Uccaenosars na ext dynknuio y = 22 — 8x — 5 — 981n(z — 4).

10. OmpesemTh KOOPIMHATH TOYKH TJI00AJILHOTO0 MEHAMYMa, (DYHKITHHT
y = x* + 823 — 1822 + 262.

49
r—9

11. Eciim m - naumenbiee, a M - Hanbo/ibiree 3Hadenus GyHkmun y =  + 11 +

Ha orpeske [0; 7], To 3Hauenue Boipaxkenus m + M paBHo...

12. Touka = 1 gBiserca Toukoil nepernba Kpusoit y = 43 + bx? — 2x + 4, ecan
3HavdeHue b paBHO....

13. Touka x = 4 gBaAgeTCa TOUKOil mepern6a KpuBoil y = 423 + bx? — 3z — 4, ecn
3Hadenue b paBHO....

14. Vccnenosars Gynknuio y = 22 — 8 + 16 In(x — 4) Ha BBITYKIOCTD.

15. TIposecru nosnoe uccaesosanne gpyukuun y = (—2x + 6)e @ +32+4

U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosHoe uccieposanue bynkmun y = /4(7 — x)(x2 — 20z + 100).
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2% — 14z + 40 “ 10
1. Jlna bynxmuuf () = 3r—30 S
3xr — 28 , x> 10.

touka * = 10 aBjisiercst
1) TouKOii HENPEPBIBHOCTH  2) HEYCTPAHUMON TOYKON pa3pbiBa I posa.

3) Toukoit paspsiBa II poga 4) yerpanumoii Toukoii paspbisa I poaa.

2 —9x + 14
3 — 1922 + 84x°

2. OnpegemuTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOro poja byHKIUHA Y =

T T

3. Haitru nanmenbiunii nepuoj, pynknuu y = 4 sin - + 4 cos 5

—22% —3x -3
4—z

4. Hakonnas acumnrora (r — +00) K rpadguky yHKINm 3y =

nepecekayT och Oy B TOUKE...

5. OnpeienTh TAHTEHC OCTPOTO YITa MexKay Kpubbivu y = —2(z — 7)% u
y = —32% — 402 — 125 B TOUKe € abciuccoil T = 3.

6. Oynkmua y = 223 + 9% — 1082 + 10 Bo3pacTaeT 1 BOrHyTa Ha IPOMEZKYTKe
1) (=3;6) 2) [=8;=3] 3) (—6;3) 4) (=11;—8] 5) [6;8]

7. CDyHKHI/ISI Y = —.r + 1822 4+ 7 mMeeT max Ha TPOMEKyTKe
1) (=5-2) 2) (-1 ) 3) (1;3)
£) (=3-1) 5) (-5-3) 6) (27)

8. Oupejesuth cymmy KpuTudeckux todek dpynxnuu y = (42 + 4r — 44)e”
9. Uccrnenopars Ha ext dynkmuio y = (23 — 822 + 20z — 20)e™ ™,

10. OnpegemuTh KOOPAMHATHI TOYKH IJI00AJIBHOIO MaKCUMyMa (hYyHKIAN
y =t — 823 + 1822 — 363.

36
11. Eciu m - naumennbiiee, a M - nanbosbiiee 3navenus pyukmmn y = v — 10 + p—
na orpeske [6; 12], To 3nauenune Boipaxkenus m + M pasHo...

12. Onpegenurh cymmy aberucce Todek neperuba kpupoit y = (2 + 3z — 2)(z? — 4o — 1).

13. OupejesinTh HAUMEHbIIEE 11eJI0e 3HAYEHHE IAPAMEeTPa P, IIPU KOTOPOM KpHBasd
y = 4z + px® + 322 + 42 + 3 He nMeer Touek neperuba.

14. UccaenoBarh GyHKIUIO Y = 1n| | + 1 Ha BBIIYKJIOCTD.

2
15. IIposecTu nomHoe ucciaegopanue dbyaxknun y = (4 + 5)e® H97+1
U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosmoe uccieposanue gynknun y = ¢/ —5(6 — x)(x? — 18z + 81).
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¢ —13z+34 |, =<2,

1. lna dynkmuu f(z) = { —2?+5x+6 , x>2.

TOYKA & = 2 ABJIACTCHA

1) Toukoii paspsisa II poga 2) ycTpaHuMoit TOYKO# paspeiBa I poja.

3) HeycTpaHUMO# TOYKOM paspeiBa | poga  4) TOYKOil HENPEPHIBHOCTH.

2. OnpeaeuTh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3pPhiBa MEPBOTO pojia (DyHKIHH
(z = 3)(z = 5)

x —5)(z —10)

T

T T
3. Haiitu nanmenbmnii nepuoy, GyHKIUA Y = 3 COS 5 2 cos —

8
22 — 17

4. HaiitTu BCce acuMnToThl rpaduka GyHKINN y = w5
x —

U TIOCTPOUTDH rpaduK.

r+1
5. YrioBoit ko3 dunuent KacarejbHoit K rpaduky QyHKIuM y =
x

B TO4YKe

T, = —4.

6. Oyuxmug y = 22° + 1522 — 84x + 8 mMeeT max Ha IPOMEKYTKe
1) [=12,-9] 2) [=9; 4] 3) [47] 4) [=44] 5) (=7;2)

7. qDyHKuHﬂ y = % — 3222 + 5 yOniBaeT U BOrHyTa Ha HPOMEZKYTKe
1) (=7,-3) 2) (=7;—4) 3) (24)
4 (-22) 5) (47 6) (—4-2)
42% — 202 + 4
8. OmnpeneuTh CyMMy KPUTHYECKUX TOYEK (DYHKIUH §j = —————————.
e$

9. Nccaenosars Ha ext dynkmuio y = (23 — 1122 + 18z + 18)e?~
10. OmpeemTh KOOPIMHATH TOYKN max byHKImT y = 22° + 622 — 487 — 1.

11. Haiiti namvenbinee 3uadenne dbynkmmm y = 12 — 1222 + 451 + 2
ua orpeske [0;8].

12. OnpeenuTh HANMEHbIIIEE ME0e 3HAYCHHe MapaMeTpa p, IPH KOTOPOM KpUBast
y = (7' + p2® + 922 + 42 + 1) He umeer Touex neperuda.

13. OmpesesmTh HanMeHbIIee TieJioe 3HaYeHne ITapaMeTpa p, IPH KOTOPOM KpHBad
y = ot + 423 + p2? + 92 + 3 He nMeer ToUeK meperuba.

14. Uccaenosars dynknuio y = ot — 242° + 16222 — 42 + 1 na BBIIYKJIOCTb.

2
15. IIposectu nosnoe ucciaeposanne Gynxnuy y = 6et0s +92+6

U TOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosnoe uccaenosanue dbyukin y = /4(x — 2)(x — 5)2,

47
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2
o —=6x+16 , z <1,
1. [ pymemmf (z) = { —2?+8x+2 , x>1.
TOUKa T = 1 gaBigercsa
1) yerpanumoii Toukoit paspbiBa [ poga  2) Heycrpanumoii Toukoii paspbiBa I posa.

3) TOYKON HermpepbhIBHOCTH 4) roukoit paspeia II poja.

2. OnpeneauTsh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MepBOro poaa pyHKIuN
x? — 15z + 54

x? —21x + 108"

y:

x x
3. Haiitu nanmenbmuii nepuoy, pyuknun y = 2tg % — 2ctg %
4% +3

4. Haiitu BCce acuMnTorsl rpaduka GyHKIun y = 326
w —

U TIOCTPOUTDH rpaduk.

5. Yriosoii KosaddunuenT KacarebHoll K rpaduxy dynknun y = (2 — 3)e™% B Touxe

z, = 0.

6. Oynkmusa y = 223 + 1822 — 427 + 12 uMeeT min Ha TPOMEIKYTKe
D [0:4] 2) (-71) 3) [-9;-5] 4) (46] 5) (~12;-9)

7. CDyHKHI/ISI y = 2% — 1822 4 14 Bo3pacTaeT W BOTHYTA HA ITPOMEIKYTKE
) (=7-3) 2) (=7,-2) 3) (=3;—-1)
H (LY 5B 6) (1)
22% + 62 — 2
8. OmpenennTs cyMMy KPUTHIECKUX TOUeK (DYHKIUH Y = S
x

9. Vccaenosars Ha ext dynkmuio y = (4o — 5 + 1)’ 2,

10. OupeeuTh KOOPAXHATH TOUYKK min dynkimun y = 8x° — 84x% + 240z — 2.

11. Haiiti nanbospinee 3uadenne Gyakmun y = x° + 3z2 — 9z + 2
Ha orpeske [—6;6].

12. Onpegesurn anciao Tovek nepernba kpupoit y = 4(z — 2)(x — 4)(z — 6)(z — 8).

13. OnpenenTh 3HAYEHUE MapaMeTpa P, TP KOTOPOM PACCTOSHUE MEYKIY TOYKaAMU
neperu6a kpusoit y = x* + 323 + pr? — 5z + 2 pasno 3.

14. Uccanenosars Gynknuio y = —z* — 223 + 1222 — 22 + 3 na BBIIYKJIOCTb.

15. I[IposecTu noJinoe uccjegoBanue PyHKIUNA Y = 3e37* +72—3
U TOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectn nosmoe uccaenosanue bynkimn y = /2(x — 3)2(z — 8).
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2
) =92 +35 , x <5,
1. Jna dynxuan f(z) = { —22+T7x+5 , x>5.
TOYKA T = 3 gBJSETCH
1) meycrpanumoii Toukoii paszpbiBa [ poga  2) roukoit paspeia II posa.

3) TOYKON HermpepbhIBHOCTH 4) ycrpaHuMoii Toukoii paspbiBa I posa.

2. OnpeneauTsh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MepBOro poaa pyHKIuN
3 — 722 4+ 102

x2 —16x +55

y:

T T
3. Haiitu nanmenbmuii nepuoy, pyuknun y = 4sin — — 3tg —

7 2
322 -9
222 +7

5. Yruosoit koaddunuent kacarenbnoii k rpaduxy dbyuxkuun y = (—3x — 1) cos4x B
TOuKe T, = 0.

4. Haiitu BCce acuMnTorsl rpaduka GyHKIun y = U TIOCTPOUTDH rpaduk.

6. Oynkmua y = 223 + 1822 — 422 + 9 uMeeT TouKy meperuba Ha IPOMEKYTKe
1) [=8—-4] 2) (=71) 3) [-11,=8) 4) [3;5) 5) [-4;3]
7. q)yHKHI/IH y = x* — 722% 4+ 12 umeer min Ha TPOMEKyTKe
1) (=7;=5) 2) (=6;=3) 3) (3;6)
19 (6:9)  5) (-33)  6) (~7:~6)
2% + 3z — 2
8. OnpeneuTh Npou3BeeHNe KPUTHIECKUX TOYEK (DyHKIUU Y = B
x

9. Uccaemosars Ha ext dynknuio y = 22 — 122 — 3 — 981In(x — 6).

10. OmpesemTh KOOPIMHATH TOYKH min dyuxmun y = —4x° + 2422 + 60z — 3.

25
z—13

11. Eciiw m - naumenbiiee, a M - Hanbosibinee 3Hadenus QYHKIUA y = & + 6 +

Ha orpeske [7;11], To 3nauenue Buipaxkenus m + M pasHo...
12. OnpegenuTs uncio Touek neperuba Kpusoit y = z(x — 7)(x — 11)(z — 13)(z — 18).

13. Touka x = —4 gBjageTcs TOUKOi mepernba Kpupoit y = 223 + bx? — 4x — 4, ecam
3HaYeHue b paBHO....

14. Uccremosars dynkimmio y = 22 + 240z — 1 — 181In(x — 2) Ha BBITYKJIOCTD.

15. TIposectu nosHoe ucciaegopanne gy y = 21In(52% + 2z — 1)
U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. TIposectn nosmoe nccaenosanue bynkmun y = ¢/ —5(4 — z)(z — 9)2.
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=132+ 37, x <2,
1. Jina dynmmf(x) = { —22+5x+6 , x>2.
TOYKA T = 2 gBJSeTCH
1) meycrpanumoii Toukoii paszpbiBa [ poga  2) roukoit paspeia II posa.

3) ycrpanumMoit TouKoit paspeiBa I poga  4) TOYKOil HENPEPHIBHOCTH.

2. OnpeneauTsh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MepBOro poaa pyHKIUN
x2 — 172+ 70

Y7 242 1 1400
3. Haiitu nanmenbuii nepuoy, GyHKIun y = 3 cos % + 6 ctg %
—4 2
4. Haiitu Bce acuMuTorsl rpaduka GyHKIum y = G )z +2) U OCTPOUTH IpaduK.
x —3)(x + 3)

5. Yruosoit koaddunuent kacarenbHoii K rpaduky byukmun y = (3x — 2)sin7x B
Touke x, = 0.

—2x% — 122% + 72x + 7 yObIBaeT U BOTHYTa Ha IPOMEXKYTKe

6. CDyHKHI/ISIy:
2) [-11;=8] 3) [4;6] 4) [-8;—4] 5) [-4;4]

1) (=6;2)

7. OyEkIng y =
1) (2; 4) 2) (=
4) (=8;-3) 5) (=

5] 5x% + 5 + 2
8. OmnpeneuTb CyMMy KPUTHIECKUX TOYEK (DYHKIUH Y = 216
x

9. Uccaenosars na ext dyunknuio y = (x° — 522 + Tz — 7)e™ 3.

3222 + 11 mMeeT TOUKY Ieperu6a Ha TPOMEKyTKe

2.2)  3) (—4;-2)
8;,—4) 6) (4;10)

10. OmpesemTh KOOPIAMHATH TOYKH max byHKmun y = —6x° + 2722 + T2z + 1.

16
11. Ecsiu m - naumenbimee, a M - naunboibiiree 3uadenus QyHKIun y = — 9 + —

-7

Ha orpeske [8; 14], To 3nauenne Beipaxkenus m + M pasHo...
12. OnpesieuTh YuCIO TOUeK nepernba Kpuboit y = 4(x — 5)2(z — 8)2.

13. OnpenenTh HanMeHBIEE TEI0€ 3HAYECHHE TapaMeTpa P, IPU KOTOPOM KpHBas
y = 3z + pa? + 422 + 32 + 4 He uMeer ToUeK nepernba.

14. Uccnenopars dysxnuio y = w2 — 3z + 3 + /o + 7 Ha BBIIYKIOCTD.

15. TIposectu nosnoe uccieposanne gynxunn y = —21In(6z2 + 7z + 4)
U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. TIposectn nosmoe nccaenosanue bynkmun y = ¢/ —6(6 — z)(8 — x)2.
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x? —Tr —8 _3
_— x
1. Iz dynkmuu f(z) = 3z —24 ’
3z — 21 , T >8.

TOYKA T = 8 SIBJISIETCS
1) meycrparumoii Toukoii paspbisa I poga  2) Toukoit paspeiBa II posa.

3) TOYKOi HempepHIBHOCTH 4) yerpanumoii Toukoii paspbiBa I pona.

x? — 14x + 45

2.0 = .
HpEJIeJIUTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOIo pojia (pyHkinuu y 2 90+ 117

. o T T
3. Haittu naumenniuii nepuos Gyukiuu y = —2 sin’ 5 3tg —.

3

3 — 1222 4 27x)

4. HaiiTu Bce acuMnToThl rpacduxa OYHKINNA § = 79
x _—

rpaduk.

1 IIOCTPOUTDH

3
x
5. [Ipu Kakux 3HaYEHUAX T KacaTeJbHas K KPUBOU Yy = 3 5x2 + 151 — 2

napaJuieibHa IpaMoit y = —x + 47

6. Oynkmusa y = —22° — 2122 + 487 + 10 yObIBaeT U BBITYKJIA HA ITPOMEIKYTKE
1) (=81) 2) [-0;-5] 3) (~5;4) 4) (—12;-9] 5) [4;6]

7. Oynxmug y = x* — 3222 + 9 uMeerT max Ha TPOMeEKyTKe
1) (2:4)  2) (48) 3) (—4;-2)
1) (-2:2) 5) (=9:—4) 6) (~9;3)

/b + 62 + 2
8. OupeneuTh NpoU3BeeHIEe KPUTHIECKUX TOUYEK (DyHKIUU Y = T
xXr

9. Uccaenosars na ext dynknuio y = (23 + 222 — 20 — 2)eb572,

10. Onpegenuts yriioBoit kKo dument npsamoit y — kx + b, mpoxoasmieit gepe3
SKCTpeMaabHble Toukn GyHKmma y = x° + 922 + 62 + 1.

11. Haiiru naunGosbiree suauenue pyukmun y = 2° + 3z2 — 9z — 2
na orpeske [0; 5].

12. Onpe/eiuTh YUCI0 ToYeK neperuta Kpupoit y = 4(x — 3)?(x + 6).

13. OupenenTh HaMMEHBIIEE TE10€ 3HAYCHHE [TapaMeTpa P, IPU KOTOPOM KpHUBas
y = o* 4+ 623 4 px? + 42 — 3 He umeer TOuUeK neperunda.

14. Uccnenosars dynkmuio y = 22 + 4z + 41n(z + 2) Ha BBIIYKIOCTD.

2In(10z + 3)

15. I[IpoBecTn noJsiHOE UccaeoBanue (PYHKIUNA Y = 102 3
x

U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosHoe ucciegosanue bynknun y = /2(3 — x) (22 — 16z + 64).
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2?2 — 10z + 84 e
1. Jna dynxmm f(r) = 2z — 14 ’ ’
—2x + 16 , T>T.

TOYKA T = 7 SIBJISIETCS
1) TouKOii HENpepLIBHOCTH 2) HeycTpaHUMO# TOYKO# paspbiBa I poja.

3) ycrpannMoii Toukoit paspeiBa I poga  4) Toukoii paspsisa II poaa.

3 — 1222 + 35z
2. OupenenTh TOYKH paspbiBa BTOPOro poja MyHKIUA § =

22 —17e+70
3. Haiitu naumensumii nepuos Gyuxuum y = 6 cos? 7;—x + 6 ctg 7T4—:E
—4x% —4x + 3

4. Hakonnas acumnrora (r — +00) K rpadguky yHKINm 3y = ]
I‘ —
nepecekayT och Oy B TOUKE...

o 373 2
5. [Ipu Kakux 3HaYEHUIX T KacaTeJbHasd K KPUBOU Yy = 3 8x* + H7x + 2

MepHeHInKy/IsipHa npsMoit © + 2y — 3 = 07

6. Oyuxmma y = —2x° — 1522 + 842 + 14 mMeeT min Ha TPOMEIKYTKe
1) [47] 2) [-9;-5] 3) [-12,-9] 4) (=7;2) 5) [-5;4]

7. Oynxnug y = o' — 322% + 5 umeer TouKy nmeperuba Ha HPOMEZKYTKe
1) (48)  2) (—10;—4) 3) (—10;-3)

O (=4,0) 5) (-4-2) 6) (-22)
8. OmpeeuTh cyMMy KPUTHYECKHX TOYEK (DyHKIUU Y =| 222+ 3x + 2 |.

9. Uccaenosars na ext Gynknumio y = (—4z® — 5z + 1)eP™73.

10. OmpesemTh KOOPIMHATH TOYKH TJI00AJILHOTO0 MEHAMYMa, (DYHKITHHT
y = x* + 823 — 1822 + 260.

11. Haiitn nanGobiree 3uavenue pynkmun y = ° + 622 + 9 — 2
Ha orpeske [—5;4].

12. OmnpeeuTh YUCI0 ToYeK mepernta Kpupoit y = 4(z — 5)%(x? + 10).

13. OnpenennTh 3HAUEHNE TTAPAMETPa P, IIPH KOTOPOM PACCTOSTHHE MKy TOUYKAMUI
neperuda KpuBoit y = x4+ 423 + pr — 4x + 1 pasno 3.

z+3
r—2>5

14. Uccnenoars dysknuo y = In | | + 4 Ha BBILYKJIOCTD.

In(6z + 5)

15. IIpoBecTn nosnoe ucciepopanue pyakmum y = 6 +
—4x + 2

U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosmoe uccieposanue gynknun y = ¢/ —3(4 — x) (2?2 — 18z + 81).
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22 —3x — 18 —6
_— x
1. Mna dynxnuu f(z) = 3x—18 ’
3r — 15 , T >6.

Touka * = 0 sBJsieTcs
1) TouKOii HENpepLIBHOCTH 2) HeycTpaHUMO# TOYKO# paspbiBa I poja.

3) ycrpannMoii Toukoit paspeiBa I poga  4) Toukoii paspsisa II poaa.

2. 0 " 2% — 132 + 40
. Oupesie/iuTh TOYKHM pas3pbiBa BTOPOro poja PYHKIMH Y = .
peset pasp poro poaa dynxwn Y = —5s o
T T
3. Haittu naumenniuii nepuos pyukiuu y = 4 sin’ Y + dctg R
32?2 — 21 — 2

4. Hakonnas acumnrora (r — +00) K rpadguky yHKINm 3y = 7
-
nepecekayT och Oy B TOUKE...

5. OnpeeuTh TaHTeHC OCTPOrO YIa MexKIy KpHBbIMU y = T(x — 9)? u

y = 622 4 1202 + 559 B TOouKe C abcuuccoi T = 2.

6. Oynknn

s —223 — 152% + 842 + 8 uMeeT max Ha IPOMEZKYTKe
1) (5:8] 2)

2) =0 =5 3) 0:5] 4) (~1%-9) 5) (-T;2)

7. Oynxnus y = * — 5022 + 16 uMeer min Ha TPOMEKyTKe
1) (=10;=5) 2) (5:9)  3)(25)
4) (=2;2)  5) (=5;-2) 6) (49)

8. OupejesnTh mpousseeHne Kpuruieckux todex gynxnuu y = (222 — 10z + 2)e™
9. Uccrenopars Ha ext dynknuio y = x° — 16x — 5 — 8In(z — 8).

10. OnpegemuTh KOOPAMHATHI TOYKH IJI00AJIBHOIO MaKCUMyMa (hYyHKIAN
y = 2" — 8% + 1822 — 365.

25
11. Eciau m - nanmennbiinee, a M - nanbosbiiiee 3navenust pyukmmm y = ¢ + 7 + 3
x R—
na orpeske [7; 10], To 3nauenune Boipaxkenus m + M pasHo...
12. Touka x = —3 gBageTCd TOUKOil mepernba Kpupoit y = 32° + ba? — 3z + 4, ecan

3Hadenue b paBHO....

13. Touka x = 2 gBisiercd TouKoil nepernba Kpusoit y = 43 + bx? + 3z — 3, econ
3HavYeHune b paBHO....

14. Uccaenosars dbyakmnmio y = x* — 182 + 4822 + 22 — 3 Ha BBIYKIOCTD.
15. TIposectu nosHoe ucciepobanne gynxnuu y = (—4x — 1)
U TOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectn nosmoe uccaenosanue dbynkin y = /6(x — 5)(xz — 10)2.
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2
ot —=8x+2 , v <2,
1. [ pymemmf (z) = { —22+6x+6 , x>2.
TOYKA T = 2 gBJSeTCH
1) meycrpanumoii Toukoil paspsiBa I poga  2) TOYKOI HEnpPepbIBHOCTH.

3) Toukoii paspsia II poga 4) yecrpanuMoii Toukoii paspbiBa I posa.

2. OnpegenTh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MEPBOTO poja (DyHKIHH

(x —2)(x —4)
(z —4)(x - 8)

y:

T
3. Haiitn namvenpinmii nepuos, byHKInm y = 6 cos? E +4tg R

6x2 — 3

4. HaiitTu BCce acuMnToThl rpaduka GyHKINN y = PR
x —

U TIOCTPOUTDH rpaduK.

Tr— 2

5. YrioBoit ko3 dunuent KacarejbHoit K rpaduky QyHKIuM y = B TOYKE

T, = —3.

6. Oyuxmua y = —2x° — 1822 + 422 + 7 mMeeT TOUKY meperu6a Ha MPOMEKYTKe
1) [=9;-5] 2) [-12;-9) 3) [3;5) 4) (=7;1) 5) [-5;3]

7. O®yukmug y = —a* + 5022 + 6 BozpacTaeT U BEIIYKJA Ha IPOMEZKYTKE
1) (5; 10) 2) (=5; —2) 3) (2;5)
4) (=7,-4) 5) (=7:-5) 6) (=2;2)

52 — 252 + 25

8. OmnpeneuTh CyMMy KPUTHIECKUX TOYEK (DYHKIUH Y = -
e

9. Nccaenopars na ext dynkmmio y = (23 — 322 + 22 — 2)e* 0.

10. OmpememTh KOOPIMHATH TOYKN max dyHKmmn y = 423 — 6622 + 288z — 2.

25
11. Ecim m - nanmenbiee, a M - HauOo/binee 3Hadenns GyHKIAn y = x — 6 + p—

Ha orpeske [9; 13|, To 3Hauenue Boipaxkenus m + M paBHoO...
12. Oupesenuts cymmy abermuce Touek neperuba kpusoit y = (12 + 4z + 4) (2% — 2z — 1).

13. OmpesesmTh HanMeHbBIIee TieJIoe 3HaYeHne TapaMeTpa p, IPH KOTOPOM KpHBad
y = 3zt + pad 4 422 + 4x — 2 He UMeeT ToUEK meperuba.

14. Uccaenosars Gynknuio y = —z* + 223 + 3622 — 3z + 1 Ha BBIIYKJIOCTE.

€9x+2

6xr —4

15. IIpoBectu nosiHoe uccaegoBanue GyHkun y = 9 +

U TOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectn nosmoe uccaenosanue bynkmn y = /2(x — 6)2(z — 9).
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e —-122+44 |, x <3,
1. [ pymemmf (z) = { 2> +8x+1 , z>3.
TOYKA T = 3 gBJSETCH
1) TouYKOiI HENpPEepbIBHOCTH  2) yCTPAHUMON TOYKOM paspbiBa I poja.

3) Toukoit paspsia II poga 4) meycrpanumoii Toukoii paspsisa I poja.

2. OnpegeuTh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MEPBOTO poja (DyHKIHH
22 — 9z + 18

Y= 2 16z + 60

x
3. Haiitu nanmenninuii nepuoj, pyHkun y = 2 sin % + 2sin 7%
222+ 6

4. Haiitu BCce acuMnTorsl rpaduka GyHKIun y = 622 — 1
w —

U TIOCTPOUTDH rpaduk.

5. Yriosoii KosddunuenTt Kacare bHoll K rpaduxy dyukimun y = (2x + 4)e™% B Touxe
z, = 0.

6. Oynknusa y = 223 + 1522 — 842 + 5 Bo3pacTaeT U BHIMYKJIA HA POMEKYTKE
1) [25:5] 2) [<12:-9] 3) [-9;—5] 4) [5:7] 5) (~T;2)

7. CDyHKHI/ISI y = —2* 4+ 3222 + 11 yObIBaeT U BBIIYK/IA Ha TPOMEKYTKe
1) (=9;-4) 2) (4 ) 3) (=2;2)
4 (24)  5) (~4-2) 6) (<9 -3)
212 — 6
8. OmpenennTh Npon3BeieHNe KPUTHIECKUX TOUYeK (PYyHKIUN Y = .
el’

9. Uccrenopars Ha ext dbynknuio y = (23 + 422 + 62 + 6)e®~
10. OmpegesmTh KOOPAMHATE TOYKN min dyuxnun y = 22° — 3022 + 96x — 4.

11. Haiiti nanbosbimee 3uadenne dbynkmun y = x° + 922 + 15z — 4
Ha oTpeske [—2;4].

12. OupegennTh HAUMEHbIIEe 11eJ10€ 3HAYeHUe TapaMeTpa p, TPH KOTOPOM KPUBas
y = (22* + p2® + 22% — 42 + 1) He MMeer ToUeK mepernoba.

13. OnpeneuTh HAMMEHbIIIEE TIEJ0e 3HAYCHNE TTapaMeTpa p, MPpU KOTOPOM KpPUBAas
y = 2% + 423 + pr® + 92 — 4 ne nMeer ToUeK HEperuda.

14. Uccrenosars dyukiuio y = z2 + 528z + 3 — 181In(x — 5) Ha BLIIYKJIOCTD.

15. TIposectn nomnoe uccaesopanue gpynkmun y = (—3x — 4)e9 +2e+4

U TOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectn nosmoe uccaenosanue bynxkmun y = 3/ —3(5 — z)(x — 7)2.
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2
= 62+20 , <6,
1. [ pymemmf (z) = { —2>+8x+8 , x>6.
TOUKa T = 1 gaBigercsa
1) TOuYKOii HENpepbIBHOCTH 2) ycTpaHuMoil TOYKOit paspeiBa I poja.

3) HeycTpaHUMO# TOYKOI paspeiBa I poga 4) toukoii paspsisa II poxa.

2. OnpeneauTsh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MepBOro poaa pyHKIUN
x5 — 1622 + 63z

2?2 — 220 + 1177

y =
. X s
3. Haiitu nanmenninuii nepuoj, pyHkun y = 2 sin 5 + 2 cos 5
622 — 9
3x2+5

5. Yruosoit koadpdunuent kacarenbnoii k rpaduky byukuun y = (2z — 4) cos 7x B
TOouKe T, = 0.

4. Haiitu BCce acuMnTorsl rpaduka GyHKIun y = U TIOCTPOUTDH rpaduk.

6. Oynkmua y = 223 + 182? — 427 + 13 Bo3pacTaeT U BOrHYTa Ha HPOMEZKYTKe
1) [3;5] 2) (=7:1) 3) [=8;—4] 4) (=11;-8] 5) (—4;3)

7. q)yHKHI/IH y = —x* + 1822 + 16 mMeeT max Ha TPOMEKYTKeE
1) (=6, -2) 2) (1 ) 3) (=1;1)
1) (=3;-1) 5) (~6:-3) 6) (3;9)

422 + 4 — 1

8. OmnpeneuTb CyMMy KPUTHIECKUX TOYEK (DYHKIUH Y = 6
T

9. Uccaenosars Ha ext dynknuio y = (—62% — 6z + 3)e?* 2
10. OmpesesmTh KOOPAMHATH TOYKH min dyuxmun y = —10x% + 15022 — 6302 — 3.

11. Haiitu naunGosbiree suavenue Gyukmun y = 2° — 622 + 9z — 2
Ha orpeske [—2;7].

12. OnpegenuTsb 4uciao Toyek neperudba Kpusoit y = 4(z — 2)(z — 4)(x — 7)(x — 12).

13. OnpenenTh 3HAUEHHE TAPAMETPa P, IIPH KOTOPOM PACCTOSTHAE MEXK/LY TOUYKAMUI
nepernba kpusoit y = x* + 423 + pr? 4+ 5z — 2 pasHo 3.

14. Uccnenosars dyuakiuio y = 22 + 3z + 2 + /= + 5 Ha BBIIYKJIOCTD.

2
15. I[IposecTu nomnoe ucciepopanue by y = (—3x + 5)el? T107+2
U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu mosHoe uccaenosanue bynkmun y = 3/ —2(3 — z)(5 — x)2.
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=152 +63 , x <4,
1. Jina dynmmf(x) = { 22+ T7x+5 |, >4
TOYKA T = 4 sgBJIsieTcs
1) meycrpanumoii Toukoii paszpbiBa [ poga  2) roukoit paspeia II posa.

3) TOYKON HermpepbhIBHOCTH 4) ycrpaHuMoii Toukoii paspbiBa I posa.

2. OnpegeuTh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MEPBOTO poja (DyHKIHH
x2 —6x+8

Y7 142 1 40r
T s
3. Haiitu nanmenbmuii nepuos, GyHKIum y = —3 cos Y + 5 cos o
-2 1
4. Haiitu Bce acuMuTorsl rpaduka GyHKIum y = G )z +1) U OCTPOUTH IpaduK.
x —8)(x+38)

5. Yruosoit koaddurnuent kacareabHoii kK rpaduky byukuun y = (—4x + 1)sin 2z B
Touke x, = 0.

6. Oyuxmusa y = 22° + 362 + 1622 + 14 uveeT max Ha TPOMEIKYTKe
1) [-12;-10] 2) [-10;=7] 3) [-7;—1] 4) [-1;2] 5) (—=9;-3)

7. CDyHKHI/IH y = —x* + 3222 + 13 uMeer TOUKY mepernba Ha TPOMEIKYTKe
1) (=4-2) 2)(2:4) 3) (=22)
4) (-T:-3) 5) (4:8) 6) (~7;-4)

522 +2x + 1

8. OnpeneuTh Tpou3BeileHne KPUTUIECCKUX TOUEK (DYHKIHUH Y = 5
T

9. Uccrenopars Ha ext dynknuio y = x2 — 18x — 2 — 18In(x — 9).

10. OnpeenTh KOOPAXHATH TOUYKHE max dpynkmun y = —6x3 + 6322 — 108z + 1.

11. Eciiu m - nanumennbiiee, a M - naubosbiinee 3uadenust pyuknun y = = + 10 +

x—13
Ha orpeske [8; 12], To 3Hauenue Boipaxkenus m + M pasHo...

12. OnpexennTh 9ncao ToYek neperuda Kpupoii y = z(x — 6)(z — 10)(z — 12)(x — 14).

13. Touka ¥ = —2 gBageTcsd TOUKOI mepernba KpuBoit y = —23 + bw? + 2z — 2, ecan
3HavdeHue b paBHO....

14. Uccrenosars dyukmuio y = z° — 8z + 16 In(z — 4) Ha BBIIYKJIOCTD.

2
15. IIposecTu nosHoe uccaegoBanne GyHknum y = He'® H2+l

U TOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectn nosmoe uccaenosanue bynkmn y = /52 — z) (22 — 10z + 25).
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2% — 6x — 27 _9
_ x
1. lna dynxmun f(z) = Ar —36 ’
—3x 4+ 30 , = >9.

TouKa T = 9 saBisiercs
1) yerpanumoii Toukoii paspsiBa I poga  2) HeycTpaHUMOl TOUKOl paspbiBa I pona.

3) TOYKOi HempepHIBHOCTH 4) roukoit paspeia II poja.

x? — 162 + 60
2 _26x + 160"

2. OnpegemuTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOro poja byHKIUHA Y =
T
3. Haitiru nanmenbiunii nepuoj, pyHknuu y = —3 tg E + 3ctg -
x3 — 22? — 3x)
2 — 64

4. HaiiTu Bce acuMnToThl rpacduxa OYHKINNA § = U TOCTPOUTH I'paduK.

3
x

5. [Ipu Kakux 3HaUEHUIX T KacaTeabHasd K KPUBOU y = 3 622 + 31z — 2

napaJsuiesibHa IpsaMoit y = —4x + 17

6. Oynkiusa y = 223 + 1522 — 842 + 15 uMeer min Ha IPOMEIKYTKe
1) (=7;2) 2) [-9;-5] 3) (=11;-9) 4) (4;6] 5) [0;4]

7. CDyHKHI/IH y = —2* 4+ 7222 + 11 nMeeT min Ha TPOMEKYTKe

1) (-6:-3) 2) (-3:3) 3) (~11;-5)
H(6:9)  5)(3:6) 6 (~11:6)

5] 22% + 3z — 2
8. OmpeesnTs cyMMy KPUTHUCCKIX TOYeK (BYHKIHN Y = i
T

9. Uccrenopars Ha ext dbynknuio y = (23 — 1622 + 68z — 68)e™°,

10. Onpegenutsb yriioBoit kKo dunuent npsamoit y — kx + b, mpoxoasmieit gepe3
IKCTpeMaabHble Toukn pyrxmmn y = 25 + 6322 + 62 + 1.

49
11. Ecau m - nanmenniiiee, a M - nanbosbiiee 3Havenus pyHkumm §y = r — 7 + p—
na orpeske [6; 12], To 3nauenne Beipaxkenus m + M pasHo...

12. Ompee/iuTh YUCI0 TOYeK mepern6a Kpupoit y = 5(z — 2)%(x — 4)2.

13. OnpenenTh HaMMEHBIEE TEI0€ 3HAYEHHE TapaMeTpa P, IPpU KOTOPOM KpHBas
y = 3z* + px? 4 72% + 22 — 4 He umeer TOUEK Heperunda.

14. UcciepoBarh pyHKIMIO Y = 1n| | + 4 Ha BBIIYKJIOCTb.

249,
15. IIposectu nosnoe uccieposanne Gynxuum y = —4e50 223

U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosmoe uccieposanue dynknun y = ¢/ —2(3 — x) (22 — 10z + 25).
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22 — 4z + 20 _s

1. Mna dynxnuu f(z) = 3z —-15 ’
—2x + 12 , T >D.

TOYKA T = D 4BJIETCH
1) yerpanumoii Toukoii paspsisa I pojia 2) Toukoii paspsiBa II posa.

3) HeyCTpaHUMON TOUKOH paspeiBa [ poga  4) TOUKOil HENPEPHLIBHOCTH.

3 — 1722 + 70x
2. OupejeuTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOro poja GyHKIMH Y =

2 — 252 + 150
T T
3. Haitru nanmenbiunii nepuoy, pynknuu y = 6 sin 0 + 2tg 5
322 + 3z + 2
4. Haxnonnas acumnrora (r — +00) K rpaduky GyHxmmn y = %
x —

nepecekayT och Oy B TOUKE...

o 373 2
5. [Ipn Kakux 3HaYeHNIX T KacaTeabHas K KPpUBOil Yy = EY +22° +4r -1

mepHeHInKy/IsipHa npsamoit © +y + 6 = 07

6. Oyuxmua y = 22° + 1222 — 722 + 16 nMeeT TOUKY Tepernba Ha TPOMEKYTKe
1) [5:7) 2) [=3;5] 3) [-11;-8) 4) [-8=3] 5) (-6;2)

7. (DyHKLU/IH Yy = —x + 722 + 8 mMeeT TOUKY meperuba Ha HPOMEZKYTKe
1) (=9;=5) 2) (=3 ) 3) (3;6)
4) (=9;-6) 5) (=6;,-3) 6) (6;10)

o/52? + 41 — 3

8. OnpenenuTh Tpou3BeieHNe KPUTUICCKUX TOUEK (DYHKIUH Y = 5
T

9. Uccrenopars Ha ext dynknuio y = (3 — 622 + 21 + 2)e*™

10. OnpegesuTh KOOPAUHATH TOYKH IVI00AJIBHOTO MUHUMYMa (DYHKIIAN
y = 2t + 83 — 1822 + 265.

11. Haiitn nanbompimee 3uadenne ¢yakmun iy = x° + 322 — 9z — 3
Ha orpeske [—1;4].

12. OnpejeuTh 4ucjI0 ToYeK neperuba kpusoit y = 6(z — 3)%(x + 7).

13. OupenenuTh HauMeHBIIIEe Te0e 3HAUCeHHe apaMeTpa p, IpU KOTOPOM KpHUBasd
y = x* 4+ 223 4 p2? + 62 + 1 He nMeeT ToUEK meperuba.

14. Uccaenosars Gynxmmio y = w4 — 222% + 10822 + 37 + 2 Ha BBITYKJIOCTE.

15. IIposectu noanoe uccaeposanue Gynknuu y = —21In(92% + 6x — 1)
U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosmoe uccieposanue dynknun y = /5(z — 7)(xz — 9)2.
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22 — 62 +5 _s
_ x
1. Jlna dbynxmuu f(x) = 2z — 10 ’ ’
—3xr+ 17 , T >05.

TOYKA T = D 4BJIETCH
1) meycrpanumoii Toukoit paspsiBa I poga  2) yerpanumoii Toukoii paspbiBa I pona.

3) Toukoii paspeiBa II posma 4) TOYKOl HEmpPepPBIBHOCTH.

22— 17x + 66
x3 — 24x2 4+ 143z

2. OnpegemuTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOro poja byHKIUHA Y =

T T
3. Haitiru nanmenbiuii nepuoj, pynknuu y = 6 cos 0 + 4 ctg 5

32 —3x—3

4. Hakonnas acumnrora (r — +00) K rpadguky yHKINm 3y = =
-

nepecekayT och Oy B TOUKE...
5. OnpeeuTh TaHTeHC OCTPOrO YIa MexKIy KpHBbIMU y = 2(z — 8)2 u
y = 1a? + 26z + 123 B Touke ¢ abeuuccoit v = 1.

6. Oyuxmusa y = —2x° — 62 + 1442 + 12 yOpIBaeT U BOTHYTa Ha IPOMEKYTKE
1) [-8=3] 2)[6:9] 3)[-11;-8] 4) (=6;4) 5) [-3;6]

7. Oynxnus y = —z* + 1822 4 16 nMeeT max Ha IPOMEIKYTKE

1) (=6;—2) 2) (=6;-3) 3) (=3;-1)

4) (2;10)  5) (=1;1)  6) (1;3)
8. Oupegesuth cymmy Kputudeckux todek dynxknuu y =|5z% + 3z +1 |
4x—5

9. Uccrenopars Ha ext dynknuio y = (4w + 20z — 5)e

10. OnpegemuTh KOOPAMHATHI TOYKH IJI00AJIBHOIO MaKCUMyMa (hYyHKIAN
y = 2" — 8% + 1822 — 365.

11. HaiiTi namvenbimee 3uadenne Gbynkmm y = ° — 1822 + 96z + 2
Ha orpeske [0; 11].

12. OnpejeuTh uucjao Touek neperuda kpusoit y = 3(z — 5)%(z?* + 10).

13. OmnpeenuTh 3HAUEHHE TApAMeTPa P, IPH KOTOPOM PACCTOSHHUE MEZK/Iy TOUKAMU
neperu6a xkpusoit y = x* + 523 + pr? + 22 + 3 pasno 3.

14. Uccaenosars Gynkmuio y = —z* — 42 + 1822 + 47 + 1 Ha BBITYKJIOCTb.

15. TIposectu nonnoe uccaeposanue bynkuun y = 2In(4x? + 3z + 4)
U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosmoe uccieposanue dynknun y = y/3(x — 5)2(z — 10).
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$2—|-837_4 s 33'<_37
1. Jna byukuuuf(x) = { 224+ 62x+8 x> —3.

TOYKA T = —J ABJdeTCs
1) Toukoii paspsiBa Il pora 2) ycrpanumoit Toukoit paspsiBa I poja.

3) Toukoil HenmpepbiBHOCTH — 4) HeycTpaHUMOiT TOUKOiT pa3pbiBa | poja.

2. OupeneuTh TOYKY YCTPAHUMOIO pa3pbiBa IEPBOro poja (pyHKIHH

(x —5)(x — 8)
(- 8)(x —11)

. . . o MX x

3. Haiitu nanmenbmnii nepuo, pyHkun y = 4 sin 5 + 2tg -
S5a? — 2
4. HaiitTu BCce acuMnToThl rpaduxka OYyHKIUA §y = 2276 U IOCTPOUTDH I'PaduK.
x J—
T —2

5. YrioBoit koaddunuent KacarejbHON K rpaduky QyHKIUN y = 1 B TOYKE
T, = —3.
6. Oynkmua y = —22° — 272? — 487 + 16 yOpIBaeT U BBITYKJA Ha IPOMEIKYTKe

1) (=52) 2) [-10;=5] 3) [2;5] 4) (=8;—1) 5) (—12;—10]

7. CDyHKHI/IH y = 2 — 5022 4 7 yOLIBaeT u BOrHyTa Ha HPOMEZKYTKe
)

D (o >7<5,12 3) (2;5)
£ (-5-2) 5) (-2:9) 6) (~9:—4)

8. OnpeneuTh CyMMy KPUTHUIECKUX TOUYeK (DYHKIUH Y = (2:1:2 — 4z + 22)e "
9. Uccaemopars Ha ext dynknuio y = 22 — 14x — 1 — 8In(z — 7).
10. OmpesemTh KOOPIMHATH TOYKH max GyHKIu y = 22° — 3622 + 1622 + 1.

11. Haiitn naunGosbiree 3uadenue pynkmun y = r° — 1222 + 362 + 4
Ha orpeske [—2;11].

12. Touka x = —4 gBageTcd TOUKOil mepernba Kpupoit y = 42° + ba? + 4x — 4, ecan
3Hadenue b paBHO....

13. Touka x = 3 aBasgercd TOUKOH Hmepernba Kpupoit y = —4x> + bx? + 2z + 3, ecam
3HavYeHne b paBHO....

14. Uccnemosars dynkimio y = 22 + 5287 + 2 — 18In(x — 5) Ha BLIMYKJIOCTD.

Aln(4z + 8)

15. I[IpoBecTn nosHOE Uccaeg0oBaHNe (DYHKIIANA Y = 1r 58
x

U TOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectn nosinoe ucciaenosanue bynxkiuun y = 3/ —4(4 — z)(z — 6)2.
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e —-122+34 , x <2,
1. [ pymemmf (z) = { —2?+6x+4 , x>2.
TOYKA T = 2 gBJSeTCS
1) Toukoii paspsisa II poga 2) TOYKON HEIPEPHIBHOCTH.

3) HeycTpaHUMO# TOYKO# paspeiBa I poga  4) ycrpanumoii Toukoii paspsisa I poxa.

2. OnpegenTh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MEPBOTO pojia (DyHKIHH

x? — 14z + 48
Y= =5 on

2 — 18z + 80"
3. Haittu namvennimmit nepuos, GyHKINT y = 3 cos> % + 4 ctg %76
222+ 6

4. Haiitu BCce acuMnTorsl rpaduka GyHKIun y = U TIOCTPOUTH IrpaduK.

622 — 10

5. Yruopoit KoadduuenT kacareabHoil K rpacduky bynkmun y = (—3z + 4)e > B

Touke ¥, = 0.

6. Oynkmusa y = —22° — 2722 — 482 + 12 umeer min Ha TPOMEKYTKe
1) (=8 -1) 2) [-10; 6] 3) [<6;1] 4) [-12-10] 5) [1:3]

2% — 5022 + 8 BozpacTaeT U BOrHyTa Ha HPOMEYKYTKe

(2:5)  3) (=5-2)
(=2;2) 6) (510)

7. CDyHKHI/ISI Yy =
1) (=8,-5) 2)
4) (=8;-4) 5)

8. OnpenenuTh npou3BeieHne KPUTHYECKNX Touek dbyHKmun y = (4o — 16z + 16)e™
9. Uccnenosars na ext dynkmuio y = (22 — 622 + 8z — 8)e™ ™.
10. OmpememTh KOOPAMHATH TOYKN min dyuxmun y = 102° — 7522 + 1202 — 2.

11. Haiiti namvenbinee 3uadenne ¢ynkmmm y = 2 — 1522 + 63z + 1
Ha orpeske [—1;12].

12. Onpeseuts cymmy aberuee Touek neperuba kKpupoit y = (x2 + 2x + 2) (2% — 4z + 1).

13. OnpegenTh HANMEHbIIIEE IeJI0e 3HAYEHNE TTApaMeTpa p, PH KOTOPOM KPHBAs
y = ba* + pa® 4 322 + 4o — 3 He UMeeT ToUeK meperuba.

14. Uccaeposars dyukmuio y = 22 + 3z — 4 + v/z + 11 Ha BBIIYKIOCTD.

In(7z + 3)

15. I[Iposectn noJiroe uccjejgoBauue yHkuu y = 7 + 1
—2x

U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosmoe uccieposanue bynkmun y = ¢/ —6(5 — x)(10 — x)2.
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2+ 13z +6 , <0,

1. dna d)yHKHHHf(x) = { — 224+ 7+ 6 z > 0.

TOYKA T = —J ABJdeTCs
1) meycrpanumoii Toukoii paspsiBa [ poga  2) yerpanumoii Toukoii paspbiBa I posa.
3) TOYKON HermpephIBHOCTH 4) roukoit paspeiBa II posa.

2. Ompee uTh TOUKY yCTPAHHMOTO pa3phiBa IepBOro pofa (pyHKIUH
3 — 1722 4+ 70z

x2 — 232+ 130 °

y =

x T
3. Haiitu nanmenbimmii nepuos dyukiun y = 6sin? 717_0 + 4 ctg %
222 — 10
ba? +4

5. Yruosoit koaddunuent kacarenbnoii k rpaduxy byuxknun y = (4o + 2) cos 7x B
TOuKe T, = 0.

4. HaiitTu BCce acuMnToThl rpaduka GyHKINN y = U TIOCTPOUTH TrpaduK.

6. Oynkmua y = —22° — 1822 + 962 + 8 mMeeT max Ha ITPOMeEKYTKe
1) [-10;=5] 2) (=12;-10) 3) (=8;2) 4) (47] 5) [0;4]

7. Oynxnug y = o' — 182? + 6 uMeer min Ha TPOMeKyTKe

1) (=11) 2) (=9;-2) 3) (3;8)

4) (1:3)  5) (=3;=1) 6) (=9;-3)

522 — bx — 95

8. OmnpeneuTh CyMMy KPUTHIECKUX TOYEK (DYHKIUH Y = -
e

9. Vccnenosars na ext dynkmuio y = (23 + 32% — 3z — 3)e’ %,

10. OmpememTh KOOPIMHATH TOYKN min dbyHKmmn y = —8z° + 10822 — 336z + 3.

11. Eciu m - naumenbinee, a M - Haubosbinee 3Hadenns GyHkmun y = © + 11 + 9
‘/E _—

Ha orpe3ke [3; 8], To 3Hauenue Boipaxkenus m + M paBHo...

12. OnpegesuTh HAMMEHbIIIEE EI0€ 3HAYeHUe HapaMerpa p, IPU KOTOPOM KPHUBad
y = (5z* + pa® + 622 + 32 — 1) He MMeer ToUeK meperndba.

13. OnpenennTh HauMeHBIIIEe Te0e 3HAUEeHHe apaMeTpa p, IpU KOTOPOM KpHUBasd
y = x* 4+ 623 4 pr? + 8 — 3 He mMeeT ToUeK meperuba.

14. Uccnenosars dynknuio y = o2 — 122 + 36 In(x — 6) Ha BHITYKIOCTD.

15. IIposectn nomHoe uccieposanue dbynaxnun y = (6 + 5)el?™s

U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosmoe uccieposanue Gynknun y = /3(2 — x) (22 — 14z + 49).



64 TP Uccnenosanne dbyHKImit

BapwmnanT 60

=132z +56 , x <4,
1. [ pymemmf (z) = { 22+ T7x+6 , >4
TOYKA T = 4 sgBJIsieTcs
1) TOuYKOii HENpepbIBHOCTH 2) HeyCTpaHUMOHN TOYKOM paspbiBa I poja.

3) ycrpanumoit Toukoit paspeiBa I poga  4) Toukoii paspsisa Il poa.

2. OnpeneauTsh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MepBOro poaa pyHKIUN
x2 — 172+ 70

YT T2 1 1200
3. Haiitu nanmenbuii nepuoy, GyHKIun y = 3 cos % —3tg Wg;
1 3
4. Haiitu BCce acuMuTorsl rpaduxka GyHKIum y = pw+ D@ +3) U HOCTPOUTH I'paduK.
x —8)(x +38)

5. Yruosoit koaddurument kacareabHoii Kk rpaduky byukuun y = (—4x + 2)sin 7z B
Touke x, = 0.

6. Oyuxuus y = —2x° — 1822 + 422 + 6 uMeeT TOUKY meperuba Ha TPOMEIKYTKe

1) [-5:3] 2)[3;5) 3) (=7:1) 4)[-9:=5] 5) [-11;-9)

7. Oynxmua y = ot — 3222 + 8 uMeer TOUKy mepernba Ha TPOMEZKYTKe
1) (4;9) 2) (- 10, —3) 3) (24)
4) (-10;-4) 5) (=4,-2) ©6) (=2;2)
52 +b5x —5
8. OmpenennTh Npon3BejieHNe KPUTHIECKUX TOUeK PYHKIUA §y = —————————.
el’

9. Uccrenopars Ha ext dynkmuio y = (—Hz? + 4z — 2)e* 75,

10. OmpesesmTh KOOPAMHATH TOYKH max dyuknnu y = — 1022 + 3022 + 240z — 4.

9
-7

11. Ecau m - nanmenbiiee, a M - nanbosbiiee 3Havenus pyakmum y = r — 6 +

Ha orpeske [8; 12], To 3nauenne Buipaxkenus m + M pasHo...
12. OmpezgenuTh 4ncao To4dek mepernba Kpusoit y = 5(z — 5)(x — 10)(z — 13)(z — 15).

13. OupejesnThb 3HaUEHHE APAMETPa P, IIPH KOTOPOM PACCTOSHHE MEK/Ly TOUKAMHU
neperu6a kpupoit y = x* + 523 + pr? — 3z + 3 pasno 8.

x+4
14. Uccnenosars dynknuio y = In | + 2| + 2 Ha BBIYKJIOCTD.
l’ —

679ch4

15. IIpoBecTu nosiHoe ucciepoBanue pyHkuum y = 7 + % 6
x
U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. TIposectn nosmoe uccaenosanme bynkmm y = v/ —5(7 — x)(x2 — 20z + 100).



TP Uccnenosanne dbyHKImit 65

BapwuanT 61
x? — 14x + 33 <11
_ x
1. Jlna dbynxmuu f(x) = 4o — 44 ’ ’
—2x+ 24 , x> 11.

touka r = 11 aBjisiercst
1) Toukoii paspsia II poga 2) ycTpaHuMOil TOUKO# paspeiBa I poja.

3) HeyCTpaHUMON TOUKOH paspeiBa [ poga  4) TOUKOil HENPEPHLIBHOCTH.

2% — 10z + 24
2. OupegeuTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOro poja GyHKIHUA Y = ——————————.
22 — 17z + 66
T T
3. Haitiru naumenbiuii nepuoj, pyHknuu y = —2sin 5 4 sin -
x3 — 622 + 87)

4. HaiiTu Bce acuMnToThl rpacduxa OYHKINNA § = U TOCTPOUTH I'PadhUK.

72 — 64

3
x
5. [Ipn kKakKWX 3HAYEHUAX T KacaTeabHas K KpUBOH y = 3 622 4 362 4 4 mapasTebHA

npgamoit y = 4x + 67
6. Oynkiua y = 223 + 1822 — 427 + 9 Bo3pacTaeT U BHIIYKJIA HA IPOMEXKYTKE
1) [-4;:3] 2) [-12,-9] 3) [3;5] 4) [-9;—4] 5) (-=7;1)

7. Oyuxmng y = x* — 502% + 11 nMeeT max Ha ITPOMEIKYTKe

1) (5;9) 2) (2;5)  3) (=9;-5)
4) (=9;—4) 5) (=2:2) 6) (-5 -2)

422 + 6 — 2

8. OmnpenenTh CyMMy KPUTHYIECKUX TOUYEK (DYHKIUH Y = 6
z

9. Uccaenorars na ext bynknuio y = x° — 8r — 3 — 321In(z — 4).

10. Onpenenuth yriaoBoit KoaddunuenT mpsamoit y — kx + b, mpoxojasineit depes
sKcTpeMasibible Toukn byHkimun y = o5 + 81?4+ 152 — 4.

11. Haiitn nanbospinee 3nadenne gpynkmun y = x° + 1222 + 362 — 3
Ha oTpeske [—5;1].

12. Onpegesurs anciao Tovek nepernba kpupoit y = z(x — 2)(x — 7)(z — 9)(x — 14).

13. Touka x = 1 gBageTca TOUKOil mepernba KpuBoi y = 22° + ba? + 2x + 2, ecin
3Hadenue b paBHO....

14. Uccanenosars Gynknuio y = ot — 42° — 1822 + 42 — 3 Ha BHIIYKJIOCTD.

2
15. IIposectu nomnoe nccaeposanue byaxnum y = (—3x + 5)e’@ T4e+6
U TOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosnoe uccaenosanue dbyukimn y = /6(x — 6)(x — 11)2.
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22 + 22 + 32 _9

1. Jlna dbynxmuu f(x) = 2x — 4 ’ ’
—2x 47 , T > 2.

TOYKA T = 2 SIBJISIeTCS
1) Toukoii paspsia II poga 2) HeycTpaHUMOi TOYKO# paspbiBa I poja.

3) ycrpanuMoii TouKoit pa3peiBa I poga  4) TOUKOi HEmpepbIBHOCTH.

3 — 1022 + 24x

2. OnpegemuTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOro poja byHKIUHA Y =

22 — 15z + 54
3. Haitiru nanmenbiuii nepuoj, pynknuu y = —4sin % + 2 cos %
202 + 2 2
4. Haxnonnas acumnrora (r — +00) K rpaduky GyHxmmn y = %
x —

nepecekayT och Oy B TOUKE...

o 373 2
5. [Ipn Kakux 3HaYeHNIX T KacaTeabHas K KPpUBOil Yy = 3 62+ 250 — 1

MepHeHInKy/IsipHa npsMoit © — 2y + 5 = 07

6. Oyuxmua y = 22° + 1822 — 962 + 14 Bo3pacTaeT n BOTHYTa Ha IMPOMEKYTKe
1) [=9;=5] 2) (=8;2) 3) (=55) 4)[58] 5) (-12;-9

7. Oyuxnusa y = x* — 322 + 14 nMeeT TOUKy Tepernba Ha MIPOMEZKYTKe

1) (=9;—4) 2) (=4;0)  3) (=2;2)

1) (=9:-3) 5) (~4-2) 6) (47)

202 + 4 + 2

8. OmnpeneuTh Mpou3BeeHNe KPUTHIECKAX TOYEK (DYHKIUN Y = 6
x

9. Uccaenorars na ext bynknuwo y = (23 — 1522 + 62z — 62)e* 2.

10. OnpegeuTh KOOPAXHATE TOUKH IJI06ATLHOI0 MEHEMYMa (byHKITHH
y = x* + 83 — 1822 + 263.

11. Haiiti mamvenbiee 3uadenne dynkmmm y = x> — 2122 + 1442 + 1
Ha orpeske [2;10].

12. OnpejieuTh YuCIO ToUeK mepernba kpupoit y = 2(z — 5)2(z — 10)%.

13. OmnpegenTh HANMeHbIIIEe IeJI0e 3HAYEHNE TTApaMeTpa P, IPH KOTOPOM KPHBas
y = 4a* + paxd + 72? — 3x — 1 He UMeeT TOUEK Ieperuda.

14. Uccaenosars Gynknuio y = —z* + 1823 — 482? — 42 + 2 na BBIIYKJIOCTD.

15. TIposecru nosnoe uccaeosanue gpyuxuun y = (—2x — 1)e™@ +102+1

U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. ITposecru nosmoe uccieposanue dbynkuun y = /4(z — 3)2(z — 6).



TP Uccnenosanne dbyHKImit 67

BapwunanT 63

22 —2x — 15 _s

1. Jlna dbynxmuu f(x) = 4r — 20 ot ’
—3xr+ 17 , T >Db.

TOYKA T = D 4BJIETCH
1) Toukoii paspsia II poga 2) ycTpaHuMOil TOUKO# paspeiBa I poja.

3) HeyCTpaHUMON TOUKOH paspeiBa [ poga  4) TOUKOil HENPEPHLIBHOCTH.

22— T7x+ 10

2. Onpene 0 a3 a BTOPOTO POJa = )
HpEJIeJIUTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOIo pojia (pyHkinuu y P 1622 + 550

3. Haiiru naumenbiuii nepuoj, GyHkuuu y = —3 cos 77-5—:10 + 6 cos 7{—3
—4x% + 31 + 2

4. Hakonnas acumnrora (r — +00) K rpadguky yHKINm 3y =

4—z
nepecekayT och Oy B TOUKE...
5. OnpeeuTh TaHTeHC OCTPOrO YIia MexKIy KpHBbIMU y = T(x — 8)% u

y = 622 4 1062 + 440 B TouKe C abcuuccoit T = 2.

6. Oyuxmuga y = 22° + 302 + 54x + 8 IMeeT max Ha IPOMEZKYTKe
1) [=71) 2) [1;4] 3) [-10;=7] 4) (=9;—1) 5) [-12;—10]

7. Oynxnus y = * — 7222 + 16 umeer min Ha TpPOMeKyTKe
1) (5:12) 2) (6;12)  3) (=8;—6)
4) (=3;3) 5) (=6;=3) 6) (3;6)

o222 + 3x — 2
8- OHpe,ZLeJH/ITb CYMMY KPpUTHUYECKHUX TOYECK (byHKI_LI/II/I Yy = —+ 2 .
x

9. Uccaenopars Ha ext dynknuio y = (23 + 422 + 62 + 6)e 2.

10. OupeneuTh KOOPAMHATHI TOUYKH TT0OATBHOIO MaKCUMyMa (DyHKITHH
y = a2t — 823 + 1822 — 362.

11. Haiiti manbonbinee 3uadenne gpynkmun iy = 2 — 922 + 15z + 2
Ha orpeske [—1;7].

12. OnpeieTh YuCI0 TOUeK mepernba kpusoit y = 2(x — 7)%(x + 9).

13. OnpegenTh HANMeHbIIIEe IeJI0e 3HAYeHNE TTApaMeTpa P, IPH KOTOPOM KPHBAas
y = ot + 223 + p2? + 8x + 3 He nMeer ToueK meperuba.

14. Uccaeposars dynkmuio y = 22 + 780z — 2 — 181In(x — 7) Ha BBIIYKJIOCTD.

2
15. IIposecTn moinoe uccaeoBanne GyHKIun y = 4e3% T2e+!

U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosuoe uccaenosanue bynkmun y = v/ —6(5 — x)(x — 10)2.
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=10 +26 , x <2,
1. Jina dynmmf(x) = { — 2’ +4x+6 , T >2.
TOYKA T = 2 gBJSeTCH
1) TOYKO{ HENPEPBIBHOCTH  2) HEYCTPAHUMON TOYKOMN paspeiBa I poja.

3) Toukoit paspsiBa Il poga 4) ycrpanumoii Toukoii paspsiBa I posa.

2. OnpegenTh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MEPBOTO poja (DyHKIHH
(x —4)(x — 6)

(z —6)(z —9)

y:

T
3. Haiitu nanmenbminii nepuos, GyHKIUA Y = 5 tg 7 — 2ctg o

52 — 2

4. HaiitTu BCce acuMnToThl rpaduka GyHKINN y = w29
x —

U TIOCTPOUTDH rpaduK.

r—3

5. YrioBoit ko3 dunuent KacarejbHoit K rpaduky QyHKIuM y = B TOYKE

T, = —3.

6. Oyaknua y = 2:1:' + 1822 — 427 + 16 mMeeT min Ha TPOMEIKYTKe

1) (4,6] 2) (=12,-9) 3) [-14] 4) (=7;1) 5) [-9; 5]

7. qDyHKuHﬂ y = —x* + 7222 + 12 Bo3pacTaeT u BBHIIYKJIA Ha IPOMEZKYTKE

D (6 >7< "5) 3) (=8 —6)
560 9 ©18) 633

of4x? + 21 — 1
8. OupeeuTh TPON3BeIeHNe KPUTHIECKUX TOUeK (DYHKIUU § = —Q13
x

9. Uccrenopars Ha ext dynknuio y = (5z? — 20z + 5)e™ 2,

10. OupeeuTh KOOPAMHATH TOUYKH max dpynkmun y = 6x° — 10822 + 576z — 4.

11. HaiiTi nanMenbinee 3uadenne bynknmm y = x> — 622 + 9z — 1
Ha orpeske [—3;6].

12. OnpesesuTs aucyio Touexk nepernba kpusoit y = 6(z — 7)%(2? + 11).

13. OupenenTh 3HaUEHUE TapaMeTpa p, IIPUA KOTOPOM PACCTOSHUE MEKIy TOUYKAMUI
neperu6a kpupoit y = x* + 523 + pr? + 3z — 1 pasno 8.

14. Uccaenosars byaknuio y = x2 — 3x + 3 + /= + 8 Ha BHITIYKIOCTD.

2
15. IIposecTu nosHoe uccaepoBanne GyHKIun y = —2e’@ 82+l

U TOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectn nosmoe ucciaenosanue bynkmun y = ¢/ —3(4 — z)(9 — )2
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2
=132 +52 , x <4,
1. Jina dynmmf(x) = { 22+ T7x+1 |, =>4
TOYKa T = 4 sgBJIsIeTCs
1) Toukoii paspsiBa Il poma 2) Heycrpanumoit Toukoil paspsiBa I poja.

3) TouKoil HenpepbBHOCTH — 4) ycTpaHUMOl TOUKOi paspbiBa I posa.

2. OnpegeuTh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MEPBOTO poja (DyHKIHH

_ x?—6x+8
M Tk
3. Haiitu nanmenbiuii nepuo, pyuknun y = —4sin %x —2tg L;

202 4+ 7

4. Haiitu BCce acuMnTorsl rpaduka GyHKIun y = 523
w —

U TIOCTPOUTDH rpaduk.

5. Yriosoii KosddunuenT Kacare bHoll K rpaduxy dyukimun y = (2x + 3)e™** B Touke
z, = 0.

6. Oynkmua y = 223 + 2722 + 487 + 12 umeer TouKky nepernba Ha MTPOMEXKYTKE
1) [2:4) 2) [-12,-10) 3) (=8 —1) 4) [~6;2] 5) [~10;—6)

7. Oynxmus y = —z* + 7222 + 16 y6LIBaeT U BEIIYKTa Ha TPOMEYKYTKe
D (6:11)  2) (-9;-5) 3) (~3:3)

4) (=6;-3) 5) (3;6)  6) (=9;-6)
8. OnpeeuTh cyMMy KpUTHUeCKHX Todek dbyHkmun y =| 2z% + 6z + 2 |,

9. Nccaenopars Ha ext dynkmuio y = 2 — 187 + 2 — 321In(x — 9).

10. OmpememTh KOOPIMHATH TOYKN min dbyuxmmn y = 22° — 3022 + 962 — 4.

11. Eciiu m - Haumenbinee, a M - naubosbinee 3HaveHnsa GYHKIUT y = = + 11 + . 3510
Ha orpeske [3; 9], To 3HaueHue BoIpaxkenus m + M paBHo...

12. Touka x = 1 aBasgerca TouKol nepernba Kpusoit y = 4x> + bx? — 2x + 3, ecan
3HavYeHue b paBHO....

13. Touka x = —2 gBageTcsa TOUKOil mepernba KpuBoit y = —4x3 + bw? — 2z + 4, ecm

3Hadenue b paBHO....
14. Vccnenosars dynknuio y = o2 + 4x + 4In(x + 2) Ha BBITYKIOCTD.

15. IIposectn noanoe uccaeposanue Gynknuu y = —21In(4z? + 6x — 4)
1 IOCTPOUTH ee rpaduK.

16. IIposectn nosHoe uccaenosanue bynkmun y = /2(2 — z) (22 — 8z + 16).
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2
2 =224+3 , z <5,
1. Jina dynmmf(x) = { —2>+8x+3 , x>5.
Touka r = (0 gBigercsa
1) yerpanumoii Toukoit paspsiBa I poga  2) roukoit paspeia II poja.

3) TOYKON HermpepbhIBHOCTH 4) HeyCcTpaHUMOI TOUKOI paspbiBa I posa.

2. OnpeneauTsh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MepBOro poaa pyHKIUN
3 — 1222 + 32z

x?2 — 192 +88

y =
3. Haiitu nanmenbmuii nepuos, pynknuu y = —4 cos %E — 3ctg g
212 — 6
3x2 4+ 10

5. Yruosoit koaddunuent kacarenbnoii k rpaduxy dbyuxkuun y = (—2x — 1) cos 3z B
TOuKe T, = 0.

4. Haiitu BCce acuMnTorsl rpaduka GyHKIun y = U TOCTPOUTH IrpaduK.

6. Oynkmua y = —22° — 1822 + 962 + 16 yObIBaeT U BOrHYTa Ha IPOMEKYTKe
1) (=82) 2) [=9;-5] 3) [=55] 4) [-12;-9] 5) [5;7]

7. q)yHKHI/IH y = —x* + 7222 + 14 uMeeT max Ha TPOMEKYTKE
1) (=9;-5) 2) (=3 ) 3) (3;6)
1) (6:11)  5) (~6;-3) 6) (~9: )

8. OupeseauTb cymMMy KpuTudeckux Todek dbynkmuun y = (5z? — 5x — 55)e~
9. Uccrenopats Ha ext dynknuio y = (23 — 322 4 22 — 2)e” TS,

10. OmpegesmTh KOOPAMHATE TOYKN min dyuxmun y = —42° — 1222 + 362 — 3.

25

11. Ecsim m - naumenbiinee, a M - naubosibiiee 3navenust pyukmun y = — 11 + 5
x p—

Ha orpeske [8; 12], To 3nauenne Beipaxkenus m + M pasHo...
12. Onpegenurh cymMmy abeiucce Todek neperuba Kpupoit y = (2 + 2z — 3)(z? — 4x — 4).

13. OnpenenTh HanMEHBIIEE TEI0€ 3HAYECHHE TapaMeTpa P, IPpU KOTOPOM KpHUBas
y = 5z + pr? 4 222 — 32 + 2 He uMeer TOUEK Heperuda.

r+1
5| — 4 Ha BBIMYKJIOCTD.

14. Uccnenosarh GyHKIUIO i = 1n|

15. IIposectu nosnHoe ucciegosanue Gyxnuu y = 5 In(42? + 9z + 6)
U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. Ilposectu nosuoe uccaenosanue bynkmun y = v/ —5(5 — z) (22 — 20z + 100).
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2
=92 +23 , v<l1,
1. Jna dynxuan f(z) = { —22+52+8 |, x>1.
TOUKa T = 1 gaBigercsa
1) yerpanumoii Toukoit paspsiBa [ poga  2) roukoit paspeia II posa.

3) HeycTpaHUMO# TOYKOM paspeiBa | poga  4) TOYKOil HENPEPHIBHOCTH.

2. OnpegenTh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MEPBOTO poja (DyHKIHH
22— 9z + 14

YT 2022 1 91
3. Haiitu nanmvensimuit nepuos bynkimn y = 4 sin® %x —4tg %x
—4 1
4. Haiitu Bce acuMuTorsl rpaduka GyHKIum y = G )z +1) U OCTPOUTH IpaduK.
x —8)(x+38)

5. Yruosoit koadduruent kacarenbHoii K rpaduky dbyuknun y = (3z + 1) sin b6z B
Touke x, = 0.

6. Oyuxmusa y = —2x° — 1522 + 841 + 14 yOuiBaeT U BBHIIYK/IA Ha TPOMEZKYTKe
1) (-11;-8] 2) [=8;—4] 3) [47] 4) (=7;2) 5) (=44)

7. CDyHKHI/IH y = —x* + 3222 + 9 mMeeT TOUKY mepernba Ha TPOMEYKYTKe
1) (=8-3) 2) (4 ) 3) (—4;-2)
9 (24)  5) (-8—4) 6) (-22)

8. OnpenenTb npousseieHne KpuTudeckux touek dpynknuu y = (5a? — 15z + 15)e™
9. Vccaenosars na ext dynkmuio y = (23 + 7% + 172 + 17)e’
10. OmpememTh KOOPIMHATH TOYKN max byHKImI y = —6x° + 6322 — 180z — 2.

11. Haiiti nanbosninee 3uadenne Gynkmun y = x° + 322 — 9z + 1
Ha orpe3ke [—1;4].

12. OupegenTh HaMMEHBIIEE TeJ10€ 3HAYCHHEe [TapaMeTpa P, IPU KOTOPOM KpHUBas
y = (7' + p2® + 422 + 42 — 1) He umeer Touex neperuda.

13. OupejeuTh HauMEHBIIIEE TeJ10e 3HAUYCHHe TapaMeTpa p, IPpU KOTOPOM KpUBasd
y = ot + 523 + px? + 8x + 3 He nMeer Touek meperuba.

14. Uccaenosars Gynknuio y = o + 223 — 3622 — 22 + 2 Ha BBITYKJIOCTb.

—21n(9z + 5)

15. I[Iposectu noJiroe uccjaegoBanue PYyHKIUNA Y = 9%+ 5
x

U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosHoe uccaenosanue bynkmun y = /4(x — 7)(x — 11)2.
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2% — 8x — 20 ~ 10
_ x
1. Jlna dbynxmuu f(x) = 4x — 40 ’ ’
2¢ — 17 , x> 10.

touka * = 10 aBjisiercst
1) yerpanumoii Toukoii paspsisa I pojia 2) Toukoii paspsiBa II posa.

3) HeyCTpaHUMON TOUKOH paspeiBa [ poga  4) TOUKOil HENPEPHLIBHOCTH.

2
2. 0 b r° —6xr +8
. OupejiesiutTb TOYKKU pas3pbiBa BTOPOIo pojia PyHKIUM § = ————————.
pes pasp pOro poJia PyHKIUH Y 22 _ 14z + 40
T T
3. Haiitu naumvenbmuii nepuos GyHKIuy y = —3 cos? T + 5ctg TR
3 — 102* 4 21z)

4. HaiiTu Bce acuMnToThl rpacduxa OYHKINNA § =

rpaduk.

I HOCTPOUTD
2 — 64

3
x
5. [Ipu Kakux 3HaYEHUAX T KacaTeJbHas K KPUBOU Yy = El + 2% — 22 — 3 napaiesbua

npgamoit y = 6x + 27

6. Oynkmusa y = —22° — 1522 + 842 + 13 umeer min Ha TPOMEKYTKe
D [46] 2) (-72) 3) [~44] 4) [-12,-9] 5) [-9;—4]

7. Oynkuua y = —z* + 182? 4+ 5 uMeeT min Ha TPOMEKYTKe
1) (=3-1) 2)(1;3) 3) (=5 -2)
) (L1 5)(3:9) 6)(=5-3)
5% — 35x + 65
8. OmpenenTb cyMMy KPUTHIECKUX TOUeK (DYHKIUH Y = .
eiE

9. Uccrenopars Ha ext dynknuio y = (222 + 10z — 2)e’* 2,

10. Onpegenmutsb yriioBoit kKo dunuent npsamoit y — kx + b, mpoxomasmieit depe3
IKCTpeMaabable Toukn Gynxmun y = 5 + 2122 + 9z — 2.

11. Haiiti manbonpimee 3uadenne Gyakmun y = x° — 1522 + 63z + 4
na orpeske [1;9].

12. Onpegennth gnciao Todek nepernba kpupoii y = 3(z — 4)(x — 6)(x — 11)(z — 13),

13. OmpesemTh 3HAUEHIE TapaMeTpa P, IPH KOTOPOM PACCTOSHIE MEKIY TOUKAMH
neperuba kpusoit y = x* + 423 + pr? — 5z — 1 pasno 8.

14. Uccrenosars dyukiuio y = —x* + 1223 — 3022 + 32 — 2 Ha BBILYKJIOCTD.

In(4z + 5)

15. IIpoBecTtn nosHOE UccaegoBanue GyHKIun y = 4 + iz <5
x

U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosHoe ucciemosanue bynknun y = v/3(x — 7)2(z — 11).
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22 — Tx + 32 _q

1. Iz dynkmuu f(z) = 3x—24 ’
—2x+ 19 , T >8.

TOYKA T = 8 SIBJISIETCS
1) yerpanumoii Toukoii paspsiBa I poga  2) HeycTpaHUMOl TOUKOl paspbiBa I pona.

3) Toukoii paspeiBa II posma 4) TOYKO# HEmpepHIBHOCTH.

23 — 1322 + 40x

2.0 = .
HpEJIeJIUTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOIo pojia (pyHkinuu y 2 — 995+ 112

. o T T
3. Haittu naumenniuii nepuos Gynkiuu y = 6sin® — — 4 ctg —.

4 8
—3x>—3xr—14

4. Hakonnas acumnrora (r — +00) K rpadguky yHKINm 3y = 1
‘/E JE—

nepecekayT och Oy B TOUKE...

o $3 2
5. [Ipn Kakux 3HaYeHNIX T KacaTeabHas K KPpUBOil Yy = 3 =19z +5

mepHeHInKy/aIsipHa npsmoi x — 4y — 1 = 07

6. Oynkmua y = —22° — 1522 + 362 + 7 mMeeT max Ha TPOMeKYTKe

1) (=11;-8) 2) (47 3) (=6;1) 4)[0;4] 5) [-8;—3]

7. Oyuknug y = —z% 4+ 5022 + 11 umeer TOYKY Ieperunda Ha IpOMEKYTKe
1) (=5;-2) 2)(=2;2) 3) (=9;—4)

4) (5;9) 5) (2;5)  6) (=9;—5)

202 4+ 4x — 4

8. OmnpeneuTh Mpou3BeeHNe KPUTHIECKAX TOYEK (DYHKIUN Y =
61‘
9. Vccaenosars Ha ext dynkmuio y = r2 — 8z + 5 — 501In(z — 4).

10. OupesgesuTh KOOPAUHATH TOYKH IVI00AJIBHOIO MUHUMYMa (DYHKIIAN
y = x* + 83 — 1822 + 258.

11. HaiiTi namvenbinee 3uadenne ¢byakmm y = x° — 2122 + 1352 — 2
Ha oTpeske [2; 14].

12. Onpegesurs ancao Tovek nepernba kpusoit y = z(x — 3)(z — 5)(z — 8)(x — 10).

13. Touka x = 3 gBIgeTCA TOUKOil mepernba KpuBoit y = 32° + ba? + 2x + 2, ecn
3Hadenue b paBHO....

14. Vccnenosars dynxknuio y = o2 + 324x — 4 — 18 In(x — 3) Ha BBITYKIOCTD.

15. IIposectu nomnoe ucciepopanue bynxknun y = (6 + 4)ed 7
U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu mosHoe uccaenosanue bynkmun y = /—5(2 — z)(z — 4)2.
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2?2 —4x —5 _s
_— x
1. Iz dynkmuu f(z) = 3x—15 ’
2¢ — 8 , T >D.

TOYKA T = D 4BJIETCH
1) yerpanumoii Toukoii paspsiBa I poga  2) HeycTpaHUMOl TOUKOl paspbiBa I pona.

3) Toukoii paspeiBa II posma 4) TOYKO# HEmpepHIBHOCTH.

22 —8xr+ 15
3 — 1522 4+ 50z

o TT T
3. Haiitu naumennmmii nepuos Gynxuuu y = 6 cos? — — 2tg —

7 3

2. OnpegemuTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOro poja byHKIUHA Y =

202 —4x — 3

4. Hakonnas acumnrora (r — +00) K rpadguky yHKINm 3y = 5
-

nepecekayT och Oy B TOUKE...

5. OnpeieMTh TAHTEHC OCTPOTO YITa MexKay Kpubbivu y = —1(z — 9)% u
y = —2x? — 24 — 86 B TOuKe c abcuuccoit v = 1.

6. Oyuxmua y = —2x° — 1822 + 427 + 14 uMeeT TOUKY Iepern6a Ha IPOMEKyTKe
1) (=7:1) 2) [-12;-9) 3) [3;5) 4) [-5;3] 5) [-9;—F]

7. CDyHKHI/ISI y = —xt —|— 3222 + 10 mMeeT max Ha IPOMEIKYTKE
1) (=9, =3) 2) (=9;,—4) 3) (3;11)
4) (=4,-2) 5) (% ) 6) (—2;2)
5% + 6x + 3

8. OmpeneuTh cyMMy KPUTHUECKUX TOUYEK (DYHKIUH Y = T3
x

9. Uccrenopats Ha ext dynknuio y = (23 — 512 + 22 — 2)e” 2,

10. OupegennTh KOOPAMHATH TOYKH TJI00AJIHHOrO MakcuMyma (byHKIMN
y = a2t — 83 + 1822 — 357.

64
r— 14

11. Ecsiu m - naumenbimee, a M - naunbosibiee 3uadenus QyHKIUd y = & + 6 +

na orpeske [3; 11], To 3nauenne Beipaxenus m + M pasHo...
12. OnpesieuTh YuCIO TOYeK mepernba Kpuboit y = 5(z — 2)(z — 7)2.

13. OnpenennTh HanMeHBIEE TEI0€ 3HAYEHHE TapaMeTpa P, IPU KOTOPOM KpHUBas
y = 22 4+ pr? + 322 — 32 — 3 He uMeer TOUEK meperunda.

14. Uccnemosars dyakmmio y = 22 + 3z — 3 + v/z + 10 Ha BBIIYKI0CTD.

€2m+10

15. I[Iposectu noJinoe uccjaejgoBanue yHkuu y = 2 + s ——
-3z
U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosmoe uccieposanue bynknun y = ¢/ —5(5 — x)(10 — x)2.
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2
2 +dr+4  , < -1,
1. Jina dynmmf(x) = { —22+52+6 , x> —1.
TOuKa T = —1 gaBagercs
1) Toukoii paspsisa II poga 2) TOYKOI HeIpPePHIBHOCTH.

3) HeycTpaHUMO# TOYKO# paspeiBa I poga  4) ycrpanumoii Toukoii paspsisa I poxa.

2. OnpeneauTsb TOYKY YCTPAHHMOIO pa3pblBa I€pBOro poaa (pyHKIUI
(x = T)(x—9)

(x —9)(z —11)

. T . T
3. Haiitu nanmenbmuii nepuoj GyHKIUA y = —2sin 5 + 2sin o>

52 —2

4. HaiitTu BCce acuMnToThl rpaduka QyHKIUNA ¢ = ————
422 — 10

U IOCTPOUTH I'PaduK.

r+3
z+4

5. YryoBoit ko3 duimenT kacare/bHON K rpaduky pynknun y = B TOUKe T, = 2.

6. Oyuxuusa y = 22° + 182% — 421 + 12 BoszpacTaer u BHITYKJIa Ha HIPOMEKYTKe
1) [-4:3] 2) [-15,=8] 3) [-8;—4] 4) (=7;1) 5) [3;0]

7. Oynxmus y = ! — 722? + 6 yObIBaeT U BOrHYTa Ha MIPOMEKYTKe

1) (6:10)  2) (~8—6) 3) (—3:3)

1) (=6:=3) 5) (3:6)  6) (=8:—5)

42 + 4o — 2

8. OupegeuTh Tpou3BeieHNe KPUTUIECCKUX TOUEK (DYHKIHUH y = 5
x

9. Uccrenopars Ha ext dynknuwo y = (23 — 2% — 7o — 7)e* ™%,

10. OupeenTh KOOPAMHATH TOUYKKM max dynkmun y = 623 — 9922 + 504z — 1.

16
Tz —7

11. Eciiu m - naumenbiiee, a M - nauboJibiiee 3navenus pyukuuu y = — 9 +

Ha orpeske [9; 13|, To 3Hauenue Buipaxkenus m + M pasHo...
12. OnpejeuTh 4ucjao Touek neperuba kpusoit y = 3(z — 4)%(x + 7).

13. OnpeneuTh HAMMEHbIIIEe TIeJ0e 3HAYeHNe TTapaMeTpa p, IPpU KOTOPOM KpPHUBAas
y = ot 4+ 723 4+ px? + 92 — 2 He umeer Touex neperuda.

14. Vccnenosars dynknuio y = x2 + 8x + 16 In(x + 4) na BHITIYKIOCTD.

15. TIposectu mosnoe uccaesosanne gpyukuun y = (5x + 5)ed +3e+1

U TOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectn nosmoe uccaenosanue bynkmn y = /2(6 — z) (22 — 20z + 100).
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22+ 14x+8 | =< —4,

1. Jna byukuuuf(x) = { 2246 +7 T > —4.

Touka T = —4 gaBjsgercs
1) Toukoii paspsiBa Il pora 2) ycrpanumoit Toukoit paspsiBa I poja.

3) Toukoil HenmpepbiBHOCTH — 4) HeycTpaHUMOiT TOUKOiT pa3pbiBa | poja.

2. OnpeseuTh TOYKY YCTPAHUMOIO pa3pbiBa IEpPBOro poja (pyHKIHH
2% — 122 + 35

Y= 2 162+ 63

T T
3. Haiitu nanmenbminii nepuo, GyHKIun y = —3sin 5 + 3 cos 5
322+ 6

4. HaiitTu BCce acuMnToThl rpaduka GyHKINN y = 6z 7
a:‘ p—

U TIOCTPOUTDH rpaduK.

5. Yriosoii KosddunuenTt KacateabHolt K rpaduxy dyukmun y = (—4z — 1)e 4 p
Touke x, = 0.

6. Oyuxmusa y = 22° + 272 + 48z + 6 Bo3pacTaeT n BOTHYTa Ha IPOMEKYTKe
1) [=9;=5] 2) (=11;-9] 3) (=5;1) 4) (=8 —1) 5) [1;3]

7. ®yukmua y = 2 — 5022 + 5 Bo3pacTaer u BOrHYTa Ha IPOMEKYTKE
1) (5;9) 2) (=5;-2) 3) (=7;-5)
4) (2;5) 5) (=7;—4) 6) (—2;2)

s/px? +3x+1
8. OmnpeneuTh CyMMy KPUTHIECKUX TOYEK (DYHKIUH Y = 13
x

9. Uccaemopars Ha ext dynkmuio y = (—5z% + 6z — 3)e* 3,
10. OmpesesmTh KOOPIUHATH TOYKH min dbyukmun y = 62° — 922 — 362 — 2.

11. Haiitn naunGosbiree suauenue Gyukmun y = 2° — 322 — 9z + 2
na orpeske [0; 5].

12. OmnpeeuTh YUCI0 ToYeK meperuta Kpupoit y = 2(z — 2)?(x? + 5).

13. OnpenenTh 3HAYEHHE TAPAMETPa P, IIPH KOTOPOM PACCTOSTHHE MKy TOYKAMUI
nepernba kpusoit y = x* + 423 + pr? — 4o — 3 pasno 4.

x+4
14. Uccnenosars dynknuio y = In |
m —

6| — 2 Ha BBIMYKJIOCTD.

230
15. I[IpoBecTu momHoe ucciegopanue dbyHknun y = (—3x + 4)el0e 3273
U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosmoe uccieposanue dynknun y = ¢/ —5(6 — x)(x2 — 18z + 81).
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2
=42 +10 |, <3,
1. Nl dpymxumnf(z) = { 4 dr+4 x> 3
TOUKa T = 1 gaBigercsa
1) meycrpanumoii Toukoil paspsiBa I poga  2) TOYKOI HEnpPepbIBHOCTH.

3) ycrpanumoit Toukoit paspeiBa I poga  4) toukoii paspsisa 11 poxa.

2. OnpeneanTh TOYKY YCTPAHUMOTO pa3pbhiBa MEPBOro poaa (pyHKIUH
3 — 1122 + 24x

22 —21x + 104"

y:

T s
3. Haiitu nanmenbmuii nepuos, GyHknum y = —2 cos 0 + 3 cos i

32 -5

213 U TIOCTPOUTDH rpaduk.

4. Haiitu BCce acuMnTorsl rpaduka GyHKIun y =

5. Yruosoit koaddunuent kacarenbnoii k rpaduxy dbyuxkuun y = (—2x — 3) cos 6z B
TOuKe T, = 0.

6. Oyuxmua y = 22° + 122% — 1262 + 9 nMeeT max Ha ITPOMEIKYTKe
1) [=12,-9] 2) (=7;3) 3) [=9;—4] 4) [-46] 5) [6;9]

7. Oyuxuns y = x* — 502? + 16 mveeT min Ha TPOMEKYTKe

1) (25) 2) (=5;-2) 3) (-2;2)

4) (5;8) 5) (=9;—4) 6) (=9;—5)

of4x? +4x — 3

8. OupeneuTh Tpou3BeileHNe KPUTUICCKUX TOUEK (DYHKIHUH Y = 3
T

9. Uccaenoparh Ha ext dbynknuio y = x2 — 16x + 5 — 721In(z — 8).
10. OupeeuTh KOOPAXHATH TOUYKKM min dynkmun y = —4x3 + 78x% — 432z + 3.

11. Haittn nanvensinee 3nadenne Gynkomm y = x° — 1522 + 63z — 1
Ha orpeske [0;12].

12. Touka x = 4 gpiserca Toukoil nepernba Kpusoit y = 33 + bx? + 2z — 4, ecan
3HavdeHue b paBHO....

13. Touka x = —1 gBageTca TOUKOil mepernba Kpupoit y = 32° + ba? + 3x — 4, ecan
3Hadenue b paBHO....

14. Uccneposars dbynxmuio y = vt + 623 — 2422 + 4 + 2 Ha BHITYKIOCTD.

2
15. IIposecTu nosHoe HccaeA0oBanne QyHKINH y = 2e3% T5e+4

U TOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosmoe uccaenosanue dbyukmn y = /4(x — 6)(x — 10)2.

7
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2
o —=6x+11 |, z <1,
1. Jdnga dbyuxnunf(z) = { e idr+2 . x>l
Touka * = 1 gBjgercs
1) TOuYKOii HENpepbIBHOCTH 2) roukoit paspsiBa II poja.

3) HeycTpaHUMO# TOYKO# paspeiBa I poga  4) ycrpanumoii Toukoii paspsisa I poxa.

2. OnpeneauTsh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MepBOro poaa pyHKIuN
x? — 14z + 48

Y7 8 2022 1 96z
3. Haiitu nanmenbmuii nepuoy, Gyuknun y = 3 tg 7;—:[ + 5ctg Z—x
1 7
4. Haiitu BCce acuMuTorsl rpaduxka GyHKIum y = we+ D@ +7) U HOCTPOUTH I'paduK.
x —8)(x +38)

5. Yruosoit koaddumuent kacareabHoii kK rpaduky byukuun y = (—4x + 2)sin bz B
Touke x, = 0.

6. Oyuxmusa y = 22° + 122% — 722 + 16 uMeeT min Ha TPOMEKYTKe
1) (56] 2) [-8-4] 3) 114 4) (=6:2) ) (~11;-8)

7. Oynxmus y = ot — 5022 + 10 uMeeT TOUKy Hmepernba Ha TPOMEYKYTKe
1) (=10;=5) 2) (=5 -2) 3) (58)
4) (-10;-4) 5) (=2;2)  6) (%5)

8. OnpenesnTb CyMMy KpUTHUeCKHX Todek Gynxuun y =| 2z% + 6z + 3 |,
9. Vccaenosars na ext dynkmmio y = (23 — 322 — 3z + 3)e* 2
10. OmpememTh KOOPIMHATH TOYKN max MyHKINH y = —2x° — 1222 + 302 — 2.

11. Haiitn nanvenbinee 3uadenne Gynkmmm y = x° — 9x? + 24x + 4
ua orpeske [0; 6.

12. Oupesesuts cymmy aberuce Touek neperuba kpusoit y = (2 — 2x — 1)(2% — 3z + 1).

13. OnpegesnTh HAWMMEHbBIIIEE TEJI0€ 3HAYEHNE TTapaMeTpa p, MPU KOTOPOM KPUBAast
y = 4a* + pax® 4 822 — 22 + 1 He UMeeT TOUeK Teperuba.

14. Uccanenosars Gynxnuio y = —z* + 1823 — 10822 — 22 — 3 na BBIIYKJIOCTD.
15. I[IpoBectu noJitoe uccjejoBaunve PyHKIUA Y = 3l02"+32-3
U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. ITposecru nosmoe uccieposanue bynknun y = /2(z — 3)2(z — 8).
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x? — 122 + 27 _9
1. Iz dynkmuu f(z) = 3x—27 ’
—3x + 29 , x>09.

TouKa T = 9 saBisiercs
1) yerpanumoii Toukoii paspbiBa I poja  2) TOYKON HEMTPEPHIBHOCTH.

3) Toukoii paspeiBa II posma 4) HeycTpaHUMOl TOUKOI paspbiBa I pona.
22 — 9z + 14
2. OupegeuTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOro poja pyHKIUA Y = ————————.
22 —20x + 91
T T
3. Haitru nanmenbiunii nepuoj, pynknuu y = 4 sin 0 3tg R
3 4 222 — 3x)
4. HaiiTu Bce acuMnToThl rpacduxa OYHKINNA § = 761 U TOCTPOUTH I'PadhUK.
x _

3
x
5. [Ipm Kakux 3HAYEHNIX T KacaTeabHas K KpUBOil y = 3 72?2 + 292 — 2

napaJuiesibHa npsaMoi y = —4x — 27

6. Oynknusa y = 223 + 1822 — 427 + 16 umeer Touky neperuba Ha TPOMEXKYTKE
1) [3;5) 2) [-8—4] 3) (-=7:1) 4) [-15-8) 5) [-43]

xt — 722% + 12 mMeeT max Ha ITPOMEIKYTKe

(3:6)  3) (6:11)
(—=8;=5) 6) (—3:3)

7. (DyHKHI/IH Yy =
1) (=6;-3) 2)
4) (=8;,-6) 5)

8. OnpenenuTh Tpou3BeieHne KPUTUIECCKUX TOUEK (DYHKIHUH Y = (495'2 — 122 + 12)e™

9. Uccaieopars na ext bynknuwo y = (23 + 322 — 3z — 3)e® 7.

10. Oupenenuts yriioBoit KoaddunuenT mpsamoit y — kx + b, npoxojsdineit depes
SKCTpeMasbHble Toukn GyHKnun y = o5 + 8122 — 3z — 2.

49
z—9

11. Eciim m - naumenbinee, a M - Hanbosbinee 3uadenuns pyukmun y = x + 10 +

Ha orpeske [1; 6], To 3Hauenue Boipaxkenus m + M paBHo...

12. OupejesinTh HauMeHblllee 11e/I0€ 3HaYeHUe lapaMeTpa p, IPH KOTOPOM KpUBast
y = (7' + p2® + 922 + 3z — 4) He umeeT Touex Teperuba.

13. OmpesesmTh HanMeHbIIee TieJIoe 3HaYeHne TTapaMeTpa p, IPH KOTOPOM KpHBad
y = x* 4+ 623 + pr? + 22 — 4 He UMeeT ToUeK meperuba.

14. Vccnenosars dynknuio y = w2 + 324z + 2 — 18In(z — 3) Ha BBIIYKJIOCTD.

15. IIposectu noanoe uccaeposanue bynknuu y = 61n(22? 4+ 9z — 4)
U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu mosmHoe uccaenosanue bynkmun y = 3/ —4(5 — z)(z — 8)2.
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22 — 14z + 160 ~ 10
x
1. Jlna dbynxmuu f(x) = 2z — 20 ’ ’
3r — 27 , x> 10.

touka * = 10 aBjisiercst
1) yerpanumoii Toukoii paspsiBa I poga  2) HeycTpaHUMOl TOUKOl paspbiBa I pona.

3) TOYKOi HempepHIBHOCTH 4) roukoit paspeia II poja.

3 — 1322 + 362

2. OnpegemuTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOro poja byHKIUHA Y =

22 —20x +99
3. Haitru nanmenbiuii nepuoy, GyHKIuu y = 5 COS % + 4 ctg %
202 — 3w — 4

4. Hakonnas acumnrora (r — +00) K rpadguky yHKINm 3y = 3
x _
nepecekayT och Oy B TOUKE...

o 373 2
5. [Ipu Kakux 3HaYEHUIX T KacaTeJbHasd K KPUBOU Yy = 3 62+ 322 + 1

MepPHeHIuKYIsIpHa npsaMoit © + by + 4 = 07

6. Oyuxmma y = —22° — 182% + 422 + 5 yOBIBaeT U BOTHYTA Ha MIPOMEZKYTKe
1) [-8—4] 2) [-44] 3) (=T;1) 4) [-11;-8] 5) [47]

7. Oyuxnus y = x* — 5022 + 12 nMeeT ToUKy Tepernba Ha MPOMEZKYTKe
1) (=5;-2) 2) (=7;=5) 3) (=5;0)

4) (5:9)  5) (=22)  6) (=7;—4)

202 — 122 4+ 12

8. OmnpegenTh CyMMy KPUTHYECKUX TOUEK (DYHKIUH Y = -
e

9. Vccaenosars Ha ext dbynkmuio y = (4% — 12z + 3)et®5,

10. OupesgesuTh KOOPAUHATH TOYKH IVI00AJIBHOIO MUHUMYMa (DYHKIIAN
y = x* + 83 — 1822 + 258.

36

11. Ecyiu m - naumenbiiiee, a M - naunboJibiiiee 3navenus pyuknun y = — 11 + 5
‘/I/' —

Ha orpeske [7; 14], To 3nauenue Boipaxkenus m + M pasHo...
12. Onpezenuth 9ncao Todek neperundba Kpupoit y = 5(z — 5)(z — 9)(x — 11)(z — 14).

13. OnpenennTh 3HaUEHNE TApaMeTpa p, IPH KOTOPOM PACCTOSHUE MKy TOUYKAMUI
neperu6a kpupoit y = x* + 723 + pr? + 42 — 1 pasno 5.

14. Uccaenosars byuknmio y = x2 + 5x + 4 + /2 + 7 Ha BHTYKJIOCTb.

15. IIposectu noaHoe ucciegosanue dbynknnn y = 31n(3z? + 2z + 2)
U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosmoe uccieposanue gynknun y = 3/ —4(5 — x)(9 — x)2.
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2% — 6z — 27 _9
_ x
1. Iz dbynknuuf(z) = dr —36 ’
2¢x — 15 , T >9.

TouKa T = 9 saBisiercs
1) yerpanumoii Toukoii paspsisa I pojia 2) TOYKON HempepbHIBHOCTH.

3) HeycTpaHUMO# TOUKOMH paspeiBa I poga 4) Toukoii paspsisa 11 poja.

x? — 14x + 48

2. Onpene 0 a3 a BTOPOTO POJa = )
HpEJIeJIUTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOIo pojia (pyHkinuu y B 2022 ¥ 962

T T
3. Haittu naumenniuii nepuos pyukiuu y = 2sin’ o> + 6tg R

202 —dx + 2

4. Hakonnas acumnrora (r — +00) K rpadguky yHKINm 3y = 1
—x

nepecekayT och Oy B TOUKE...

5. OnpeieMTh TAHTEHC OCTPOTO yIaa MezKIy KpubbiMu y = 4(x — 0)?
y = 322 — 22 + 15 B TouKe ¢ abeuccoil ¥ = —3.

6. Oynkmua y = —22° — 922 + 1087 + 16 yObIBaeT U BLIITYKJIa Ha IIPOMEKYTKe
1) (=6:3) 2) [=8;=3] 3) (~11;=8] 4) [5;8] 5) (=3;5)

(
7. Oynxnus y = ot — 502 +

D MMeeT min Ha MPOMEKYTKe
1) (=7:-5) 2) (2:5) 3) (~22)
4) (5;9) 5) (4,9) 6) (=5-2)
522 — 30x + 30
8. OmpenenuTh Npou3BeeHNe KPUTHIECKUX TOUYeK (DYHKIUN Y = .
ed}

9. Uccaenopars Ha ext dynknuio y = 22 — 8x — 5 — 81n(x — 4).

10. OupeeuTh KOOPAMHATHI TOUYKH IJ106AIbHOIO MaKCUMyMa (pyHKIHH
y = ot — 83 + 1822 — 364.

11. Haiitn nanGosbiree 3uavenue pyukmun y = 2° — 622 — 36z + 1
Ha orpeske [2;10].

12. Ompezgesnmuth "ncao Tovdek nepernba Kpusoit y = z(x — 3)(x — 7)(z — 12)(x — 15).

13. Touka x = —1 aBageTcsa Toukoil mepernba Kpupoit y = 43 + bx? + 2z — 3, ecim
3HavYeHne b paBHO....

14. Uccremosars dynkiuio y = 22 — 2z + 1In(z — 1) Ha BBIIYKJIOCTD.

—41n(9z + 10)
9x + 10

15. I[IpoBecTn noJsiHOE Uccaeg0oBaHNe (DYHKIIUNA Y =

U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposecru nosmoe uccieposanue bynknun y = /6(5 — x) (22 — 16z + 64).
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22 +6x—-5 |, <=2
1. Jina dynmmf(x) = { —2? + 62+ 3 x> 2.

TOYKA T = —2 gBJIdeTCs
1) TOYKOii HENPEPLIBHOCTH — 2) HEYCTPAHMMON TOYKO paspeiBa I posa.

3) Toukoit paspsiBa Il poga 4) ycrpannmoii Toukoii paspsiBa I poa.

2. OnpeneauTsb TOYKY YCTPAHHMOIO pa3pblBa I€pBOro poaa (pyHKIUI
(x — 3)(x — 6)

(x —6)(z —10)

T T
3. Haiitn namvenpinmit nepuos, byHKInm y = 6 cos? - + 6 ctg R

622 — 2

4. HaiitTu BCce acuMnToThl rpaduka QyHKIUNR §j = ———
3x2 — 10

U IOCTPOUTH I'PaduK.

r+4
T+ 2

5. YryoBoit ko3 duimenT kacare/bHON K rpaduky pynknun y = B TOUKe T, = 2.

6. Oyuxuusa y = —2x° — 212 + 48z + 5 uMeeT min Ha IPOMEIKYTKe
1) (=8:1) 2)[3;5] 3)[-9;—5] 4) [-12,-9] 5) [-5;3]

7. CDyHKHI/ISI y = —x* 4+ 3222 + 10 Bo3pacTaeT W BBITYKJIA HA TPOMEIKYTKE
1) (=8 =) 2) (24) = 3) (=4 -2)
1) (410)  5) (-22) 6) (-8&-3)
4o + 5z +1
8. OmpenennTb cyMMy KPUTHYECKUX TOYeK (DYHKIUH Y = S
x

9. Uccrenopars na ext dbynknuio y = (3 — 102% + 26z — 26)e™3,
10. OupeenTh KOOPAMHATH TOUYKKM max dynkmun y = 223 — 3322 + 168z — 3.

11. Haiiti namvenbinee 3uadenne dbynkmun y = x° + 622 + 9z + 1
Ha orpeske [—4;4].

12. OnpejieuTsh aucyio Touexk nepernba kpusoit y = 6(z — 6)(z — 8)2.

13. OmpesesmTh HanMeHbBIIee TieJIoe 3HaYeHne TapaMeTpa p, IPH KOTOPOM KpHBad
y = 22* + px® 4+ 922 — 32 — 1 He UMeeT TOUEK Heperuda.

x—1
14. Uccrenoars GyHknuio y = In | 5\ + 1 Ha BBIDYKJIOCTD.
I‘ J—

In(7z + 6)

15. I[IpoBecTn noJsiHOe uccaegoBanue PyHKIUA y = 7 + 1 1
— :L‘ _—

U TOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosmoe uccaenosanue dbyukman y = ¢/ —6(3 — z) (22 — 122 + 36).
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2?2+T7x4+1 < -1,
1. Jina dynmmf(x) = { —2? + Tz + 2 x> 1.

TOuKa T = —1 gaBagercs
1) meycrpanumoii Toukoil paspsiBa I poga  2) TOYKOI HENPepHIBHOCTH.

3) ycrpannmoit Toukoit paspeiBa I poga  4) Toukoii paspsisa 11 pona.

2. OnpeseuTh TOYKY YCTPAHUMOIO pa3pbiBa IEpPBOro poja (pyHKIHH

27— 132440
YT 18+ 80°
x x
3. Haiitu manmvenbiuii nepuos GyHKimn y = —2 sin’ % + 3 ctg %

522 + 3

4. HaiitTu BCce acuMnToThl rpaduka GyHKINN y = 229
a:‘ p—

U TIOCTPOUTDH rpaduK.

5. Yriosoii KosddunuenTt KacateabHolt K rpaduxy dyukmun y = (—3z — 1)e™>* B

Touke x, = 0.

6. Oyuxmua y = —2x° — 272% — 48x + 15 mveeT max Ha TPOMEKYTKe
1) (1;3] 2) (=8-1) 3) (=12;-10) 4) [-10;—6] 5) [-2;1]

7. CDyHKLLI/ISI y = —x* + 502 + 15 yObIBaeT 1 BLIIYKJIA HA POMEXKYTKe
1) (=5 -2) 2) (5 ) 3) (2;5)
4) (-2:2) " 5) (~9;—4) 6) (~9; )
2% + 21 — 2
8. OmpenennTh Npou3BeieHNe KPUTHIECKUX TOUYeK (DYyHKIUN Y = BT
x

9. Uccrenopars Ha ext dynkmuio y = (23 + 422 + 61 + 6)e3™
10. OnpegesmTh KOOpAUHATE TouKd min dyuxnun y = 102° + 7522 — 180z + 1.

11. Haiiti nanbospinee 3uadenne Gyakmun y = x° + 622 4+ 9z — 3
Ha orpeske [—6;1].

12. OnpejeuTh 4ucjI0 ToYek neperuba kpusoit y = 5(z — 3)%(x + 6).

13. OnpenenuTh HaMMEHbIIee [eJI0e 3HAUYCHHe HapaMeTpa P, IpH KOTOPOM KpHBas
y = x* 4+ 223 4+ px? + 9 — 2 He MeeT ToUEK meperuba.

14. Uccaenosars Gynkmuio y = w4 — 182 + 10822 + 47 + 3 Ha BBITYKJIOCTb.

15. I[Iposectu nomHoe ucciaegopanue dbyaknun y = (—4x + 3)e3*+7
U IOCTPOUTH ee rpadukK.

16. IIposectu mosHoe uccaenosanue bynkmun y = /6(x — 5)(z — 8)2.

83
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$2+3$_6 ) 33'<3,
1. Jna byukuuuf(x) = { — 224+ 52x+6 T > 3.

TOYKA T = —2 gBJIdeTCs
1) meycrpanumoii Toukoii pas3pbiBa [ poga  2) roukoit paspeiBa II posa.

3) TOYKON HermpephIBHOCTH 4) ycrpanumoii Toukoii paspbiBa I poza.

2. Ompee uTh TOUKY yCTPAHHMOTO pa3phiBa IepBOro pofa (pyHKIUH
3 — 1022 4 24z

YT Ry
T T
3. Haiitn namMenpinmit nepuos, byHKINH y = 2 cos? - +4tg R
322 — 4
4. HaiitTu BCce acuMnToThl rpaduka GyHKINN y = 2110 U TIOCTPOUTH TrpaduK.
x

5. YrioBoit koaddunuent kacareabHoil K rpaduky dbyakuuu y = (3x — 3) cos 6z B
TOouKe T, = 0.

6. Oynkmua y = —22° — 3022 — 54z + 7 uMeeT TouKy Ieperuba Ha MIPOMEXKYTKe
1) [-12,-10) 2) [-7;1] 3) [1;3) 4) [-10;=7] 5) (=9;—1)

7. Oynkuus y = —z* + 5022 + 16 uMeer max Ha IPOMEZKYTKe

D (=22) 2)(%5)  3)(511)
4) (=9;—4) 5) (=5;=2) 6) (=9;-5)

o202 + 4z + 2
8. OnpeneuTb CyMMy KPUTHYECKUX TOUYEK (DYHKIUH Y = 233
x

9. Uccrenopars Ha ext dynknuio y = (4o — 30z + 6)e>* .

10. OnpeeuTh KOOPAXHATH TOUYKK min dynkmun y = —6x3 + 7222 — 216z + 2.

36

11. Ecsiu m - naumenbiiiee, a M - naunboJibiiiee 3nadenust pyuknuu y =« + 11 + 9
x J—

na orpeske [0; 8], To 3nauenune Boipaxkenus m + M pasHo...
12. OnpegeanTh uncio Todek nepernba kpusoit y = 5(x — 3)%(z? + 6).

13. OnpeneuTh 3HAUEHNE TApaMeTpa p, IPH KOTOPOM PACCTOSHIE MKy TOUKAMUI
neperu6a kpupoit y = x* + 223 + pr? + 22 — 4 pasno 5.

14. Uccaenosars dyaknmio y = —xt + 2423 — 16222 + 32 + 3 Ha BHITYKIOCTD.

65:C+8

15. IIpoBecTn nosHOE UccaegoBaHNe DYHKIUA Y = 5 + Tort1
—2x
U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. TIposectn nosmoe ucciaenosanme bynkmm y = /2(x — 5)2(z — 8).



TP Uccnenosanne dbyHKImit

BapwunanT 81

2
) =14+ 61 , x <4,
1. [ pymemmf (z) = { —2?+8x+4 , >4
TOYKa T = 4 sgBJIsIeTCs
1) Toukoii paspsisa II poga 2) TOYKOIl HEHPEPHIBHOCTH.

3) ycrpanumoit Toukoit paspeiBa I poga  4) meycrpanmmoii Toukoii paszpsiBa I poxa.

2. OnpeneauTsh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MepBOro poaa pyHKIUN
x? — 16z + 63

85

YT B 2t T
3. Haiitu nanmenbinuii nepuoj, pyHkun y = 3 sin g — 3sin %
—4 1
4. Haiitu Bce acuMuTorsl rpaduka GyHKIum y = G )z +1) U OCTPOUTH IpaduK.
x—2)(z+2)

5. Yruosoit koaddunuent kacarenbHoii K rpaduky dbyuknun y = (—4x — 2)sin6x B
Touke x, = 0.

6. Oyuxuus y = 22° + 152% — 84x + 7 Bo3pacTaeT U BHITYKJIA HA TPOMEIKYTKE
1) 57 2) (=7:2) 3) [-11;-8] 4) [-4;5] 5) [-8; —4]

7. OyukIng y = —x* + 7222 + 14 uMeeT TOUKY mepernba Ha MPOMEKYTKe

1) (=3;3)  2)(3;6) 3) (6:10)
4) (—8;—6) 5) (—8;—5) 6) (—6;—3)

o/5x? +4x — 2
8. OnpeneuTh Npou3BeeHNe KPUTHIECKUX TOYEK (DyHKIUU Y = o132
x

9. Uccaenopars na ext dynknuio y = 22 — 12x + 1 — 18In(z — 6).

10. OmpesenTh KOOPIMHATH TOYKH max MyHKIuH y = —2x° + 242? — 72z — 5.
36

11. Ecsiu m - naumenbiree, a M - HaubOoJibliee 3Hadenus GYHKIUA §y = & — 7 + p—

x —
Ha orpeske [7; 11], To 3nauenne Beipaxenus m + M pasHo...
12. Touka x = 2 gaBageTcd TOUKOi mepernba KpuBoit y = —223 + ba? + 2z — 4, ecrn
3Hadenue b paBHO....
13. Touka x = —1 aBageTcsa Toukoil Mmepernba Kpusoit y = 323 + bx? + 2z — 2, ecan

3HaveHue b paBHO....
14. Uccaeposars dynkmuio y = 22 + 5287 + 4 — 181In(x — 5) Ha BBIIYKJIOCTD.

2
15. IIposectu nomHoe ucciaegopanue dbynknun y = (6 + 5)el® +2+5
U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu mosHoe uccaenosanue bynkmun y = 3/ —4(7 — z)(z — 9)2.
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22 — 10x + 16 _3
1. Jlna dbynxmuu f(x) = 2z — 16 ’ ’
2¢x — 13 , T > 8.

TOYKA T = 8 SIBJISIETCS
1) yerpanumoii Toukoii paspsiBa I poga  2) HeycTpaHUMOl TOUKOl paspbiBa I pona.

3) TOYKOi HempepHIBHOCTH 4) roukoit paspeia II poja.

22 —9r + 14

2. Onpene 0 a3 a BTOPOTO POJa = )
HpEJIeJIUTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOIo pojia (pyHkinuu y P T

. X T
3. Haitru nanmenbiunii nepuoj, pynknuu y = 4 sin o + 6 cos 5

3 — 8% + 12x)
x2—4

4. Haiitu Bce acumnToTsl rpaduka GyHKINT ¢ = U TOCTPOUTDH rpadukK.

3
x
5. [Ipn kKakKWX 3HAYEHUAX T KacaTeabHas K KpUBOH y = 3 522 4 29z 4 1 mapasmespHa

npgamoit y = bx + 17

6. Oynxuua y = 2% + 3322 + 108z + 5 BoszpacTaeT 1 BOrHYTa Ha MPOMEXKYTKE
1) (=9;-2) 2) (=12;,-10] 3) [-10; 6] 4) (=6;1) 5) [1;3]

7. OyHKIINAg Y
1) (3; 6) 2)
4) (=3;3) )

= —x* + 722? + 14 mMeeT min Ha TPOMEIKYTKe
(—=6;=3) 3) (=8 —6)
(~8:-5) 6) (6;11)

8. OnpeneuTh cyMMy KpUTHUecKHX Todek GyHKmun y =| 22% + bx — 2 |,
9. Nccaenopars na ext dynkmuio y = (3 — 422 + 62 — 6)e* 2.

10. Oupenenuts yriioBoit KoaddunuenT mpsamoit y — kx + b, npoxojsdineit depes
SKCTpeMaabHble Toukn GyHKmmn y = z° 4+ 922 + 152 — 5.

11. Haiiti nanbosbiee 3uadenne gynkmm y = 1° + 322 — 9z — 1
Ha oTpe3ke [—2;4].

12. OnpeenuTh cymMMy abeiuce Todek meperuba Kpusoit y = (22 — 2z — 1)(22 + 3z + 3).

13. OnpesesnTh HANMEHbIIIEE IeJI0e 3HAYEHNE TTApaMeTpa p, PH KOTOPOM KPHBas
y = ba* + paxd 4 322 — 3x — 4 He UMeeT TOUEK Ieperuda.

14. Uccnemosars dynkimio y = 22 + 4z + 2 + v/ + 10 Ha BBHITYKIOCTD.

15. TIposecru nosnoe uccaesosanne gpyukiuun y = (5x + 2)e8e +92-3

U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosmoe ucciegosanue gynknun y = </ —2(2 — z)(5 — x)2.
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2? — 8z + 80 “ 10
_— x
1. Jlna dynkuuuf(z) = dr —40 ’
3r — 27 , x> 10.

touka r = 10 aBjisiercst
1) Toukoii paspsia II poga 2) TOYKOI HEMPEPHIBHOCTH.

3) ycrpannMoit Toukoit paspeiBa I poga  4) meycrparuMmoii Toukoit paspsisa I poja.

% — 92° + 14w
2. OnpegemuTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOro poja byHKIUHA Y = .

x2 — 17z 4+ 70

T T
3. Haitru nanmenbiuii nepuoj, pyHknuu y = 2 cos 5 + 5 cos o>
—3z*—-32z -3
4. Hakonnas acumnrora (r — +00) K rpadguky yHKINm 3y = 5
‘/E JE—

nepecekayT och Oy B TOUKE...

o 373 2
5. [Ipn Kakux 3HaYeHNIX T KacaTeabHas K KPpUBOil Yy = 3 92 4+ 692 — 1

mepHueHInKy/asspHa npsamoit © + 4y + 3 = 07

6. Oyuxmug y = 22° + 212? — 482 + 6 mMeeT max Ha TPOMEKYTKe
1) [=53] 2) [3;5] 3) [-10;=5] 4) [-12;-10] 5) (=8;1)

7. (DyHKLU/IH Y = —x + 3222 4 13 mMeeT TOUKY mepernba Ha HPOMEKyTKe
1) (=6,-3) 2) (=2;2) 3) (-4-2)
1) (24)  5) (411) 6) (—6;—4)
5z — 25z + 35
8. OmnpegenTh CyMMy KPUTHYECKUX TOUEK (DYHKIUH Y = .
eI

9. Vccaenosars na ext dynkmuio y = (3 — 5z? — 3z — 3)et 2.

10. OupesgesuTh KOOPAUHATH TOYKH IVI00AJIBHOIO MUHUMYMa (DYHKIIAN
y = a* + 83 — 1822 + 261.

11. Haiitn nanMenbinee 3uadenne bynkmmn y = x° + 922 + 24z + 1

Ha orpeske [—5;0].

12. OnpenenTh HaMMEHBIIEE TE10€ 3HAYECHHE TapaMeTpa P, IPpU KOTOPOM KpHUBas
y = (72" + p2z® + 82% + 42 — 2) He MMeer ToUeK meperndba.

13. OmpesemTh HanMeHbBIIee TieJI0e 3HaYeHne TTapaMeTpa p, IPH KOTOPOM KpHBad
y = ot 4+ 623 4 p2? + 82 + 1 He mMeeT ToUeK meperuba.

14. Uccnenosars dynknuio y = x2 — 122 + 36 In(x — 6) Ha BBITYKIOCTD.

2
15. IIposectu nosnoe ucciegosanne Gpynxuum y = Hebv +2+l

U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposecru nosmoe uccieposanue bynknun y = /2(6 — x) (22 — 16z + 64).
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x? — 122 + 27 _9
1. Iz dynkmuu f(z) = 3x—27 ’
—2x + 20 , x>9.

TouKa T = 9 saBisiercs
1) yerpanumoii Toukoii paspsiBa I poga  2) HeycTpaHUMOl TOUKOl paspbiBa I pona.

3) TOYKOi HempepHIBHOCTH 4) roukoit paspeia II poja.

x? —11x + 28
x3 — 2022 4+ 91z’

2. OnpegemuTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOro poja byHKIUHA Y =

T T
3. Haiiru naumenbiuii nepuoy, Gynknuu y = 3 tg 5 + 3ctg 9

202 + 31+ 2

4. Hakonnas acumnrora (r — +00) K rpadguky yHKINm 3y = 5
-

nepecekayT och Oy B TOUKE...
5. OnpeeuTh TaHTeHC OCTPOrO YIa MexKIy KpHBBIMU y = 2(x — 5)? u
y = 122 4+ 8z + 30 B TOUKe € abciuccoii T = 2.

6. Oyuxmua y = 22° + 3022 + 54x + 12 mMeeT min Ha TPOMEKYTKe
1) (-12,-10) 2) (4] 3) (<95—1) 4) [-10;—6] 5) [-3;2)

7. Oynxnus y = —z* + 7222 4+ 13 nMeeT max Ha IPOMEIKYTKE
1) (=8;:=5) 2) (=3;3) 3) (3;6)
4) (=8;—6) 5) (512) 6) (—6;-3)

422 — 122+ 4

8. OnpenenuTh Tpou3BeieHne KPUTHICCKUX TOUEK (DYHKIHUH y = .
e

9. Uccaenosars na ext dynknuio y = (522 + 30z — 6)e>* 7.

10. OupeeuTh KOOPAMHATHI TOUYKH IJ106AIbHOIO MaKCUMyMa (pyHKIHH
y = x* — 823 + 1822 — 358.

11. Haiitn naunGosburee 3uauenue pynkmun y = r° — 92 + 24x — 4
Ha orpeske [—2;8].

12. Ompegenuth 4ncao To4uek nepernba Kpusoit y = 4(x — 6)(x — 10)(z — 14)(z — 17).

13. OnpenennTh 3HAUEHHE TTAPAMETPa P, IIPH KOTOPOM PACCTOSTHHE MEXKLY TOUYKAMUI
nepernba kpusoit y = ot + 423 + pr? 4 3z — 2 pasHo 4.

X

—1
14. Uccnenoars dyuknuo y = In | 7| + 1 Ha BBIMYKJIOCTD.

X

2
15. Ilposectu nosinoe ucciegosanue Gyuxuun y = et T9r+4

U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosmoe ucciegosanue Gynknun y = ¢/ —2(6 — x) (22 — 22z + 121).
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$2—|-837_3 > 33'<_37
1. lna dynkmuu f(z) = { —a?+4x+3 , x> -3,

TOYKA T = —J ABJdeTCs
1) yerpanumoii Toukoii paspsiBa [ poma  2) HeycTpanumoii Toukoii paspbiBa I posa.
3) TOYKON HermpephIBHOCTH 4) roukoit paspeia I poja.

2. OupeneuTh TOYKY YCTPAHUMOIO pa3pbiBa IEPBOro poja (pyHKIHH

_ (z—4)(x - 8)
Y=o —8)(x—14)
s T
3. Haiitu nanmenbmnii nepuo, pyHkun y = 6 sin o> + 5tg 9
622 — 4
4. HaiitTu BCce acuMnToThl rpaduxka OYyHKIUA §y = 227 - 10 U IOCTPOUTH I'PaduK.
x J—
T —2
5. YrioBoit koaddunuent KacarejbHON K rpaduky QyHKIUN y = 3 B TOYKE

z, = —1.

6. Oynkmua y = 223 + 3322 + 1082 + 8 mMeeT TouKy mepernba Ha MTPOMEKYTKe
1) [-10;=6] 2) (=9;=2) 3) [1;3) 4) [-12,-10) 5) [-6;1]

7. CDyHKHI/IH y = x* — 7222 + 9 yOLIBaeT U BOrHyTa Ha HPOMEZKYTKe
1) (=6;=3) 2) (=33)  3) (=11;-6)
(69 5) (-1L-5) 6) (3:6)
42 + 22 + 2
8. OmpegenTh CyMMy KPUTHYECKUX TOUYEK (DYHKIUH Y = T
x

9. Nccaenosars Ha ext dynkmuio y = 2 — 122 + 4 — 721In(x — 6).
10. OmpesemTh KOOPIMHATH TOYKH max byHKIuH y = 62° + 54x? + 1442 — 2.

11. Haiiti nanmvenbinee 3uadenne ¢ynkmmm y = 12 — 2422 + 180z — 1
Ha oTpeske [2;13].

12. OmpezgenmuTh yncao Toyek nepernba Kpusoit y = z(x — 5)(x — 9)(z — 11)(x — 15).

13. Touka x = —4 aBageTcs TOUKOi mepernba Kpupoit y = 223 + bx? — 3z — 4, ecam
3HadeHue b paBHO....

14. Uccnenosars dbynxuuio y = x? 4+ 223 — 1222 4+ 22 + 2 Ha BBIIYKIOCT.

15. TIposectu noswnoe ucciaeposanne gynxnnn y = —41In(5z? + 7x — 2)
U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. TIposectn nosmoe uccaenosanue bynkmn y = /2(x — 6)(x — 10)2.
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2
=152 +53 , x <3,
1. Jina dynmmf(x) = { 22+ T7x+2 , >3
TOYKA T = 3 gBJSETCH
1) yerpanumoii Toukoit paspsiBa I poga  2) roukoit paspeia II poja.

3) TOYKON HermpepbhIBHOCTH 4) HeyCcTpaHUMOI TOUKOI paspbiBa I posa.

2. OnpegenTh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MEPBOTO pojia (DyHKIHH

x? — 14z + 48
y:

2 —20x + 96
x x
3. Haiitu nanmenbmuii nepuos, GyHKIum y = —3 cos % + 4 ctg 7%
227 +3
4. Haiitu BCce acuMnTorsl rpaduka GyHKIun y = w5 U TIOCTPOUTDH rpaduk.
w —

5. YruoBoit KoadduuenT kacareabHoil K rpacduky dbynkmun y = (—2z + 2)e 4 B
Touke ¥, = 0.

6. Oynkmusa y = —22° — 3022 — 962 + 12 yOpIBaeT U BOTHYTa Ha IPOMEIKYTKE
1) (=8;=2) 2)[0;3] 3) [-9;—6] 4) [-6;0] 5) [-12;—9]

7. Oyuxmng y = x* — 3222 + 12 Bo3pacTaeT W BOTHYTa Ha TPOMEIKYTKeE

1) (24)  2) (~10:-3) 3) (~4;—2)

1) (4:11) 5) (=10;—4) 6) (=2;2)

222 +4x — 1

8. Ompene uTh IPou3BeeHne KPHTHICCKAX TOUeK (PYHKITHA I = 3
T
9. Uccrenopars Ha ext dynknuo y = (3 — 1522 + 62z — 62)e™°,

10. OupeeuTh KOOPAMHATH TOUYKK min dpynkmun y = 22° — 1522 + 24z — 2.

16
x—17

11. Ecsim m - Haumenbinee, a M - nanOoJibiiee 3Hadenust PYHKIUA §y = & + 8 +
ua orpeske [0; 5], To 3Hauenue Beipaxkenus m + M paBHo...

12. OnpejeuTh 9ucI0 Touek neperunba Kpusoit y = 4(z — 5)%(z — 8)2.

13. OupenenuTh HauMeHBIIIEe Te10€ 3HAUYCHHe apaMeTpa p, IpU KOTOPOM KpHUBasd
y = 3z + prd + 222 + 42 + 3 He UMeeT ToUeK meperuda.

14. Uccaenosars Gynkmmio y = —z* + 1823 — 8422 — 4 4 2 Ha BBITYKJIOCTS.

15. Ilposectu noanoe uccaeposanue dbynknun y = 21In(102% + 2z + 4)
U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosmoe uccieposanue dynknun y = /4(xz — 4)2(z — 9).
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2
o -1lx+34 |, x <7,
1. [ pymemmf (z) = { 22+ Tx+6 , z>T.
TOYKA T = 2 gBJSeTCH
1) meycrpanumoii Toukoil paspsiBa I poga  2) TOYKOI HEnpPepbIBHOCTH.

3) Toukoii paspsia II poga 4) yecrpanuMoii Toukoii paspbiBa I posa.

2. OnpeneauTsh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MepBOro poaa pyHKIuN
3 — 8x2 4+ 12x

x?2 — 14 + 48 °

y:

x x
3. Haiitu nanmennimuit nepuos bynkimn y = 2sin? 71T_O +4tg %

2x2 — 3

4. HaiitTu BCce acumMnToTsl rpaduka QyHkum y = ———
622 + 8

U TIOCTPOUTDH rpaduk.

5. Yruosoit koaddunuent kacarenbnoii k rpaduxy dbyuxnun y = (2x + 1) cos4x B
TouKe T, = 0.

6. Oynkmua y = —22° — 2122 + 487 + 8 yOpIBaeT U BBHITYKJA Ha IPOMEIKYTKe
1) (=81) 2) [46] 3)[-9;=5] 4) (=5;4) 5) (—11; -9

7. Oyuxnns y = x* — 322% + 10 mveer min Ha TPOMEKYTKe

1) (410)  2) (2;4) 3) (=7:—4)
4) (=4-2) 5) (=7,-3) 6) (=2;2)

o202 + 3w — 3
8. OnpenenuTb CyMMy KPUTHYECKAX TOYeK (DYHKIUH I = —Q1d
T

9. Vccaenosars Ha ext dynkmuio y = (23 + 322 + 2z + 2)et 2.

10. OupejenTh KOOPAMHATH TOUYKKM min dynkmun y = —2x3 + 2122 — 36z — 1.

49

xr —

11. Eciiu m - nanmenbinee, a M - naubosibiiee 3uadenus pyuknun y = — 11 +

Ha orpeske [7;12], To 3Hauenue Boipaxkenus m + M paBHo...
12. OnpejeuTh vucja0 Touek neperuba kpusoit y = 2(z — 3)%(x + 5).

13. OupeneuTh HauMeHBIIIEe Te10e 3HAUYEeHHe apaMeTpa p, IpU KOTOPOM KpHUBasd
y = ot 4+ 723 4+ px? + 3x — 1 He mMeer ToUeK meperuba.

14. Uccnenosars dynknuio y = o2 + 240z — 1 — 181In(x — 2) Ha BHITYKIOCTD.

5In(3z + 8)

15. [IposecTu noJsiroe uccjeaoBanue PyHKIUNA Y = 3518
x

U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu mosHoe uccaenosanue bynkmun y = /—6(2 — z)(z — 4)2.
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22 +6x+3 , x<-—1,
1. Jina dynmmf(x) = { —2?24+8x+4 |, x> —1.

TOuKa T = —1 gaBagercs
1) TouYKOii HENpPEepLIBHOCTH  2) yCTPAHUMON TOYKO# paspbiBa I poja.

3) Toukoit paspsiBa II poga 4) Heycrpanumoii Toukoii paspsisa I pona.

2. Onpee uTb TOYKY YCTPAHIMOTO Pa3phIBa IEPBOro poia yHKIHH
x? — 14z + 45

Y= B o4 + 1350
3. HaiiTn nammvenpinmii mepuos GyHKIHA i = —3 COS> g + 6 ctg L;
z(z +4)(z +6)

4. HaiitTu BCce acuMnToTsl rpaduka GyHKIUN y = U TOCTPOUTH T'PpaduK.

x—2)(z+2)

5. Yruosoit koadduruent kacarenbHoii K rpaduky dbyukuun y = (—3z + 3)sindzx B
TouKe X, = 0.

6. Oyuxmus y = —2x° — 212? + 48z + 12 umeeT min Ha TPOMEIKYTKe
1) [-12,-9] 2) [47] 3) [-9;=5] 4) [-5:4] 5) (=81)

7. CDyHKLLI/IS{ y = 2* — 5022 + 16 umeer TouKy neperuba Ha IPOMEKYTKE
1) (=5;-2) 2) (=8 —4) 3) (5;9)
1 (25)  5) (-8-5) 6) (-22)

3222 + 22 4+ 2
8. OnpenennTsh Tpou3BeeHne KPUTHIECKAX TOYEK (DYHKIUH § = —2id
x

9. Uccaemopars Ha ext dynknuio y = (—5Hz? — 20z + 4)e5*~4,

10. OmpeemTh KOOPIHHATH TOYKH max dyHknnn y = — 102 + 6022 + 150z — 4.

11. Haiitn naunGosburee 3uauenue pynkmun y = r° — 622 — 152 + 4
Ha orpeske [2;9].

12. OmnpeeuTh YUCI0 ToYeK mepernta Kpupoit y = 3(z — 6)%(x* + 10).

13. OnpenennTh 3HAUEHHE TTAPAMETPa P, IIPH KOTOPOM PACCTOSTHHE MKy TOUYKAMUI
nepernba kpusoit y = x* + 323 4 pz? + 3z + 4 pasno 6.

14. UccaenoBarsh GyHKINIO 3§ = 22 — 42 — 2 4+ /o + 5 Ha BBIIYKIOCTD.

In(8z +9)

15. IIpoBectu nojinoe ucciiepoBanue pyHkuum y = 8 +
—4x+6

U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosnoe uccaenosanue bynkmun y = v/ —4(7 — z)(11 — x)2.
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x? — 14x + 33 <11
_— T
1. Jlna dbynxmuu f(x) = 4o — 44 ’ ’
2z — 20 , x> 11.

touka r = 11 aBjisiercs
1) TouKOii HENpepLIBHOCTH 2) ycTpaHuMOil TOUKO# paspeiBa I poja.

3) HeycTpaHUMO# TOUKOMH paspeiBa I poga 4) Toukoii paspsisa 11 poja.

2. 0 " x? — 152 + 54
. Oupesie/iuTh TOYKHM pas3pbiBa BTOPOro poja PYHKIMH Y = .
peset pasp poro poaa bynxwn y = 5o
T T
3. Haittu naumenniuii nepuos pyukiuu y = 2sin’ 9 + 2ctg -
3 4 32? — Ox)

4. HaiiTu Bce acuMnToThl rpacduxa OYHKINNA § = U TOCTPOUTH I'PadhUK.

2 —4
3
5. [Ipu Kakux 3HAUCHHAX T KacaTeabHasd K KpUBOH 1y = 3= 32? + bx — 1 mapastenbHa

npgamoit y = —3x + 37

6. Oynknusa y = —22° — 3022 — 542 + 9 uMeeT Max Ha IPOMEKYTKE
1) (=12;-10) 2) (2;5] 3) [-2;2] 4) [-10;—6] 5) (=9;—1)

7. Oynxmuga y = x* — 3222 + 5 uMeer max Ha TPOMeKyTKe
1) (=10;-4) 2) (=4;-2) 3) (%4)
) (~22)  5) (411)  6) (—10;-3)

8. OnpeneuTh cyMMy KpUTHUeCKHX Todek dpynkmun y =| 5z? + 3z + 1 |,
9. Nccaenosars na ext dynkmuio y = r2 — 8z + 1 — 8In(z — 4).

10. Oupenenuts yriioBoit KoaddunuenT mpsamoit y — kx + b, npoxojsdineit depes
SKCTpeMaabHble Toukn GyHKmmn y = 2° — 922 4+ 9z — 4.

11. Haiitu nanbonbinee 3uadenne gpynkmun iy = x° — 922 + 24z + 2
Ha orpeske [0; 6].

12. Touka x = 2 gaBageTcd TOUKOH mepernba KpuBoit y = —23 + ba? + 4z — 3, ecnn
3HavdeHue b paBHO....

13. Touka ¥ = —3 gBageTcd TOUKOil mepernba KpuBoit y = 32° + ba? — 3z + 4, ecan
3Hadenue b paBHO....

14. Uccaenosars dynkmuio y = 22 — 22 + 11In(z — 1) Ha BBIIYKJIOCTD.

15. [Ipoeectu nosnoe uccieposanue dynknun y = (—3x — 2)e5+10
U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. TIposectn nosmoe nccaenosanne bynkmm y = /3(3 — z) (22 — 12z + 36).
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22 — 10z + 84 e
1. Jlna dbynxmuu f(x) = 2v — 14 ’ ’
2¢ — 12 , >,

TOYKA T = 7 SIBJISIETCS
1) TouKOii HENPEPBIBHOCTH  2) HEYCTPAHUMON TOYKON pa3pbiBa I posa.

3) Toukoit paspsiBa II poga 4) yerpanumoii Toukoii paspbisa I poaa.

3 — 1222 + 35z

2. OnpegemuTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOro poja byHKIUHA Y =

2?2 —20x +91
3. Haiitu naumenbmmii nepuos Gyuxuum y = 5 cos? % —3tg ﬂ-;
—32? -3 1
4. Haxnonnas acumnrora (r — +00) K rpaduky GyHxmmn y = L 51;+
I‘ E—

nepecekayT och Oy B TOUKE...

o 373 2
5. [Ipn Kakux 3HaYeHNIX T KacaTeabHas K KPpUBOil Yy = 3 5x + 152 + 4

MepHeHInKy/IsipHa npsMoit £ —y — 3 = 07

6. Oyuxmma y = —22° — 1822 + 422 + 16 mMeeT TOUKY Ieperu6a Ha MTPOMEKYTKe
1) [=5:3] 2) [-15;,-8) 3) (=7;1) 4) [-8;=5] 5) [3;6)

7. (DyHKLU/IH Y — 3222 + 14 mMeeT TOUKY mepernba Ha TPOMEKyTKe

Y s Lo
H(-22) 5 (K9) 6 (~9 1)

8. OupeneuTb CyMMy KPUTHUIECKUX TOUYEK (DYHKIUH Y = (2:102 +4x — 14)e”
9. Uccnenosars na ext Gynknuio y = (x° — 322 + bz — 5)e™ .

10. OmpesemTh KOOPIMHATH TOYKH TJI00AJILHOTO0 MEHAMYMa, (DYHKITHHT
y = x* + 823 — 1822 + 262.

11. Haiitn nanMenbiee 3uadenue pynkmun y = 2° — 922 + 24x — 1
Ha orpeske [—2;8].

12. Onpeseuts cymmy abemuec Touek neperuba kKpusoit y = (22 + 4dx + 1) (2% + 2z + 4).

13. OnpenenTh HanMeHBIEE TEI0€ 3HAYECHHE TapaMeTpa P, IPH KOTOPOM KpHUBas
y = 62 4+ pr? 4+ 722 — 32 + 3 He uMeer TOUEK meperuda.

aj‘ p—
14. Uccnenoars dysknuo y = In | 8| + 4 Ha BBINMYKJIOCTh.
:L‘ —

610m+5

6xr — 4

15. IIpoBecTn nosiroe ucciempopanue gpyukmnn y = 10 +

U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosmoe uccieposanue bynknun y = 3/ —6(5 — x) (22 — 16z + 64).
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x? — 6x — 27 _9
_ T
1. Jlna dbynxmunf(v) = Ar —36 ’
—2x + 21 , T >09.

TouKa T = 9 saBisiercs
1) Toukoii paspsia II poga 2) ycTpaHuMOil TOUKO# paspeiBa I poja.

3) HeyCTpaHUMON TOUKOH paspeiBa [ poga  4) TOUKOil HENPEPHLIBHOCTH.

22— 15x + 54

2. OupejesnTh TOUKK paspblBa BTOPOro poja pynkmun y = — 2202 + 117x°
— €T T

. X . X
3. Haitru nanmenbiunii nepuoy, pyHknuu y = 2 sin ) + 5sin —.

9
—22% —4x — 3
4. Hakonnas acumnrora (r — +00) K rpadguky yHKINm 3y = 3
-z
nepecekayT och Oy B TOUKE...
5. OnpeeuTh TaHTeHC OCTPOrO YIJa MexKay KpubbiMu y = 1(z — —1)2

y = 022 — 42 + 16 B TOuKe ¢ abciuccoil ¥ = —3.

6. Oynkmua y = 223 + 332? + 1087 + 9 Bo3pacTaeT U BLIIYK/Ia Ha HPOMEZKYTKe
1) [12,-10] 2) (=9;-2) 3) [=7;0] 4) [-10;=7] 5) [0;3]

7. CDyHKHI/ISI y = 2* — 3222 + 6 uMeeT min Ha TPOMEIKYTKe
2) (=2;2)  3) (3;10)
D 5T 6 @10

222 — 14x + 26

633

8. OmpeneuTh cyMMy KPUTHUECKUX TOUYEK (DYHKIUH Y =

9. Uccaemopars Ha ext dynknuio y = (23 — 2% + 2 + 1)e?~

10. OupeeuTh KOOPAMHATHI TOUYKH IJ106AIbHOIO MaKCUMyMa (pyHKIHH
y = 2t — 823 + 1822 — 360.

25
z—13

11. Eciim m - naumenbiee, a M - Hanbosibiitee 3HaveHuss PYHKIUA ¢ = & + 7 +

Ha orpeske [5; 11], To 3Hauenue Boipazkenus m + M pasHo...

12. OupejenTh HaMMEHBIIEE 1eJ10€ 3HAYCHHEe [TapaMeTpa P, IPpU KOTOPOM KpHUBas
y = (7' + p2® + 322 — 2z + 2) He umeer Touex neperuda.

13. OupejeuTh HaMMEHBIIIEe TeJ10e 3HAYCHHe [TapaMeTpa p, IPpU KOTOPOM KpUBasd
y = 2% + 623 + pz? + 5 — 3 He mMeer Touek mepernba.

14. Uccanenosars Gynxnuio y = ot — 162° + 7222 — 42 + 2 Ha BBITYKIOCTD.

15. TIposectu nosinoe uccjenoBanue pyuknun y = (3 + 6)68902”‘”6

U TOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosmoe uccaenosanue byukimn y = /2(x — 4)(x — 7)2.
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2
=92 +34 , v <3,
1. [ pymemmf (z) = { 2>+ T7x+4 |, x>3.
TOYKA T = 3 gBJSETCH
1) meycrpanumoii Toukoil paspsiBa I poga  2) TOYKOI HEnpPepbIBHOCTH.

3) ycrpanumoit Toukoit paspeiBa I poga  4) toukoii paspsisa 11 poxa.

2. OnpeaenTh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MEPBOTO poja (DyHKIHH
 (z—6)(x—11)
(= 11)(z — 14)°

. TT T
3. Haiitu nanmenbiuii nepuo, GyHKIUA ¢y = 2 sin o> + 6 cos —.

3

322 — 10

4. HaiitTu BCce acuMnToThl rpaduka GyHKINN y = T2 6
x —

U TIOCTPOUTH rpaduK.

r+1
5. YrioBoit ko3 duimenT kacare/ibHOM K rpaduky pynknumn y =
x

B TOYKe T, = 1.

6. Oynxuusa y = 22° + 122% — 1262 + 10 BospacTaeT 1 BOrHyTa Ha HPOMEIKYTKE
1) 57 2) (=12,-9] 3) (=4;5) 4) [-9;—4] 5) (=7;3)

7. Oynxmus y = —z* + 3222 + 7 Bo3pacTaeT U BHITYKJIa Ha IPOMEKYTKe
D (24)  2) (~%-3) 3) (49)
1) (—4:-2) 5) (~2:2)  6) (=9:—4)
5z2 — 10x — 70
er '

8. OupeseuTh TpoU3BeJIeHNe KPUTUICCKUX TOUEK (DYHKIHUH Y =

9. Vccaenosars na ext dynkmuio y = (—Hz? — 20z + 4)e5* 2,

10. OnpegeuTsh KOOPAXHATH TOUKH max dpynkmun y = 1023 + 1522 — 180z — 2.

9
z—3

11. Eciiu m - naumenbiiee, a M - nauboibiiiee 3navenust pyukmun y = v — 10 +

na orpeske [4;9], To 3nauenue Boipaxkenus m + M pasHo...
12. OnpexesnTh 9ucao TovYek neperundba Kpupoii y = 6(z — 6)(z — 11)(x — 16)(x — 19).

13. OmnpegenuTh 3HAUEHIE TApaMeTpa P, MPH KOTOPOM PACCTOSHUE MeYK/Iy TOUKAMU
nepern6a xkpusoit y = x* + 62° + pz? — 42 + 2 pasno 4.

14. Uccnenosars dyukmuio y = —x? + 223 + 7222 + 42 + 2 Ha BBIIYKJIOCTD.

15. IIposecru mommoe uccaeposanue bynkuun y = (22 — 1)eb 57+
U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. TIposectn nosmoe uccaenosanne dbynkmn y = /4(x — 6)2(z — 10).
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22+ Tr+6  , x< -2,
1. Nl dpymxumnf(z) = { 24 Br+T x> =2

TOYKA T = —2 gBJIdeTCs
1) TOYKOii HENPEPLIBHOCTH — 2) HEYCTPAHMMON TOYKO paspeiBa I posa.

3) Toukoit paspsiBa Il poga 4) ycrpannmoii Toukoii paspsiBa I poa.

2. OnpeneuTh TOYKY YCTPAHUMOIO pa3pbiBa IEpPBOro poja (pyHKIHH

-8z +12
Yo ldr +48°
3. Haiitu nanmenbmuii nepuos, dyuknuu y = —4 cos % + 6 cos %
42? + 3

4. HaiitTu BCce acuMnToThl rpaduka GyHKINN y = U TIOCTPOUTDH rpaduK.

6x2 — 7
5. Yrnosoii Ko3ddunuenTt KacateabHolt K rpaduxy dyukmun y = (—2z — 1)e™% B
Touke x, = 0.

6. Oyuxmua y = 22° + 122% — 722 + 6 mMeeT max Ha TPOMEKYTKe
1) [-15;,=8] 2) [5:7] 3) [-4;5] 4) [-8;—4] 5) (—6;2)

7. CDyHKLu/Iﬂ y = —x* + 3222 + 14 yObIBaeT U BLIIYKJIA HA IPOMEXKYTKe
1) (=8 —4) 2) (2 ) 3) (411)
4 (-2:2) " 5) (~4-2) 6) (-8 -3)
5% + 6z + 1
8. OmpenenTh cyMMy KPUTHIECKUX TOYeK (DYHKIUH Y = 213
x

9. Uccrenopars Ha ext dynknuio y = x2 — 10x — 3 — 721In(x — 5).
10. OnpegesmTh KOOPAMHATE TOYKH min dyuxnun y = 22° — 322 — 72z — 2.

11. Haiitn nanbospimee 3uadenne Gbynkmum y = x> — 1522 + 48z + 2
Ha orpeske [6;13].

12. OnpexennTh 9ucao To4Yek neperudba Kpupoit y = z(x — 7)(z — 12)(z — 14)(x — 16).

13. Touka x = —4 gBageTcsd TOUKOIl mMepernba KpuBoit y = 43 + ba? + 2z — 2, econ
3Hadenue b paBHO....

14. Vccnenosars dynknuio y = x2 + 648z + 3 — 18In(z — 6) Ha BBHIYKJIOCTD.

2
15. IIposectu nosnoe ucciaeposanne Gpynxuun y = 2e* +62+6

U TOCTPOUTH ee rpaduk.

16. ITposecru nosmoe uccieposanue Gynkuu y = 3/ —3(5 — x)(z — 8)2.
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22+ 1a+7 , <0,

1. dna d)yHKHHHf(x) = { — 2+ T+ 7 z > 0.

TOYKA T = —2 gBJIdeTCs

1) yerpanumoii Toukoii paspsiBa [ poma  2) HeycTpanumoii Toukoii paspbiBa I posa.

3) TOYKON HermpephIBHOCTH 4) roukoit paspeia I poja.
2. OnpeneanTh TOYKY YCTPAHIMOTO Pa3pblBa MEePBOro poaa MOyHKIIHT

2 —8xt 412z
Y e 1T+ 66

X X
3. Haiitu nanmenbminii nepuo, GyHknud y = —2tg T + 5ctg -
622 — 10

4. HaiitTu BCce acuMnToThl rpaduka GyHKINN y = U TIOCTPOUTH TrpaduK.

42 + 3

5. YrioBoit koadduiuent kacareabHoil K rpaduky dbyuakunu y = (—4z + 3) cosdz B
TOouKe T, = 0.

6. Oyuxmma y = 22° + 62?2 — 1442 + 10 mMeeT min Ha TPOMEKYTKe
1) [2:7] 2) (=6:4) 3) [-8;=3] 4) (7:10] 5) (=11;-8)

7. (DyHKLU/IH y = —z* 4+ 5022 + 11 nMeeT max Ha IPOMEKYTKe
1) (=5:=2) 2) (5:8)  3) (2:5)
4) (=9;—-4) 5) (=2;2) 6) (=9;-5)

522 + 3z — 3

8. OmnpeneuTh Npou3BeieHNe KPUTHIECKUX TOYEK (DYHKIUN Y = 3
z

9. Uccaeoars na ext bynknuio y = (23 — 1322 + 47z — 47)e* 0.
10. OmpesemTh KOOPIAMHATH TOYKN min GyHKmmn y = —4x° + 4822 — 84x — 3.

11. Haiitu nanbosbinee 3uadenne dbynkmun y = r° — 1522 + 63z + 2
Ha orpeske [—1;11].

12. OnpesieIuTh YUCIO TOYeK mepernba Kpupoit y = 2(z — 4)(z — 7)2.

13. OnpegesmuTh HAMMEHbBIIIEE TEJI0€ 3HAYEHNE TapaMeTpa p, IPU KOTOPOM KPUBAast
y = 22* + pz® + 422 — 32 — 1 He MMeeT ToUEK Meperuda.

14. Uccnenosars dynkimio y = 22 + 3z + 4 + v/ + 8 Ha BBIIYKJIOCTD.

2 _
15. IIposecTn mosnHoe uccaegoBanne GyHKIun y = Hedr 73

U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosmoe uccaeposanue gynknun y = 3/ —5(5 — z)(7 — x)2.
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4 U1, oz <=3,
1. Jdnga dbyuxnunf(z) = { 224 6r+4 x> —3.

TOYKA & = —3 ABJISETCS
1) Toukoii paspsisa II poga 2) ycTpaHuMOil TOYKO# paspeiBa I posa.
3) HeyCcTpaHUMO# TOYKOM paspeiBa I poga  4) TOYKOil HENPEPHIBHOCTH.

2. Ompee uTh TOUKY yCTPAHHMOTO pa3phiBa IepBOro pofa (pyHKIUH
22— 10z + 24

Y7 B 1622 1 602
3. Haiitu nanmenbminii nepuo, GyHKIun y = —3sin %:c + 4tg %
z(z —0)(z + 3)

4. Haiitu BCce acuMnTorsl rpaduka GyHKIUN y = U TIOCTPOUTH IrpaduK.

v —8)(z +8)

5. Yruosoit koaddunuent kacarenbHoii K rpaduky dbyuxmun y = (3x — 3)sindx B
TouKe X, = 0.

6. Oyuxmmsa y = 22° + 1822 — 421 + 5 mMeeT TOUKY Teperuda Ha TPOMEKyTKe
1) [=43] 2) (=7:1) 3) [-11;-9) 4) [-9;—4] 5) [3;6)

7. CDyHKLLI/IS{ y = —x* + 3222 + 10 umeer TOUKy nepernba Ha HPOMEZKYTKE

D) (C2:2) 2) (~4-2) 8) (-7:-3)
D9 5 (24) 6 (-7-1)

4/bx? +3x — 2
8- OHpe,ZLeJH/ITb CYMMY KPpUTHUYECKHUX TOYEK (1)yHKI_[I/II/I Yy = —+ 4 .
x

9. Uccaenosars na ext dynknuio y = (23 + 322 + 5z + 5)e?~
10. OmpesemTh KOOPIHHATH TOYKH max yHKInn y = —4x® + 1822 + 48z — 4.

11. Haiitn nanMenbinee 3uadenue pyukmun y = ° + 1222 + 45z + 4
Ha orpeske [—6;2].

12. OmpeeuTh YUCJI0 ToYeK meperuta Kpupoit y = 2(x — 4)?(x + 8).

13. OupesesuTh HAMMEHbBIIIEE TEJI0€ 3HAYEHNE TapaMeTpa p, MPU KOTOPOM KPUBAast
y = 2t + 223 + pa® + 5z + 3 He MMeeT ToueK meperuda.

14. Uccnemosars dynkimio y = 22 + 8 + 16 In(z + 4) Ha BBHITYKIOCTD.

15. TIposectu nosnoe uccieposanne gyuxuuu y = 5In(102? + 6x — 4)
U TOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectn nosmoe uccaenosanue bynkiun y = /2(3 — z) (22 — 14z + 49).
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2 —4r — 12 —6

1. Jlna dbynxmuu f(x) = 4o — 24 ot ’
—3x + 20 , x>0.

Touka * = 0 sBJsieTcs
1) Toukoii paspsia II poga 2) TOYKON HEmpepbHIBHOCTH.

3) HeycTpaHUMO#N TOUKO#H paspeiBa I poga  4) yerparumoii Toukoit paspsisa I poja.

2. 0 b B 22 — 11z + 24
» OnpezesnTs TOUKM Pa3sphiBa BTOPOro pota pyHKumM y = —5—— YD
T T
3. Haitru nanmenbiuii nepuoj, pyHknuu y = 2 cos 3 + 6 ctg T
z3 — ba? + 4x)

4. HaiiTu Bce acuMnToThl rpacduxa OYHKINNA § = U TOCTPOUTH I'PadhUK.

72 — 64

3
x
5. [Ipn kKakKWX 3HAYEHUAX T KacaTeabHas K KpUBOH y = 3 722 + 362 + 1 mapaiaeapHa

npgamoit y = —4x — 57

6. Oynkiusa y = —22° — 302? — 54z + 7 yObIBaeT U BOrHYTa Ha HPOMEXKYTKE
1) [1;4] 2) [-6;1] 3) (=9;—1) 4) [-12;-10] 5) [-10; 6]

7. CDyHKHI/IH Yy = —x + 3222 4 12 mMeeT min HA TPOMEKYTKe
1) (=6;-3) 2) (=2 ) 3) (411)
4) (=6;—4) 5) (=4;,-2) 6) (2;4)

o /4x% + 62 — 3
8. OnpenenuTh Tpou3BeieHne KPUTHICCKUX TOUEK (DYHKIHUH y = 15
T

9. Uccrenopars Ha ext dynkmuio y = (5z2 + 122 — 6)e** S,

10. Onpegenutsb yriioBoit kKo dunuent npsamoit y — kx + b, mpoxoasmieit gepe3
IKCTpeMaabable Toukn Gynrmun y = 2° + 6322 + 9x — 4.

11. Ecau m - nanmennbiiee, a M - nanbosbiinee 3uatdenust pyukmnnm y = = + 10 + 3
x —_—
Ha orpeske [7;12], To 3nauenne Beipaxkenus m + M pasHo...

12. OmnpeeuTh YUCI0 ToYeK meperuta Kpupoit y = 4(z — 6)%(x? +9).

13. OnpenennTh 3HAUEHHE TAPAMETPa P, IIPH KOTOPOM PACCTOSTHHE MKy TOUYKAMUI
nepernba kpusoit y = x* + 323 + pr? — 3z 4 2 pasHo 2.

x —
14. Uccnenosars dynknuio y = In | 13| + 4 Ha BBIMYKJIOCTD.
:L‘ —

15. IIposectu nosnoe ucciepopanue dbynxnun y = —21n(3z% + 5z + 4)
U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosmoe ucciaenosanue byukmun y = v/ —4(6 — x) (22 — 162 + 64).



TP Uccnenosanne dbyHKImit 101

BapwuanT 97

22 — 4z + 20 _s

1. Iz dynkmuu f(z) = 3z —-15 ’
2¢ — 8 , T >D.

TOYKA T = D 4BJIETCH
1) Toukoii paspsia II poga 2) TOYKON HEmpepbHIBHOCTH.

3) HeycTpaHUMO#N TOUKO#H paspeiBa I poga  4) yerparumoii Toukoit paspsisa I poja.

3 — 1622 + 63x
2. OupejeuTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOro poja GyHKIMH Y =

2 —22x + 117 °
3. Haittu naumenniuii nepuos pyukiuu y = 4 sin’ % —3tg %
—32? —3x—3
4. Haxnonnas acumnrora (r — +00) K rpaduky GyHxmmn y = L :f
‘/E J—

nepecekayT och Oy B TOUKE...

o 373 2
5. [Ipn Kakux 3HaYeHNIX T KacaTeabHas K KPpUBOil Yy = 3 20+ 4x 4 2

MepHeHInKy/IsIpHa npsaMoit © +y — 2 = 07

6. Oynkmua y = —22° — 272? — 487 + 5 yOLIBaeT U BBEIIYKTa Ha HPOMEYKYTKe
1) (=8-1) 2)[2:4] 3) (-6;2) 4) [-9—6] 5) (—12;-9]

7. Oynxnuga y = —z* + 1822 + 7 uMeeT ToUKy neperuta Ha IPOMEIKYTKe
1) (3; 8) 2) (1, 3) 3 (=3-1)
4) (~1L1) 5) (-T:=2) 6) (~7:-3)

8. OnpeeuTb cyMMy KpUTHUeCKHX TodeK GyHKmun y =| 2% + 6x — 2 |,
9. Uccaemopars na ext dynknuio y = 22 — 1dx — 5 — 18In(x — 7).

10. OmpesemTh KOOPIMHATH TOYKH TJI00AJILHOTO0 MEHAMYMa, (DYHKITHHT
y = x* + 823 — 1822 + 263.

64
11. Eciiu m - naumenbinee, a M - naubosbinee 3Havennsa Gyakmun y = r — 10 + 3
:Z‘ _
Ha orpeske [11; 18], To 3Hauenue Boipaxkenus m + M paBHo...
12. Touka = = 2 gBigercd TouKoil nepernba Kpusoit y = —3z° + ba? + 3z + 4, ecan

3HavdeHue b paBHO....

13. Touka x = 2 gBIgeTCA TOUKOil Imepernba KpuBoi y = 22° + ba? + 3x — 2, ecan
3HadeHue b paBHO....

14. Uccanenosars Gynxmuio y = ot — 202° + 14422 + 3z — 3 na BBIIYKJIOCTb.

61n(10z -+ 8)

15. TIpoBecTn nosHoe uccienoBanne (pyHKIAR Y = 102 £ 3
x

U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosHoe uccaenosanue bynkmun y = /6(x — 3)(z — 7)2.
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x? —6x — 7 e
_ x
1. Jlna dbynxmuu f(x) = dr — 28 ’ ’
—3x + 23 , x>0

TOYKA T = 7 SIBJISIETCS
1) Toukoii paspsia II poma 2) HeycTpaHuMOil TOYKON pa3psiBa I posa.

3) TouKOil HempepbIBHOCTH — 4) yeTpaHUMOl TOUKOi paspbiBa I poja.

2. 0 b 22 — 11z + 24
. Oupejie/iuTb TOYKHU pas3pbiBa BTOPOIo pojia pyHKIuM Yy = .
penen pasp pOro poJia PyHKIUH Y 59022 1 962
T T
3. Haiitu naumensmmii nepuos Gyuxuum y = 4 cos? R + 2ctg 5
—3z% —2x —2

4. Hakonnas acumnrora (r — +00) K rpadguky yHKINm 3y = 5
—x

nepecekayT och Oy B TOUKE...

5. OnpeeuTh TaHTeHC OCTPOrO YIia MexKIy KpubbiMu y = 1(z — 3)? u

y = 022 4 142 — 6 B TOUKe C abciuccoil & = —H.

6. Oyuxmua y = —2x° — 212 + 48z + 16 mMeeT min Ha TPOMEIKYTKe
1) [-5:3] 2) [3;5] 3) [-12;-10] 4) (=8 1) 5) [-10;—5]

7. CDyHKHI/ISI y = —x* + 502% + 7 uMeer max Ha MPOMEKYTKe

D) (08 -5) 2) (-8 1) 3) (-2:2)
S5 5@ 6 (-2

8. OupejsesuTh cymmy KpuTHieckux todex gynxnuu y = (222 — 16z + 32)e”
9. Uccrenopars Ha ext dynknuio y = (3 — 722 4+ 9z — 9)e” T3,

10. OnpegemuTh KOOPAMHATHI TOYKH IJI00AJIBHOIO MaKCUMyMa (hYyHKIAN
y = 2" — 82 + 182% — 355.

11. Haiiti manbonpinee 3nadenne Gyakmun y = 2° — 1822 + 60z — 2
Ha oTpe3ke [6; 14].

12. Onpeenuts cymmy abeiuce Todek neperuba kpusoit y = (2 + 4z — 2) (22 + 3z + 2).

13. OnpeneuTh HAMMEHbIIIEe TIeJ0e 3HAYeHNe TapaMeTpa p, IPU KOTOPOM KpPHUBAas
y = 5x* + px3 + 522 + 22 + 4 ne umeer Touek ueperuda.

14. Uccaenosars Gynkmmio y = —z* + 1023 — 2422 + 37 + 4 Ha BBITYKJIOCTS.

In(4z + 5)

15. IIpoBectn momHoe uccaenoBanne gpyukmun y = 4 + 9% 42
x

U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectn nosmoe uccieposanue dbynknun y = /6(z — 5)2(z — 9).
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22 +5x4+4 , < -1,
1. Jina dynmmf(x) = { —2? + 7z + 8 x> 1.

TOuKa T = —1 gaBagercs
1) yerpanumoii Toukoii pa3psiBa I poma  2) Toukoit paspeia I posa.

3) TOYKON HermpephIBHOCTH 4) HeyCcTpaHMUMOI TOUYKOI paspbiBa I posa.

2. OnpeneauTsb TOYKY YCTPAHHMOIO pa3pblBa I€pBOro poaa (pyHKIUI
(x —3)(x —8)

(x — 8)(x — 14)

T T
3. Haiitu nanmenbimmii nepuos byKImn y = 2 sin’ 0 + 2ctg 9
622 — 8

4. HaiitTu Bce acuMnToTsl rpaduka QyHKnun y = P
:L‘ f—

U IOCTPOUTDH I'PaduK.

r—2
5. YrioBoit koaddunuent KacarejbHON K rpaduky QyHKIUN y =
x

B TOYKeE

T, = —1.

6. Oyuxmusa y = —2x° — 152 + 362 + 12 uMeeT max Ha TPOMEFKYTKe
1) (=6;1) 2) (=11;-8) 3) [=8;—4] 4) [0:4] 5) (4;6]

7. Oynxnus y = vt — 3222 + 16 yObBaeT 1 BOrHYTa HA IIPOMEKYTKE
1) (47) 2) (=6;,—4) 3) (=6;—3)
4) (=4;-2) 5) (=2;2)  6) (2;4)

8. OnpenennTs npousseieHne KpuTudeckux touek dpynknuu y = (5z2 + 10z — 35)e 7.
9. Vccaenosars Ha ext dynkmuio y = (23 + 222 + 2z + 2)e 2.
10. OupejeuTh KOOPAXHATH TOUKKM max dynkimun y = 4o — 4822 + 180z — 4.

11. Haittn manvensinee 3nadenne Gyakmmm y = 2° — 1822 + 962 + 4
Ha oTpe3ke [2;12].

12. OupegenTh HaMMEHBIIEE TEJ10€ 3HAYECHHE [TapaMeTpa P, IPU KOTOPOM KpHUBas
y = (52' + p2® + 422 + 42 — 1) He umeeT Touex meperuda.

13. OmpeemTh HanMeHbBIIee TieJIoe 3HaYeHne TTapaMeTpa p, TIPH KOTOPOM KpHBad
y = x* + 323 4 pr? + 8z + 1 He UMeeT TOUEK meperuba.

14. Vccnenosars dynknuio y = x2 + 240z + 1 — 18In(z — 2) nHa BBIIYKJIOCTD.

15. [Iposectu nomnoe ucciaepopanue by y = (—3x + 2)e3*+7

U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu mosHoe uccaenosanue bynkmun y = 3/ —3(3 — z)(z — 8)2.
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22+ 97 —1 , < =2,
1. Jina dynmmf(x) = { —2?+ Tz +1 x> 2.

TOYKA T = —2 gBJIdeTCs
1) Toukoii paspsiBa Il pora 2) ycrpanumoit Toukoit paspsiBa I poja.

3) Toukoil HenmpepbiBHOCTH — 4) HeycTpaHUMOiT TOUKOiT pa3pbiBa | poja.

2. OnpeseuTh TOYKY YCTPAHUMOIO pa3pbiBa IEpPBOro poja (pyHKIHH
22— 11z +24

Y= 2 2202+ 96

T T
3. Haiitn namvenpimmit nepuos, byHKnnm y = 6 cos? i 2tg R
227 + 4

4. HaiitTu BCce acuMnToThl rpaduka GyHKINN y = 5
a:‘ p—

U TIOCTPOUTDH rpaduK.

5. Yriosoii KosaddunuenTt KacaTebHolt K rpaduxy dyukmun y = (4r + 1)e™ B TouKe
z, = 0.

—2x% — 242% + 54x + 14 uMeeT TOUKY Tepernba Ha MTPOMEIKYTKe

6. (DyHKHI/IHy:
2) [-10; —6] 3) [—6;4] 4) [4;6) 5) [-12;—10)

1) (=9:1)

7. CDyHKLu/Iﬂ
1) (=9;-3) 2
4) (=9;-2)

x* — 1822 + 10 Bo3pacraer u BOIHYTa Ha LPOMEXKYTKE

(-3-1) 3) (~L:1)
(1:3)  6) (3:7)

Y

2)
5

522 — 10x +5
8. OmpenemnTh cyMMy KPUTHYECKUX TOYeK DYHKIUH § = ————————.
eCE
9. Uccrenopars Ha ext dynkmuio y = (—Hz? + 20x — 4)e5*73.
10. OmpegesmTh KOOPAMHATE TOYKN min dyuxmun y = 623 — 8122 + 252z + 2.

11. Haiiti nan6ombimee 3uadenne Gyakmun y = x5 — 1222 + 36z — 4
Ha orpeske [—2;10].

12. OnpegenuTs 4ucao Todek neperudba Kpusoit y = 2(z — 3)(z — 7)(x — 9)(x — 11).

13. OnpegemuTh 3HAYEHUE MTapaMeTpa P, TP KOTOPOM PACCTOSTHUE MEYKIY TOYKAMU
nepern6a xkpusoit y = x* + 523 + pr? + 5z + 1 pasno 7.

14. Uccaenosars dbyaknmio y = x2 — 4x + 1 + v/z + 7 Ha BBHIIYKIOCTD.

10z+6

3r — 3

15. IIpoBectn nosiHoe ucciaegoBanue pyukmun y = 10 +

U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. Ilposectu nosnoe ucciaenosanue bynkmuu y = /—3(4 — z)(6 — z)2.
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2
=14 +49 |, x <8,
1. Jina dynmmf(x) = { 2> +8x+1 , z>8.
TOYKA T = 3 gBJSETCH
1) meycrpanumoii Toukoii paszpbiBa [ poga  2) roukoit paspeia II posa.

3) ycrpanumMoit TouKoit paspeiBa I poga  4) TOYKOil HENPEPHIBHOCTH.

2. OnpeneauTsh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MepBOro poaa pyHKIUN
x3 — 1822 4+ T7x

x? —28x + 187

y:

. . . TT . X
3. Haiitu nanmenbiuii nepuo, pyHknum y = —3sin 5 2sin —.

3
2x2 — 8

4. Haiitu BCce acumnTorsl rpaduka GyHkmum y = ———
422 + 3

U TIOCTPOUTDH rpaduk.

5. Yruosoit koadpdunuent kacarenbnoii k rpaduky byukuun y = (4 — 4) cos 6x B
TOouKe T, = 0.

6. Oyuxmua y = 22° + 62° — 1442 + 10 Bo3pacTaeT U BLITYKJa Ha TPOMEKYTKe
1) [6:9] 2) (=6:4) 3) [-11;=8] 4) [-8;=3] 5) [-3;6]

7. Oyaxnns y = xt — 322% + 9 mveeT min Ha TPOMEKYTKe
1) (24) 2)(=4-2) 3)(410)
4) (=9-4) 5)(=22) 6)(=9;-3)

422 + 5z + 3

8. OmnpeneuTb CyMMy KPUTHIECKUX TOYEK (DYHKIUH Y = 3
T

9. Uccaenosars Ha ext dynknuio y = x° — 187 + 1 — 8In(x — 9).
10. OmpesemTh KOOPIMHATH TOYKN min ¢yuxmun y = —42° — 3022 — 48x + 3.

11. Haiitn nanMenbinee 3uauenue pynkmun y = ° + 922 + 24x — 4
Ha orpeske [—6; 3.

12. OmpegenuTs 4ncao To4yek nepernba Kpusoit y = z(x — 6)(x — 8)(z — 10)(x — 12).

13. Touka x = 4 gBiserca TouKoil nepernba Kpusoit y = —2z° + br? — 3z — 3, econ
3HavYeHue b paBHO....

14. Vccenenosars dbyukmuo y = 2 + 8x 4 16 In(x + 4) Ha BBITYKIOCTS.

2
15. IIposecTu mosHoe ucciaegobanue Gyaxnun y = (2 + 2)e et
U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. TIposectn nosmoe nccaenosanne bynkmm y = ¢/5(3 — z) (22 — 16z + 64).

105
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=10 +26 , x <2,
1. Jdnga dbyuxnunf(z) = { 2t drt5 x> 2
TOYKA T = 2 SBJIAETCS
1) TOuYKOii HENpepbIBHOCTH 2) roukoit paspsiBa II poja.

3) HeycTpaHUMO# TOYKO# paspeiBa I poga  4) ycrpanumoii Toukoii paspsisa I poxa.

2. OnpeneauTsh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MepBOro poaa pyHKIUN
x? — 12z + 32

YT 222 + 1120
3. Haiitu nanmenniuii nepuos, pyuknun y = 6 sin % — 2cos %
-1 )
4. Haiitu Bce acuMuTorsl rpaduka GyHKIum y = G )z +5) U OCTPOUTH IpaduK.
x—2)(z+2)

5. Yrumosoit koaddunuent kacarenbHoii K rpaduky dbyukmun y = (—2x — 4)sin 2z B
Touke x, = 0.

6. Oyuxmusa y = 22° + 272 + 48z + 16 Bo3pacTaeT u BOIHYTa Ha HPOMEXKYTKe
1) [-9=5] 2)[2;5] 3) (=8;—1) 4)(=5;2) 5) (—12;-9]

7. CDyHKHI/IH y = x* — 3222 + 8 mMeeT TouKy Teperuba Ha IPOMEIKYTKe
1) (=7-4) 2)(2:4) 3) (=7;-3)
4) (=4,-2) 5) (48) 6) (=2;2)

202 +2x +3

8. OnpeneuTh Tpou3BeileHne KPUTUIECCKUX TOUEK (DYHKIHUH Y = 5
T

9. Uccrenopars Ha ext dbynknuio y = (23 — 1522 + 57z — 57)e* 2,

10. OnpeenTh KOOPAXHATH TOUYKH max pynkmun y = —2x3 — 1522 — 24z + 1.

36

11. Eciiu m - naumennbiiee, a M - nauboibiiiee 3navenust pyukmun y = + 7 + B
T —

ua orpeske [5; 10], To 3Hauenue Buipaxkenus m + M paBHoO...
12. OnpejeuTh uucI0 Touek neperuda kpusoit y = 3(z — 5)%(x — 10)%.

13. OnpeneuTh HAMMEHbIIIEE TIEJ0e 3HAYCHIE TTapaMeTpa p, IPpU KOTOPOM KpPUBAas
y = 5a* + pz3 + 822 — 3z — 1 ne nMeer ToueK neperuda.

x
14. Uccaeposars Gynknuio y = In | 4| — 3 Ha BBILYKJIOCTb.
x —

15. IIposectu momHoe uccesosanue gynkmun y = (6x + 2)ed* +10e+1

U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosHoe uccaenosanue bynkmun y = v/ —6(7 — z) (22 — 22z + 121).
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x? — 122 4+ 27 _9
1. Jina bynkmun f(z) = 2¢ — 18 ’ ’
—3x 4+ 30 , T >09.

TouKa T = 9 saBisiercs
1) yerpanumoii Toukoii paspsiBa I poga  2) HeycTpaHUMOl TOUKOl paspbiBa I pona.

3) TOYKOi HempepHIBHOCTH 4) roukoit paspeia II poja.

22 —9r + 14

2. Onpene 0 a3 a BTOPOTO POJa = )
HpEJIeJIUTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOIo pojia (pyHkinuu y 22— 20z 01

T T

3. Haitiru nanmenbiuii nepuoj, pynknuu y = 6 cos e 2 cos R

3 4 22?2 — Ox)
x?—4

4. HaiiTu Bce acuMnToThl rpacduxa OYHKINNA § = U TOCTPOUTH I'PadhUK.

ey $3 2
5. [Ipm Kakux 3HAYEHNIX T KacaTeabHas K KpUBOil y = 3 3x° — 11z — 2
napaJuiesibHa IpsaMoit y = —4x + 37

6. Oynkmua y = 223 + 3322 + 1082 + 11 umeer max Ha IPOMEKYTKe
1) [=7:0] 2) (=9;=2) 3)[0;3] 4) [-12;-10] 5) [-10; 7]

7. CDyHKHI/IH y = 2% — 3222 4 10 mMeeT max Ha TPOMEIKYTKe
1) (—4,-2) 2) (411) 3) (—10;—4)
4 (-2:2) " 5) (24) 6) (-10;-3)

o /51? + 32 + 1
8. OmpeneuTh cyMMy KPUTHYECKUX TOYEK (DYHKIUH Y = T
xXr

9. Uccremopars Ha ext dynknuio y = (23 + 322 + 2z + 2)e3~

10. Onpegenutsb yriioBoit kKo dunuent npsamoit y — kx + b, mpoxoasmieit gepe3
IKCTpeMaabable Toukn Gynxmmn y = 2° — 922 — 9z + 1.

36

xr —

11. Ecsiu m - naumenbinee, a M - naunbosibiiee 3navenust Gyukimn y = — 11 +

Ha orpeske [5; 13], To 3nauenne Beipaxkenus m + M pasHo...
12. OmnpeeuTh YUCI0 ToYeK neperuta Kpupoit y = 2(z — 3)?(x + 6).

13. OupesesmuTh HAMMEHbBIIIEE TEJI0€ 3HAYEHNE TapaMeTpa p, IPU KOTOPOM KPUBAast
y = 2* + 523 + pr® + 32 — 2 He MMeeT ToUEK meperuda.

14. Uccnenopars dynxnuio y = ot — 8% + 1822 + 42 — 1 Ha BBIIYKJIOCTD.

2
15. IIposecTn mosHoe mccaeoBanue GyHKIuN y = — 2% T4o+6
1 IOCTPOUTH ee rpaduK.

16. IIposectu mosHoe uccaenosanne bynkmun y = /4(x — 7)(x — 12)2.
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2% — 122 + 128 <3
1. Jna dynxmm f(r) = 2z — 16 ’ ’
3x — 22 , T >8.

TOYKA T = 8 sIBJISIeTCS
1) Toukoii paspsia II poga 2) TOYKON HEmpepbHIBHOCTH.

3) HeycTpaHUMO#N TOUKO#H paspeiBa I poga  4) yerparumoii Toukoit paspsisa I poja.

3 — 1422 + 45x

2. OnpegemuTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOro poja byHKIUHA Y =

2?2 —24x +135°
3. Haiiru naumenbiuii nepuoy, pyuknuu y = 4tg 7T2—x + 4 ctg 7T'9_:L‘
—32? —2x —4
4. Haxnonnas acumnrora (r — +00) K rpaduky GyHxmmn y = L g
x JE—

nepecekayT och Oy B TOUKE...

o 373 2
5. [Ipu Kakux 3HaYEHUIX T KacaTeJbHasd K KPUBOU Yy = 3 62+ 37x + 1

MepHeHInKy/IsspHa npsaMoit © + by + 1 = 07

6. Oyuxmua y = 22° + 1822 — 422 + 11 mMeeT min Ha TPOMEKYTKe
1) (=11;,-9) 2)[0;4] 3) (4;6] 4) [-9;—5] 5) (=T;1)

7. (DyHKLU/IH y = 2% — 322% + 16 umeer TOUKy mepernba Ha IPOMEKYTKe
1) (=7:-3) 2) (410)  3) (=7;—4)
4 (-22) 5) (~4-2) 6) (—40)
5/22% + 51 — 3
8. OmpenennTh Npon3BeieHNe KPUTHIECKUX TOUYeK (DyHKIUN Y = S —
x

9. Uccrenopars Ha ext dynknuio y = (—Hz? + 24x — 6)el*™4,

10. OnpegesuTh KOOPAUHATH TOYKH IVI00AJIBHOTO MUHUMYMa (DYHKIIAN
y = 2t + 83 — 1822 + 258.

11. Haiitn manbompimee 3nadenne Gyakmun y = 2° — 1822 + 60z + 4
Ha oTpeske [6;13].

12. OnpejeuTh YucjI0 ToYeKk neperuda Kpusoit y = 2(z — 4)%(x? +9).

13. OnpenenTh 3HaUEHNE TApaMeTpa p, IPH KOTOPOM PACCTOSHUE MKy TOUYKAMUI
neperu6a kpupoit y = x* + 223 + pr? + 22 — 4 pasno 4.

14. Uccaenosars Gynkmmio y = —z* — 823 — 1822 + 27 + 3 Ha BBITYKJIOCTS.

15. [IpoBectu noJiHoe uccjeaoBanue PyHKIUA Y = 3Tz +6z—4
U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. TIposectn nosmoe uccaenosanue dbynkmn y = /2(x — 6)2(z — 10).
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x? —2x —8
), x <4,
1. Jna dynxuunf(x) = 2 — 8
2¢ — 5 , xr >4,
TOYKa T = 4 aBigercd
1) yCTpPaHUMO TOYKOI pas3pbiBa I poma 2) TouKOil paszpeBa Il poma.
3) HeyCTpaHUMON TOUKOH paspeiBa [ poga  4) TOUKOil HENPEPHLIBHOCTH.

5. 0 b 2% — 162 + 63
. Oupesie/iuTh TOYKHM pas3pbiBa BTOPOro poja PYHKIMH Y = .
penen pasp POTo pojia PyHKIUN Y 23 _ 2022 1 992
T T
3. Haitru nanmenbiunii nepuoj, pynknuu y = 4 sin Vi 2tg T
202 + 22 — 1
4. Hakonnas acumnrora (r — +00) K rpadguky yHKINm 3y = g——
—x

nepecekayT och Oy B TOUKE...

5. OnpeeuTh TaHTeHC OCTPOrO YIia MexKIy KpuBbIMU y = 3(x — 2)? u
y = 22% + 62 + 19 B Touke ¢ abcuuccoit r = —1.

6. Oynkmua y = 223 + 272% + 487 + 6 umeeT Touky neperuba Ha IPOMeKYTKe
1) [1;4) 2) [-10;—6] 3) [-6;1] 4) (—8;—1) 5) [-12-10)

7. Oynxnus y = * — 7222 + 16 umeer min Ha TpPOMeKyTKe
1) (=6;=3) 2) (59) 3) (=3;3)

4) (=7;-6) 5) (3;6) 6) (6;9)

8. OupegesuTh cymMMy KpuTudeckux todek dbynkmuu y =| 2z + 6x — 3 |.

9. Uccrenoparh Ha ext dbynknuio y = x2 — 18z + 2 — 50 In(z — 9).

10. OnpegemuTh KOOPAMHATHI TOYKH IJI00AJIBHOIO MaKCUMyMa (hYyHKIAN
y = 2" — 8% + 182% — 358.

11. Haiiti namvenbinee 3uadenne Gynkmun y = 5 — 2122 + 144z — 4
Ha oTpeske [2;13].

12. Touka x = 3 aBasgeTcs TOUKOH mepernba Kpupoit y = —4x3 + bx? + 2z + 4, ecom
3HaYeHue b paBHO....

13. Touka = = 3 aBidercd TOuKoil nepernda Kpusoit y = 43 + br? — 4z — 4, ecin
3HavdeHue b paBHO....

14. Uccrenosars dynkiuio y = 2 + 780z — 2 — 18In(x — 7) Ha BBILYKJIOCTD.

15. IIposectu noanoe ucciaeposanue dbynxkuun y = 4 In(222 + 6z + 4)
U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectn nosmoe uccaeposanue gynknun y = </ —6(3 — z)(x — 5)2.
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2
2 =32z+9 , <1,
1. Jna dynxuan f(z) = { 22+ T7x+1 |, x>1.
TOouKa T = 1 gaBigercs
1) Toukoii paspsisa II poga 2) TOYKON HEIPEPHIBHOCTH.

3) HeycTpaHUMO# TOYKO# paspeiBa I poga  4) ycrpanumoii Toukoii paspsisa I poxa.

2. OnpeaenTh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MEPBOTO poja (DyHKIHH
(x = T)(z —12)

(x —12)(x — 16)

T T
3. Haiitu manmenbmnii nepuos, pyuknuu y = —4 cos — — 3ctg —.

7 4
4722 — 10

-5 ¥ uocrpounts rpacdux.
224 —4

4. HaiitTu BCce acuMnToThl rpaduka GyHKINN y =

x—4
5. YrioBoit ko3 dunuent KacarejbHoit K rpaduky QyHKIuM y = 1
x

B TOYKeE

T, = —2.

6. Oynkmua y = —22° — 212? 4 48z + 5 yObIBaeT 1 BOTHyTa Ha IPOMEIKYTKeE
1) [6;3] 2) [3;6] 3) [-12;-9] 4) (=8;1) 5) [-9;—6]

7. Oyukmug y = —x* + 3222 + 10 Bo3pacTaeT U BBIIYKIa Ha IPOMEIKYTKe

D) (58) 2 (—6,-3) 3) (—4-2)

4) (=6;—4) 5) (=2;2)  6) (2:4)
8. OnpeeuTh cyMMy KpUTHUecKuX Todek gyHkmun y = (4% — 16x + 16)e ™",
9. Uccaenosars Ha ext dynknuio y = (23 — 2% — 62 + 6)e*>,

10. OmpesesmTh KOOPIAUHATH TOYKH max dyHKnun y = 6x° — 9% — 362 — 1.

11. Haiitn san6ombimee 3uadenne Gyakmun y = 5 — 1822 + 105z + 3
Ha orpeske [2;12].

12. OnpeenuTh cymMmMy abeiuce Todek neperuba Kpupoit y = (2 + 3z + 3)(2? — 4z + 1).

13. OupejeMTh HAMMEHbBIIIEE [EJI0€ 3HAYEHNE apaMeTpa p, PU KOTOPOM KpPHUBast
y = 3a* + pz3 + 922 — 32 — 4 He mMeeT ToUEK HEperudA.

14. Uccaenosars dbyHKImio y = x2 — 4x — 4 + /o + 6 Ha BBITYKIOCTD.

15. IIposectu noanoe ucciaeposanue dbynxkuun y = —31n(22% + 3z + 3)
U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposecru nosmoe uccieposanue bynknun y = ¢/ —3(6 — )(11 — x)2.
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x2—4x+12 ; 33'<1,
1. Jdnga dbyuxnunf(z) = { — 224+ 8r+1 x ; 1.

TOUKa T = 1 gaBigercsa
1) yerpanumoii Toukoit paspbiBa [ poga  2) Heycrpanumoii Toukoii paspbiBa I posa.

3) Toukoii paspsia II poga 4) TOYKOHN HErpepbIBHOCTH.

2. OnpegenTh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MEPBOTO pojia (DyHKIHH

x? — 14z + 48
y:

22 — 192 + 88’
3. Haiitu nanmennimuit nepuos bynkimn y = 3 sin’ % +4tg %
. 622 + 4
4. Haiitu BCce acuMnTorsl rpaduka GyHKIun y = 223 U TIOCTPOUTDH rpaduk.
w —

5. Yriosoii KosaddunuenTt Kacare bHoil K rpaduxy dynkimun y = (3r — 3)e > B TouKe
z, = 0.
6. Oynknusa y = —22° — 1522 + 842 + 16 yObIBAET U BBITYKJIA HA ITPOMEIKYTKE

1) [-8;-4] 2) (-T:2) 3) (~11;-8] 4) (~4;4) 5) [4;6]
7. Oynxmus y = —z* + 7222 + 5 yO6bIBaeT U BEIIYK/Ia HA TPOMEZKYTKe

1) (=10;=6) 2) (=6;=3) 3) (=3;3)

4) (6;9) 5) (3;6) 6) (—10;-5)

472 — 4z — 20
8. OmpeseuTh Tpou3BeeHIe KPUTHIECKUX To9eK BYHKIHNH j = ————————.
e

9. Uccrenopars Ha ext dynknuio y = (23 + 5x? + Tw + 7)e’ 2.
10. OmpegesmTh KOOPAMHATE TOYKN min dyuxnun y = 8% — 2422 — 192z — 2.

11. Haiiti namvenbinee 3uadenne dbynkmmm y = x5 — 922 + 15z — 1
Ha orpeske [—2;9].

12. OnpegesuTsh HAMMEHbBIIICE [EJI0e 3HAYeHUe HapaMerpa p, IPU KOTOPOM KPUBAad
y = (32* + p2® + 92% — 22 + 3) He MMeeT ToUeK Mepernba.

13. OnpeneuTh HAMMEHbIIIEE TIEJ0e 3HAYCHNE TTapaMeTpa p, MPpU KOTOPOM KpPUBAas
y = xt + 423 + pr? + 62 + 1 He umeer Touek nepernda.

14. Vccnenopars dynxnuio y = w2 — 122 + 36 In(x — 6) Ha BBILYKIOCTD.

3In(10z + 5)

15. [IpoBecTn noJiHoe uccaegoBanue PyHKIUA Y = 102 45
x

H IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu mosHoe uccaenosanue bynkmun y = /6(6 — z)(22 — 18z + 81).
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2
=8z +17 |, <6,
1. [ pymemmf (z) = { —2>+6x+5 , x>6.
TOUKa T = 1 gaBigercsa
1) meycrpanumoii Toukoil paspsiBa I poga  2) TOYKOI HEnpPepbIBHOCTH.

3) Toukoii paspsia II poga 4) yecrpanuMoii Toukoii paspbiBa I posa.

2. OnpeneauTsh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MepBOro poaa pyHKIUN
3 — 1622 + 60z

y:

2?2 — 262 + 160
3. Haittu namvennimmit nepuos, GyHKINT y = 3 cos> g + 6 ctg 7;_:16
6z2 — 5

4. Haiitu BCce acuMnTorsl rpaduka GyHKIun y = U TIOCTPOUTDH rpaduk.

3x% 48
5. Yruosoit koaddunuent kacarenbnoii k rpaduxy dbyuxkuun y = (—4x + 1) cosdx B

TOuKe T, = 0.

6. Oynkmua y = —22° — 3622 — 1622 + 12 mMeeT min Ha TPOMeKyTKe
1) [-7-1] 2) (=9;-3) 3) [-10;=7] 4) [-1;2] 5) [-12;—10]

7. Oynxmusa y = —z* + 5022 + 8 nMeeT max Ha TPOMEKYTKe

1) (2;5) 2) (=2:2) 3) (=5;-2)

4) (=7,=5) 5) (510) 6) (=7;—4)

2% + 6z + 4

8. OnpeseauTb CyMMy KPUTHYECKUX TOYEK (DYyHKIUU Y = 1
T
9. Uccaemopars Ha ext dynkmuio y = (—2z% — 2z + 1)e?* 73,

10. OmpesemTh KOOPIMHATH TOYKH min dbyuknun y = —4x® + 5422 — 2162 — 1.

16
r— 14

11. Ecsiw m - naumenbiree, a M - Hanbosibiee 3Ha4enus GYHKIUA § = & + 8 +
Ha orpeske [9;12], To 3Hauenue Bbipaxkenus m + M pasHo...

12. OnpegenuTs uncio Touek neperuba Kpusoit y = 3(z — 2)(z — 4)(z — 6)(x — 11).

13. OmnpesenTh 3HAUEHNE TAPAMETPA P, IIPH KOTOPOM PACCTOSIHIE MEK/Ly TOUKAMH
neperuba kpupoit y = x* + 523 + pr? — 22 + 2 pasno 6.

X

14. Uccnenosars dynxmuo y = In |~— 6| — 2 Ha BBIIYKJIOCTb.

X

In(9z + 10)

15. I[Iposectn nosiroe uccaeaoBanue Gy y = 9 + 67+ 6
x

U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosuoe uccaenosanue dbyukmun y = v/ —5(6 — x) (22 — 162 + 64).
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2
et =224+16 |, 7z <1,
1. [ pymemmf (z) = { — 2> +8x+7 , x>1.
TOUKa T = 1 gaBigercsa
1) TOYKO{ HENPEPBIBHOCTH  2) HEYCTPAHUMON TOYKOMN paspeiBa I poja.

3) Toukoit paspsiBa Il poga 4) ycrpanumoii Toukoii paspsiBa I posa.

2. OnpegenTh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MEPBOTO poja (DyHKIHH
22— 9z + 14

x3 — 2022 4+ 91z’

y =
X T
3. Haiitu nanmennimuit nepuos bynkiun y = 6sin’ 9 + 2ctg o>

z(z +1)(z +5)
z — 10)(z + 10)

4. Haiitu Bce acumnrorsl rpaduka GyHKIUn Yy = U HOCTPOUTH IpaduK.

5. Yrumosoit koaddunuent kacarenbHoii K rpaduky dbyuknun y = (—4x — 1) sinbx B
Touke x, = 0.

6. Oyuxuus y = —2x° — 272% — 487 + 8 UMeeT max Ha IPOMEZKYTKe

1) (2;5] 2) [-22] 3) [-10;-6] 4) (—=12;-10) 5) (=8 —1)

7. Oyukmng y = —x* + 5022 + 11 mMeeT TOUKY mepern6a Ha TPOMEKYTKe
D@25 2 Gi11) 3 (-2:2)

4) (=9;—4) 5) (=9;-5) 6) (—5;—2)

2% + 2 + 2

8. OnpeneuTh Tpou3BeileHne KPUTUIECCKUX TOUEK (DYHKIHUH Y = 6
T

9. Uccrenoparh Ha ext dbynknuio y = x? — 20z + 2 — 8In(x — 10).

10. OnpeenTh KOOPAXHATH TOUYKH max pynkmun y = —2x° + 322 + 36z — 1.

25

11. Eciiu m - naumenbiiee, a M - naubosibiiiee 3navenust pyukmun y = v — 10 + 3
T —

ua orpeske [10; 16], To 3Hauenue Boipaxkenus m + M paBHo...
12. OnpexgesnTh 9ncao ToYek neperundba Kpupoit y = z(x — 2)(z — 6)(z — 8)(x — 12).

13. Touka ¥ = —3 gBageTca TOUKOI Mepernba KpuBoit y = —23 + bw? + 4z — 3, ecm
3HavdeHue b paBHO....

14. Uccnenoars dynkmmio y = ot — 202 + 12622 + 22 — 2 Ha BBIIYKJIOCTb.

15. IIposectu nosnoe uccieposanue by y = (—3x + 5)el0®s
U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosmoe uccieposanue bynknun y = y/3(z — 6)(x — 11)2.
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2 — 10z — 11 -1
1. [l Gynkmun f(z) = Az —a4 0 TS0
—3x + 36 , x> 11.

touka r = 11 aBjisiercs
1) yerpanumoii Toukoii paspsisa I poga  2) Toukoit paspeiBa 11 poja.

3) TOYKOi HempepHIBHOCTH 4) HeyCTpaHUMOl TOUKO# paspbiBa I pona.

22 — 14x + 48

2. Onpene 0 a3 a BTOPOTO POJa = )
HpEJIeJIUTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOIo pojia (pyHkinuu y 22— 200 96

T x
3. Haiitu naumenbmmii nepuos GyHKuum y = 3 cos? T + 2tg 5

3 — T2? + 10z)
x? — 100

4. Haiitu Bce acumnToTsl rpaduka GyHKINT ¢ = U TOCTPOUTDH rpaduK.

3
x

5. [Ipm Kakux 3HAYEHNIX T KacaTeabHas K KpUBOil y = 3 S5x2 + 11z — 1

napaJuieibHa IpsaMoit y = 2x + 57

6. Oynkiusa y = —22° — 272% — 487 + 10 umeer Touky neperuba Ha IPOMEKYTKE
1) [-12;-10) 2) (=8;—1) 3) [=6;1] 4) [1;4) 5) [-10;—0]

7. CDyHKHI/IH y = —x* + 502% + 16 uMeeT min Ha TPOMeKyTKe
1) (=5, -2) 2) (=10;—4) 3) (=10; -5
(39 5 (25) 6) (—2;2)

/52 + 22 + 4
8. OnpenenuTh CyMMy KPUTHUIECKUX TOUeK (DYHKIIUH Y = S
x

9. Uccrenopars Ha ext dbynknuio y = (23 — 5x? 4 20 — 2)e” 2,

10. Onpegenutsb yriioBoit kKo dunuent npsamoit y — kx + b, mpoxoasmieit gepe3
IKCTpeMaabable Toukn Gynxmun y = 5 + 4522 + 3 — 1.

11. Haiiti sanbonbimee 3uadenne GyaKmun iy = ° — 622 + 9z — 4
Ha orpeske [—2;8].

12. OnpegenuTs 4ucio Todek neperuba Kpusoit y = 5(z — 2)%(z — 6)2.

13. OupesesiuTh HAMMEHbIIIEE [EJI0€ 3HAYEHHNE apaMeTpa P, PU KOTOPOM KpUBast
y = 3x* + p3 + 222 + 22 + 1 ne umeer Touek neperuda.

14. Uccnenopars dynxnuio y = —zt + 2423 — 16222 + 22 + 4 Ha BBLITYKJIOCTD.

610x+3

15. IIpoBectu nomHoe uccaegoBanue pyukmun y = 10 + 116
—4x

U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosmoe ucciaenosanue bynkmun y = /6(x — 2)2(z — 6).
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22— 122 + 108 _9
1. Jna dynxuunf(x) = 3x — 27 ’ ’
3z — 25 L z>0.

TouKa T = 9 saBisiercs
1) meycrparumoii Toukoii paspbisa I poga  2) Toukoit paspeiBa II posa.

3) TOYKOi HempepHIBHOCTH 4) yerpanumoii Toukoii paspbiBa I pona.

3 — 8x% + 12z

2. Onpene 0 a3 a BTOPOTO POJa = )
HpEJIeJIUTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOIo pojia (pyHkinuu y 7 147 48

. X . TT
3. Haitiru naumenbiuii nepuoj, pyHknuu y = —2sin - + 6sin —.

5
—22%2 + 22 — 2

4. Hakonnas acumnrora (r — +00) K rpadguky yHKINm 3y = 5
I‘ —

nepecekayT och Oy B TOUKE...

o 373 2
5. [Ipn Kakux 3HaYeHNIX T KacaTeabHas K KPpUBOil Yy = 3 4r* 4+ 122 4+ 4

mepHeHInKy/IsipHa npsmoit © — 3y + 6 = 07

6. Oynkmua y = 223 + 152% — 842 + 6 Bo3pacTaeT U BHIMYK/Ia Ha MIPOMEKYTKe
1) [=5:4] 2) [=9;=5] 3) (=T;2) 4) [-12;-9] 5) [4;0]

7. Oyuxnud y = —a? + 5022 + 12 uMeeT TOUKY mepernba Ha MPOMEKyTKe
D) (=22)  2)(25) 3) (=9 —4)
4) (=9;=5) 5) (58) 6) (=5;—-2)

/522 + 31 +3
8. OnpenenuTh Tpou3BeieHNe KPUTUICCKUX TOUEK (DYHKIUH Y = i1
x

9. Uccrenoparh Ha ext dynknuio y = (23 + 322 + 2z + 2)e* 2.
10. OnpegesuTh KOOPAUHATH TOYKH IVI00AJIBHOTO MUHUMYMa (DYHKIIAN
y = 2t + 823 — 1822 + 262.

36

11. Eciu m - nanmennbiiee, a M - nanbosbiiiee 3navdenus pyukmun y = = + 6 + B
x p—

na orpeske [3; 10], To 3nauenune Boipaxkenus m + M pasHo...
12. OmnpeeuTh YUCJI0 ToYeK neperuta Kpupoit y = 5(z — 7)%(x + 9).

13. OupegenTh HaMMEHBIIEE TE10€ 3HAYCHHE [TapaMeTpa P, IPU KOTOPOM KpHUBas
y = o* 4+ 623 4 px? + 62 — 4 He umeer Touex neperuda.

14. Uccnenosars dyukiuio y = 22 + 420z + 2 — 18In(x — 4) Ha BBIIYKJIOCTD.

15. IIposecru nommoe uccaeposanue byukuun y = (—2x + 1)e3 T40+3

1 IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. TIposectn nosmoe nccaenosanue bynkmun y = 3/ —5(2 — z)(z — 4)2.
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22 — 20z + 64 -~ 16
—_— x

1. Jlna dyuxuun f(z) = Ar —64 7 ’
3xr — 45 , T >16.

Touka *r = 16 gaBjisiercst
1) yerpanumoii Toukoii paspbiBa I poja  2) TOYKON HEMTPEPHIBHOCTH.

3) Toukoii paspeiBa II posma 4) HeycTpaHUMOl TOUKOI paspbiBa I pona.

2 — 18x + 77
x3 — 2822 4+ 187z

2. OnpegemuTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOro poja byHKIUHA Y =
. X T
3. Haitiru naumenbiuii nepuoj, pyHknuu y = —2sin 5 3 cos R

—22% —4x +2
2—x

4. Hakonnas acumnrora (r — +00) K rpadguky yHKINm 3y =
nepecekayT och Oy B TOUKE...

5. OnpeeuTh TaHTeHC OCTPOTrO yIVia MexKIy KpuBbiMu y = 7(x — 11)*
y = 622 4 1422 + 815 B Touke ¢ abcuuccoil T = 4.

6. Oynxmua y = 22° + 1822 — 422 + 11 Bo3pacTaeT n BOTHYTa Ha IPOMEKYTKe
1) (=5:4) 2) [46] 3) (=7;1) 4) [-9;-5] 5) (—=11;-9]

7. Oynxmus y = —z* + 7222 + 9 uMeeT max Ha HPOMEKYTKe

1) (=3;:3)  2) (5;10) 3) (=8;—5)

4) (—=8;—6) 5) (3;6) 6) (—6;—3)
8. Oupegesuth cymmy KpuTudeckux todek dynxknuu y =| 42 + 6z + 3 |.

9. Uccrenopars Ha ext dynknuio y = (5z2 + 30z — 6)e>* .

10. OnpegemuTh KOOPAMHATHI TOYKH IJI00AJIBHOIO MaKCUMyMa (hYyHKIAN
y = 2" — 8% + 182% — 363.

25
r—3

11. Ecsiu m - naumenpinee, a M - naunbosibiiiee 3navenus pyuknun y = — 11 +

Ha orpeske [6; 9], To 3nauenue Buipaxkenus m + M pasHO...
12. OmnpeeuTh YUCI0 ToYeK neperuta Kpupoit y = 3(z — 3)%(x? + 8).

13. OupesemuTh 3HAYEHUE TaAPAMeTPa P, IPU KOTOPOM PACCTOSIHUE MEKLY TOYKAMU
neperu6a kpupoit y = x* + 523 + pr? — 5z + 4 pasno 4.

14. UccaenosaTrsh byHKIHO 3y = 2 — 22 + 3 + /T + 4 Ha BBHIIYKIOCTD.

15. IIposectr mosHoe uccaetoBanmne GyHkun y = (—2x + 4)e8*+9-1
U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu mosHoe uccaenosanue bynkmun y = 3/ —6(4 — z)(6 — )2
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;C2—1933+77 ) $<4,
1. dna d)yHKHHHf(ﬂU) = { — 224+ 7rx4+5 T ; 4.

TOYKA T = 4 sgBJIsieTcs
1) yerpanumoii Toukoit paspbiBa [ poga  2) Heycrpanumoii Toukoii paspbiBa I posa.

3) TOYKON HermpepbhIBHOCTH 4) roukoit paspeia II poja.

2. OnpegenTh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MEPBOTO poja (DyHKIHH
(x —3)(x = T7)

y:

(x —7)(x—9)
T T
3. Haiitu nanmenbmnii nepuoy, yHknun y = 4 cos Y + 2 cos 0
222 — 6

4. HaiitTu BCce acuMnToThl rpaduka GyHKINN y = U TIOCTPOUTDH rpaduK.

4722 — 8

r—1

5. YrioBoit ko3 duiimenT kacare/bHON K rpaduky QyHKIuu y = B TOUYKE T, = 3.

6. Oynknusa y = 223 + 1822 — 427 + 6 uMeeT Max Ha IPOMEIKYTKe
1) (=7:1) 2) [-9;-5] 3) [-5:3] 4) [-11;,-9] 5) [3;6]

7. Oyuxnug y = x* — 1822 + 12 yObIBaeT U BOTHYTA Ha ITPOMEIKYTKe

D) (=5:-2) 2) (38)  3) (1:3)
1) (~131) 5) (=5-3) 6) (=3i—1)

8. OmpenenuTh cyMMy KpuTuaeckKux Todek gynkmun y = (5x? + 15z — 15)e™*,
9. Uccaeoars na ext bynknuo y = x? — 18z + 5 — 98In(z — 9).
10. OmpesemTh KOOPIMHATH TOYKN max byHKmmn y = 22° — 3322 + 144x — 3.

11. Haiitu nanbosbinee 3uadenne gpynkmun y = x5 — 92?2 + 152 — 4
Ha orpeske [4;7].

12. Touyka x = —3 gBageTcsd TOUKOl Mepernba KpuBoit y = 43 + ba? — 4 + 4, ecrn
3Hadenue b paBHO....

13. Touka x = —4 aBjageTcs TOUKOI Mepernba Kpusoit y = 223 + bx? — 4 + 2, ecim
3HadeHue b paBHO....

14. Uccaeposars dyukmuio y = 22 + 6z + 91n(z + 3) Ha BHIIYKIOCTD.

2
15. IIpoBecTn mosHOe HccaeoBannue BYHKINH y = 3% F50+5

U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectn mosHoe uccaenosanne bynkmun y = /6(5 — z)(22 — 16z + 64).
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2?2 +7r—5 ;< =3,
1. Jna byukuuuf(x) = { 22450 4+6 x> —3.

TOYKA T = —J ABJdeTCs
1) TOYKOii HENPEPLIBHOCTH — 2) HEYCTPAHMMON TOYKO paspeiBa I posa.

3) Toukoit paspsiBa Il poga 4) ycrpannmoii Toukoii paspsiBa I poa.

2. OnpeneuTh TOYKY YCTPAHUMOIO pa3pbiBa IEpPBOro poja (pyHKIHH

=8z +15
YT 150 +50°
T T
3. Haiitu nanmenbmiuii nepuo, GyHknun y = —4tg 5 3ctg 5

5% + 10

4. HaiitTu BCce acuMnToThl rpaduka GyHKINN y = 622
x [—

U TIOCTPOUTH TrpaduK.

5. Yriosoii KosddunuenT KacaTebHoil K rpaduxy dynkmun y = (—2z + 2)e % B

Touke x, = 0.

6. Oyuxuus y = 22° + 3022 + 54w + 5 uMeeT min Ha TPOMEIKYTKe
1) (2:4] 2) [-2:2] 3) (-12;-10) 4) (=9;—1) 5) [-10;—6]

7. Oynxnus y = vt — 1822 + 10 Bo3pacraer u BOrHYTa Ha IPOMEZKYTKE
1) (=3;-1)  2)(3;10) 3) (-10;-3)
1) (-10;-2) 5) (-1;1) 6) (1;3)

8. OnpenesnTh NpousBeieHne KPUTHICCKUX ToueK dpynknun y = (202 — 21 + 2)e”
9. Uccaenoparh na ext dbynknuio y = (23 — 1322 + 50z — 50)e* ™,

10. OupeeuTh KOOPAMHATH TOUYKKM min dpyukmun y = 102 + 7522 — 180z + 3.

64
x— 12

11. Ecsim m - naumenbinee, a M - naubosibinee 3Hadenns Gyakiun y = r + 10 +

Ha orpeske [2;9], To 3HaueHue BuIpaxkenus m + M paBHO...
12. Onpeesuts cymmy aberucce Todek neperuba kpusoit y = (r2 — 4z — 1)(2? + 3z — 4).

13. OnpegemnTh HAUMEHbIIee IIeI10e 3HAYCHHe IapaMeTpa p, IpH KOTOPOM KpUBAasd
y = 5zt 4 prd 4 622 — 22 + 2 He UMeeT ToUEK meperuba.

x
14. Uccnenoars Gyuknuio y = In | 2| — 4 Ha BBIIYKIOCTb.
x —

2 —
15. IlposecTn mosnoe mccaepoBanne pyHKIuH y = 2% T4e-2

U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. Ilposectu nosnoe uccaenosanue bynkmun y = ¢/ —3(6 — z) (22 — 22z + 121).
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2
a2t 3 -1, <3,
1. Nl dpymxumnf(z) = { —2 4+ T7x+5 , x> 3.
TOuKa & = —1 gaBJsgercs
1) TouYKOii HeNmpepbIBHOCTH 2) Toukoii paspsiBa 11 poxa.

3) ycrpanumMoit Toukoit paspeiBa I poga  4) meycrpanumoii Toukoii paszpsiBa I pona.

2. Ompee uTh TOUKY yCTPAHHMOTO pa3phiBa IepBOro pofa (pyHKIUH
3 — 1522 4+ 50z

y:

22 —23x + 130
x x
3. Haiitu nanmenbmnii nepuos, pyHknun y = 6 sin % —4tg 71r_0
52 — 9

4. HaiitTu BCce acuMnToThl rpaduka GyHKINN y = U TIOCTPOUTDH rpaduK.

622+ 9

5. YrioBoit koadduiuent kacareabHoil K rpaduky dbyakunu y = (4x — 4) cos 4z B
TOouKe T, = 0.

6. Oyuxmma y = 22° + 1822 — 422 + 12 nMeeT TOUKY Tlepernba Ha TPOMEKYTKe
1) (=7:1) 2) [=8;—4] 3) [-4;4] 4) [-11;-8) 5) [4;7)

7. Oynxnua y = ! — 722% + 10 umeer min Ha TpoMeKyTKe
1) (=3:3)  2)(6;12)  3) (3;6)
1) (=10;=6) 5) (=6;=3) 6) (=10;—5)
202 — 122 + 18
er .

8. OmnpeneuTh CyMMy KPUTHIECKUX TOYEK (DYHKIUH Y =

9. Vccaenosars na ext dynkmuio y = (23 — 422 — 20 — 2)e® 2.

10. OmpememTh KOOPIAMHATH TOYKM min dbyEKmmn y = —6x° + 7222 — 2702 + 2.

25
11. Eciu m - nanmenbinee, a M - HauOo/bInee 3HaveHns GyHKIAn y = — 9 + P
x _—

ua orpeske [10; 14|, To 3nauenue Boipaxkenus m + M paBHoO...

12. OnpegesuTh HAMMEHbIIIEE EI0€ 3HAYeHUe HapaMerpa p, IPU KOTOPOM KPHUBad
y = (52* + pa® + 42% + 32 — 2) He MMeer ToUeK mepernba.

13. OnpenennTh HauMeHBIIIEe Te0e 3HAUEeHHe apaMeTpa p, IpU KOTOPOM KpHUBasd
y = ot 4+ 723 4+ px? + 92 — 3 He mMeeT ToUeK meperuba.

14. Uccanenosars Gynkmmio y = vt — 182 + 8422 + 27 + 3 Ha BBITYKJIOCTS.

15. IIposectu nomHoe ucciegopanue dbyaxknun y = 21In(2x? 4+ 9z — 4)
U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosmoe uccieposanue dynknun y = /4(z — 3)(z — 8)2.
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2
e =3z+16 , z<1,
1. [ pymemmf (z) = { 22+ Tz +7 , x> 1.
TOUKa T = 1 gaBigercsa
1) meycrpanumoii Toukoil paspsiBa I poga  2) TOYKOI HEnpPepbIBHOCTH.

3) Toukoii paspsia II poga 4) yecrpanuMoii Toukoii paspbiBa I posa.

2. OnpegenTh TOYKY YCTPAHUMOTO Pa3phiBa MEPBOTO poja (DyHKIHH
x? —8x + 12

Y7 142 1 a8c
3. Haiitu nanmenbmuii nepuos, pynknuu y = —4 cos Z—x —4ctg %
4 6
4. Haiitu BCce acuMuTorsl rpaduxka GyHKIum y = wz+4)@+6) U HOCTPOUTH I'paduK.
x—9)(x+9)

5. Yruosoit koaddunuent kacarenbHoii Kk rpaduky dbyuknun y = (—4x — 3)sindx B
Touke x, = 0.

6. Oyuxuusa y = —2x° — 24x? + 54x + 5 yObIBaeT U BOTHYTa Ha MIPOMEXKYTKe
1) [-10; =6] 2) [4;6] 3) (=9;1) 4) [-6;4] 5) [-12;—-10]

7. CDyHKHI/IH y = at 32:1: + 7 mMeeT TOUKY Teperuda Ha TPOMEZKYTKe
1) (=8-3) 2) (=4,-2) 3) (48
924 5) (-22)  6) (-8 —4)
422 — 8z — 56
8. OmpenennTh Npon3BeieHre KPUTHIECKAX TOUYeK (PyHKIUN §§ = ————————.
e.fB

9. Uccrenopars Ha ext dynkiuio y = (—3z% — 12z + 6)e?* 75,

10. OmpegesmTh KOOPAMHATE TOUKN max dyuxmmn y = —4x® + 602? — 192z + 1.

11. Haiiti nanbosbimee 3uadenne Gbyakmun y = x° + 1522 + 72z + 2
Ha oTpe3ke [—5; —2].

12. OnpexennTh 9ucao Tovdek neperundba Kpupoit y = 6(z — 2)(z — 5)(x — 7)(x — 12).

13. OnpeneuTh 3HAYEHUE MapaMeTpa P, TP KOTOPOM PACCTOSTHUE MEYKIY TOYKAMU
neperu6a xpusoit y = x* + 523 + pr? + 3z + 1 pasno 3.

14. Uccaenosars Gynkmmio y = —z* + 3023 — 26422 — 27 + 4 Ha BRITYKJIOCTS.

15. IIposectu nomnoe uccaegopanue dbyaknun y = 4In(1022 + 8z + 2)
U HOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosmoe ucciepobanue bynknun y = y/2(z — 6)2(z — 10).
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2% — 122 + 27 _9
1. dna dynkuun f(z) = 3¢ —27 ’
2x — 16 , T>9.

TouKa T = 9 saBisiercs
1) yerpanumoii Toukoii paspsiBa I poga  2) HeycTpaHUMOl TOUKOl paspbiBa I pona.

3) Toukoii paspeiBa II posma 4) TOYKO# HEmpepHIBHOCTH.
2. OnpeseauTb TOYKKM pa3pbiBa BTOPOro poja GyHKIUU iy = 9522 Lot 52 :
x? — 21z + 104
3. Haittu naumenniuii nepuos pyukiuu y = 3 sin’ ? +4tg W—:
z3 — 62% + bx)

4. HaiiTu Bce acuMnToThl rpacduxa OYHKINNA § = U TOCTPOUTH I'PadhUK.

2 — 81

3
x
5. [Ipm Kakux 3HAYEHNIX T KacaTeabHas K KpUBOil y = El + 222 4 b — 2 mapaJsIeabpHa

npgamoit y = 2x + 67
6. Oynxuua y = —22> — 922 + 1087 + 8 yObIBaeT U BBHIIYKJA Ha HPOMEXKYTKE
1) (=6;3) 2) [-8;=3] 3) (—11;=8] 4) (=3;6) 5) [6;9]
7. Oynxmuga y = x* — 3222 + 5 uMeer max Ha TPOMeKyTKe
D (-22) 2)(24)  3)(-4-2)
4) (=8;—4) 5) (=8;-3) 6) (4;10)
422 +4x — 2

8. OmnpenenTh CyMMy KPUTHYIECKUX TOUYEK (DYHKIUH Y = 5
z

9. Nccaenopars Ha ext dynkmuio y = r2 — 122 — 1 — 321In(z — 6).
10. Onpenenuth yriaoBoit KoaddunuenT mpsamoit y — kx + b, mpoxojasineit depes
sKCcTpeMasibible Toukn byukmmn y = 3 4 2422 + 122 + 1.

25
z— 14

11. Ecsim m - Haumenbinee, a M - nanboJibinee 3Hadenust PyHKIun y = & + 6 +

Ha orpeske [6; 13|, To 3Hauenue Boipaxkenus m + M pasBHoO...
12. Onpezennth 9uciao Todek neperundba Kpupoit y = x(x — 5)(z — 9)(z — 12)(x — 15).

13. Touka x = —1 gBageTcsa TOUKOil Mepernba KpuBoit y = 43 + ba? + 4z — 4, ecrn
3Hadenue b paBHO....

14. Vccnenosars dynknuio y = o2 + 780x — 4 — 181In(x — 7) Ha BBITYKIOCTD.

3In(10z + 3)

15. I[IpoBectu noJsiHoe uccjegoBanve PYyHKIUNA Y = 102 £3
x

U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu mosHoe uccaenosanue bynkmun y = /—2(3 — z)(z — 7)2.
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x? —4x + 128 _3
1. [l bynxnunf(z) = ir—32 ’
—3x + 27 , T > 8.

TOYKA T = 8 SIBJISIETCS
1) TouKOii HENPEPBIBHOCTH  2) HEYCTPAHUMON TOYKON pa3pbiBa I posa.

3) Toukoit paspsiBa II poga 4) yerpanumoii Toukoii paspbisa I poaa.

3 — 1522 + 50x

2. OnpegemuTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOro poja byHKIUHA Y =

2 — 252 + 150
3. Haiitu naumenbmmii nepuos GyHKuum y = 3 cos? % + 5ctg %E
322 +2x+3

4. Hakonnas acumnrora (r — +00) K rpadguky yHKINm 3y = 5
x —

nepecekayT och Oy B TOUKE...

3
x
5. [Ipn Kakux 3HaYeHNIX T KacaTeabHas K KPpUBOil Yy = 3 222 + 5 MepHeHInKyIapHa

npsimoit x + by — 5 = 07

6. Oynkmua y = —22° — 3322 — 1082 + 6 mMeeT min Ha TPOMEKYTKe
1) [1;4] 2) [-12;-10] 3) (=9;-2) 4) [-10;—6] 5) [-6;1]

7. Oynxnua y = ! — 722% + 13 umeer TouKy mepernba Ha IPOMEZKYTKe

1) (=10;=5) 2) (~=10;—6) 3) (—6;—3)
1) (6:12)  5) (=6:0)  6) (=3:3)
222 + 62+ 3
8. OmnpeneuTh Mpou3BeeHNe KPUTHIECKAX TOYEK (DYHKIUN Y = 216
T

9. Uccaenorars na ext bynknuwo y = (3 — 1422 + 56z — 56)e* 3.

10. OnpegeuTh KOOPAXHATE TOUKH IJI06ATLHOI0 MEHEMYMa (byHKITHH
y = x* + 83 — 1822 + 261.

49
r—3

11. Eciim m - naumenbinee, a M - Hanbosbinee 3Hadenns GyHkmun y = — 11 +

Ha orpeske [5; 12], To 3Hauenue Boipazkenus m + M pasHoO...
12. OnpejeiuTh YucI0 ToYeK neperuba Kpusoit y = 3(z — 2)%(z — 7)2.

13. OmpesemTh HanMeHbBIIee TieJIoe 3HaYeHne TapaMeTpa p, IPH KOTOPOM KpHBad
y = 4z + pxd 4+ 222 — 3z + 3 He mMeeT Touek meperuba.

14. Uccaenosars dyaxnmio y = x° — 4x — 4 + v/x + 12 Ha BBHITYKJIOCTD.

In(2z 4 4)

15. IIpoBecTn noJiHoe uccaegoBanue GyHKIAA Y = 2 5 1
m —

U TOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosmoe uccaenosanue bynkiun y = 3/ —4(3 — z)(7 — )2
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2?2 —6x +5
_ ) S, <5,
1. Jna dynxmm f(r) = 2z — 10
2¢ — 8 , T >0b.
TOYKA T = D 4BJIETCH
1) yerpanumoii Toukoii paspsisa I pojia 2) TOYKON HempepbHIBHOCTH.
3) HeycTpaHUMO# TOUKOMH paspeiBa I poga 4) Toukoii paspsisa 11 poja.

x? — 13z + 36

2.0 = .
HpEJIeJIUTh TOYKH pa3pbiBa BTOPOIo pojia (pyHkinuu y 7~ 9427 + 1357

T T
3. Haittu naumenniuii nepuos Gyukiuu y = —4 sin’ 0 3ctg 7
—4x% — 32 — 2

4. Hakonnas acumnrora (r — +00) K rpadguky yHKINm 3y =

4—zx
nepecekayT och Oy B TOUKE...
5. OnpeeuTh TaHTeHC OCTPOrO YIa MexKIy KpHBbIMU y = 2(z — 8)2 u

y = 12? + 20z + 96 B Touke ¢ abcuuccoit v = 4.

6. Oynkmua y = —22° — 272? — 487 + 10 umeer max Ha IPOMeKyTKe
1) (2:4] 2) (=8—1) 3) [-2;2] 4) [-9%-6] 5) (-12;-9)

7. Oynxnus y = ot — 5022 + 9 umeer min Ha TPOMeKyTKe

1) (5;11)  2)(2;5) 3) (=7;-5)
4) (=5;=2) 5) (411) 6) (—2;2)

o4z +5x — 1
8- OHpe,ZLeJH/ITb CYMMY KPpUTHUYECKHUX TOYECK (byHKI_LI/II/I Yy = —+ 3 .
x

9. Uccaenorars na ext dynknuio y = (3 — 8x? 4+ 8x + 8)e* 7.

10. OupeneuTh KOOPAMHATHI TOUYKH TT0OATBHOIO MaKCUMyMa (DyHKITHH
y =zt — 8x3 + 1822 — 360.

11. Haiitn nanbosbinee 3uadenne Gpynkmun y = 12 — 3x2 — 9z — 2
Ha oTpe3ke [—2;5].

12. OnpeieuTh YuCIO TOUeK mepernba kpusoit y = 6(x — 7)%(x + 9).

13. OnpegesmnTh HaWMeEHbBIIIEE TeJI0€ 3HAYEHNE TTapaMeTpa p, MPU KOTOPOM KPUBAast

y = a2t + 623 4+ pr? + 92 + 1 He EMeeT TOUeK meperuba.
14. Uccaeposars dyukmuio y = 22 — 12z + 36 In(z — 6) Ha BHIIYKIOCTD.

15. IIposectu mosnnoe uccieposanue pyuxnun y = (5x — 1)+
1 IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. TIposectn nosmoe nccaenosanne bynkmm y = /22 — z) (22 — 10z + 25).

123
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2+ x—2 , < —1,
1. [ pymemmf (z) = { —2?2+Tr+6 x> —1.

TOuKa T = —1 gaBagercs
1) TouYKOii HENpPEepLIBHOCTH  2) yCTPAHUMON TOYKO# paspbiBa I poja.

3) Toukoit paspsiBa II poga 4) Heycrpanumoii Toukoii paspsisa I pona.

2. OupeneuTh TOYKY YCTPAHUMOIO pa3pbiBa IEPBOro poja (pyHKIHH

(x —6)(x — 8)
~ (z—8)(x—13)
3. Haiitn namvenpinmit nepuos, byHKInm y = 6 cos? % + 6tg g
622 — 2
4. HaiitTu BCce acuMnToThl rpaduxka OYyHKIUA §y = 374 U IOCTPOUTDH I'PaduK.
x J—
T+ 2
5. YrioBoit koaddunuent KacarejbHON K rpaduky QyHKIUN y = 1 B TOYKE
x
T, = —3.
6. Oynkmuga y = —22° — 2122 + 487 + 15 mMeeT TOUKY mepernba Ha TPOMEIKYTKe
1) [=9;=5] 2) [-5;3] 3) [-12,-9) 4) (=8:1) 5) [3;5)
7. Oynxnug y = —z* + 5022 + 6 Bo3pacTaeT U BHITYKJa Ha IPOMEKYTKe

1) (=22)  2)(=5-2) 3)(%5)
4) (=10;—4) 5) (=10;=5) 6) (5;12)

o4x? +4x — 1
8. OnpegeuTh TPON3BeIeHNe KPUTHICCKUX TOUeK (DYHKIUU § = — 15
x

9. Uccrenopars Ha ext dynkiuio y = (—4z? — 2z + 1)e** 4,

10. OmpegesmTh KOOPAMHATE TOUKN max dynxnun y = 22° — 3922 + 180x — 1.

49
z—13

11. Eciu m - nanmennbiiee, a M - nanbosibiiiee 3navenust pyukmum y = + 8 +

na orpeske [3; 10], To 3nauenune soipazxkenus m + M pasHo...
12. OnpegenuTs 4ucio Todek neperuba Kpusoit y = 6(x — 2)%(z? + 5).

13. OupejesmuTh 3HAYCHUE TaAPAMETPa P, IPU KOTOPOM PACCTOSIHUE
MeXKJly TOuKaMu meperuba kpusoit y = z* + 623 + pr? — 3z — 3 pasno 3.

x4+ 3
14. Uccaenosars Gynknuio y = In | 3| + 3 Ha BBILYKJIOCTD.
x —
e9:Jc+5
15. IIpoBecTu nosinoe ucciepoBanue pyukmum y = 9 + 5 5
l‘ JR—

U IOCTPOUTH ee rpaduk.

16. IIposectu nosHoe uccaenosanue dbynkmun y = v/ —6(3 — x)(22 — 10z + 25).
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